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Ⅰ． 調査概要 
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１ 調査目的 

  
 町田市における平成 30 年（1 月～12 月の 1 年間）の観光入込客数（旅行者数）、観光消

費額及び観光の経済波及効果を推計し、観光産業振興に向けた施策を推進するための基礎

資料とすることを目的とする。 

 

２ 調査フロー 

  
 観光入込客数等の推計においては、「観光入込客統計に関する共通基準 (平成 21 年 12

月策定、平成 25 年 3 月改定・観光庁) 」（以下「共通基準」という。）を基本として四半

期毎に調査を実施し、推計する。調査のフローは以下のとおりである。 

 

 

 
 

Ⅱ－１ 観光地点等入込客数調査 Ⅱ－２ 観光地点パラメータ調査 

Ⅱ－３ 観光入込客数の推計 

Ⅱ－４ 観光消費額の推計 Ⅲ 町田市観光の実態分析 

観光地点等 
観光入込客数（延べ） 
※東京都提供の観光地点等入込客数データを 

活用 

構成比 
（市内、都内（町田市を除く）、 

都外在住者） 
（観光目的・ビジネス目的） 
（宿泊・日帰り） 

１人当たり平均訪問地点数 
１人当たり平均消費額 

（市内、都内（町田市を除く）、都外在住者別） 
  観光消費額 

旅行目的 

同行者 

同行人数 

情報入手先 

満足度 

再来訪意向 など 

 

 

（市内、都内（町田市を除く）、都外在住者別） 
  観光地点観光入込客数（延べ） 
  観光入込客数（実人数） 
※観光庁提供の宿泊旅行統計データを活用 

   

実査部分 推計部分 その他分析・考察部分 
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３ 調査内容  

 （Ⅱ-１）観光地点等入込客数調査 

 

 観光庁の「観光入込客統計調査に関する共通基準及び調査要領（以下、共通基準）」を基

本に観光客入込客数を推計するため、町田市内の対象となる観光地点を整理した。なお、

本調査は東京都が実施したものである。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

観光地点等名 中分類 小分類
1 町田市立博物館 歴史・文化 博物館
2 町田市立国際版画美術館 歴史・文化 美術館
3 町田市ふるさと農具館 歴史・文化 記念・資料館
4 町田市民文学館 歴史・文化 記念・資料館
5 町田薬師池公園四季彩の杜リス園 歴史・文化 動・植物園
6 町田薬師池公園四季彩の杜ぼたん園 歴史・文化 動・植物園
7 町田薬師池公園四季彩の杜ダリア園 歴史・文化 動・植物園
8 いこいの湯　多摩境店 温泉・健康 その他温泉・健康
9 ロテン・ガーデン 温泉・健康 その他温泉・健康

10 町田市青少年施設ひなた村 スポーツ・レクリエーション その他スポーツ・レクリエーション
11 大地沢青少年センター スポーツ・レクリエーション キャンプ場
12 町田薬師池公園四季彩の杜薬師池 スポーツ・レクリエーション 公園
13 町田あいす工房ラッテ 都市型観光 食・グルメ
14 町田市民ホール スポーツ・レクリエーション その他スポーツ・レクリエーション
15 都立小山田緑地 スポーツ・レクリエーション 公園
16 町田市立陸上競技場（FC町田ｾﾞﾙﾋﾞｱ ﾎｰﾑ試合） スポーツ・レクリエーション その他スポーツ・レクリエーション
17 町田市立総合体育館（ﾍﾟｽｶﾄﾞｰﾗ町田 ﾎｰﾑ試合） スポーツ・レクリエーション その他スポーツ・レクリエーション
18 都立小山内裏公園 スポーツ・レクリエーション 公園
19 東京・湯河原温泉　万葉の湯 温泉・健康 その他温泉・健康
20 小野路宿里山交流館 その他 他に分類されない観光地点
21 忠生公園 自然観察センター 自然 その他自然
22 町田シバヒロ スポーツ・レクリエーション 公園
23 町田えびね苑 歴史・文化 動・植物園
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 （Ⅱ-２）観光地点パラメータ調査 

 

 観光入込客数及び観光消費額を推計するためのパラメータを設定するため、町田市内の

主要４観光地点及び主要７地点の宿泊施設において観光客に対しアンケートを実施した。

なお、観光地点への来訪者調査では１回について、２日間の調査であり、２回の調査であ

ったため、計４日間調査を実施した。 

 宿泊施設への宿泊者調査では約３ヶ月間の調査期間を設けて調査を実施した。 

 

調査対象 観光地点への来場者 町田市内宿泊施設への宿泊者 
実施地点 ・旧白洲邸 武相荘 

・町田薬師池公園四季彩の杜リス園 
・小野路宿里山交流館 
・ぽっぽ町田 
 
          （計４地点） 

・ホテルリソル町田 
・ホテル新宿屋 
・ビジネスインサンホテル 
・ベストウェスタンレンブラントホテル東京町田 
・ビジネスホテル ラクシオ・イン 
・（株）ホテル町田ヴィラ 
・東横イン町田駅小田急線東口 
                     （計７地点） 

調査項目 ・目的 
・同行人数 
・宿泊の有無、宿泊数 
・訪問観光地点 
 (予定も含む) 
・観光消費額 
・旅行情報の入手先 
・満足度 
・再来訪意向 
・推薦意向 
・属性 
 (居住地、年齢、性別) など 

・目的 
・同行人数 
・宿泊の有無、宿泊数 
・訪問観光地点 
 (予定も含む) 
・観光消費額 
・旅行情報の入手先 
・満足度 
・再来訪意向 
・推薦意向 
・属性 
 (居住地、年齢、性別) など 

回収結果 ・第 1 回（夏季）：182 
・第 2 回（秋季）：169  計 351S 

164S 

調査方式 調査員の聞き取り調査並びに調査票
配布による自記式 

宿泊施設内での調査票配布による自記式 

調査実施日 ・第 1 回（夏季） 
：平成 30 年 8 月 11 日、12 日 

・第 2 回（秋季） 
：平成 30 年 10 月 20 日、21 日 

平成 30 年 8 月～11 月 

調査言語 日本語、英語、ハングル、中国語繁
体字、中国語簡体字 

日本語、英語、ハングル、中国語繁体
字、中国語簡体字 

 

 これら調査により、観光目的、ビジネス目的ごとに、以下のパラメータを設定した。 

 

・市内、都内（町田市を除く）、都外在住者別宿泊客 1 人当たり平均訪問観光地点数 

・市内、都内（町田市を除く）、都外在住者別日帰り客 1 人当たり平均訪問観光地点数 

・市内、都内（町田市を除く）、都外在住者別宿泊客 1 人当たり平均消費額 

・市内、都内（町田市を除く）、都外在住者別日帰り客１人当たり平均消費額 
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（Ⅱ-３）観光入込客数の推計 

（Ⅱ-１）、（Ⅱ-２）の結果より、観光目的、ビジネス目的ごとの観光客地点延べ人数（人

地点）、観光入込客実人数（人回）を推計した。 

 

 【推計する数値】 
  ・市内、都内（町田市を除く）、都外在住者別観光地点等入込客数（延べ） 

  ・市内、都内（町田市を除く）、都外在住者別観光入込客数（実人数） 

   

 

 （Ⅱ-４）観光客消費額の推計 

（Ⅱ-２）、（Ⅱ-３）の結果より、観光目的、ビジネス目的ごとの宿泊客及び日帰り客の観

光消費額を推計した。 

 

 【推計する数値】 
  ・市内、都内（町田市を除く）、都外在住者別宿泊客観光消費額 

  ・市内、都内（町田市を除く）、都外在住者別日帰り客観光消費額 

 

 
【参考】 

観光統計の単位 

 

 観光統計には、いくつかの集計単位があるが、主な単位としては以下に示す３つがあ
り、その３つとも重要な集計単位である。以下に、それぞれの単位とその活用目的を示
す。 
 

単位 内容 

実
人
数 

Ⅰ．人 回 
 

観光地を訪れた実際の観光客の人数 
→「観光入込客数」と呼ぶ 

…日帰りでも宿泊でも、観光客の１回の来訪を１人回と数える 
【活用目的】交通需要量の予測 
      観光経済効果の把握 

延
べ
人
数 

Ⅱ．人地点 観光地内の観光地点・施設を訪れた利用客数の合計人数 
→「観光地点等入込客数」と呼ぶ 

…１人の観光客が複数の観光施設・地点を利用すると重複して計上
される。１人の観光客が３つの施設を利用すると、３人地点 
【活用目的】観光地点ごとの観光関連設備整備・運営 
      観光地点ごとの基盤・供給処理施設規模の決定 
      観光地点ごとの観光経済効果の把握        

Ⅲ．人 泊 1 日単位でみた観光地内に宿泊した観光客の人数 
              →「宿泊者数（延べ人数）」と呼ぶ 
…１人の観光客が連泊すると延べ人数として計上される。１泊２日
は１人泊、２泊３日は２人泊 
【活用目的】宿泊施設など観光関連施設整備・運営 
      上下水道、ガス等の基盤・供給処理施設規模の決定 
      税収、雇用等の地域における観光経済効果の把握 
      宿泊業への経済効果の把握 
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Ⅱ． 調査結果 
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１ 観光地点等入込客数調査結果 

 

 

 

 

 

※数字の単位未満は、端数処理してあるので合計の数値と内訳の計が一致しない場合がある。（以下、同様） 

 

２ 観光地点パラメータ調査結果 

 （１）観光地点パラメータ回収結果 

市内、都内（町田市を除く）、都外在住者別の観光入込客数及び観光消費額を推計す

るために、町田市内の観光地点及び宿泊施設において調査を実施した。 

   それぞれの調査の回収結果は以下のとおりである。 

 

・観光地点調査回収結果             （単位：件） 

 

 

 

 

 

 

・宿泊施設調査回収結果                  （単位：件） 

 

 

 

 

回収合計 町田市
都内町田

市外
都外

旧白洲邸　武相荘 85 12 36 37
リス園 89 13 26 50
小野路宿里山交流館 83 17 28 38
ぽっぽ町田 94 33 9 52
合計 351 75 99 177

回収合計 都内 都外 海外 不明
1～99室 26 2 3 21 0
100～199室 64 10 41 11 2
200～299室 74 5 27 38 4
合計 164 17 71 70 6

○観光地点等入込客数（延べ）
（千人地点）

第1四半期 第2四半期 第3四半期 第4四半期

4,202 1,055 1,122 993 1,032

100.0% 25.1% 26.7% 23.6% 24.6%

内訳
合計
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（２）各種パラメータ推計結果 

 

    

○各属性別構成比                （％） 

 

 

 

 

 

 

○各属性別平均訪問観光地点数      （地点／人回） 

 

 

 

 

 

 

○各属性別平均消費額単価         （円／人回） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日帰り客 94.0 宿泊客 6.0
観光等 ビジネス 観光等 ビジネス

市内 23.6 0.0 0.0 0.0 23.6
都内（町田市以外） 18.2 0.1 0.6 0.0 19.0
都外 51.9 0.2 5.4 0.0 57.4
合計 93.7 0.3 6.0 0.0 100.0

合計

日帰り客 宿泊客
観光等 ビジネス 観光等 ビジネス

市内 1.3 1.0 - - -
都内（町田市以外） 1.4 1.0 1.0 - -
都外 1.3 1.5 1.7 - -
合計 - - - - -

合計

日帰り客 宿泊客
観光等 ビジネス 観光等 ビジネス

市内 3,112 - - - -
都内（町田市以外） 3,376 2,500 20,863 25,000 -
都外 3,526 4,650 49,937 23,289 -
合計 - - - - -

合計
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・パラメータ算出方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【出典：観光入込客統計に関する共通基準（国土交通省観光庁）】 
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３ 宿泊客数の推計 

観光庁の共通基準を基本に推計するに当たり、観光庁が実施している「宿泊旅行統計調査」
の町田市内分の結果（延べ人数および実人数）を観光庁から入手し整理した。未回答施設につい
ては、宿泊旅行統計調査で示している推計方法で推計を行った。さらに、観光入込客数（実人数）
を推計するために、パラメータ調査の結果を用いて、宿泊者数（実人数）に対して補正を実施した。  

   

１）月別宿泊客数の整理 

 ① 延べ人数 

                                （単位：人泊） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ② 実人数 

                                （単位：人回） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  ２）町田市における宿泊者数の補正 

① 宿泊旅行統計調査から属性別実宿泊数を集計（観光庁提供） 

 

 

 

 

 

② パラメータ調査から平均利用宿泊施設数を算出 

  

 

 

観光等 ビジネス 合計 観光等 ビジネス 合計 観光等 ビジネス 合計
1月 1,578 3,071 4,649 3,481 6,776 10,257 3,777 8,733 12,509 27,415
2月 2,789 5,842 8,631 5,494 12,044 17,538 588 1,317 1,905 28,075
3月 2,603 5,017 7,620 6,202 15,922 22,125 725 1,898 2,623 32,368
4月 4,266 7,070 11,336 5,915 11,182 17,097 581 1,004 1,585 30,018
5月 2,112 3,811 5,923 5,892 13,083 18,975 664 2,151 2,815 27,712
6月 3,532 6,764 10,296 5,277 9,269 14,547 473 735 1,208 26,050
7月 2,845 5,071 7,916 6,589 12,068 18,658 592 1,033 1,625 28,199
8月 3,241 7,344 10,585 5,785 12,633 18,418 382 880 1,262 30,265
9月 3,429 7,561 10,990 5,140 10,995 16,135 397 841 1,238 28,363
10月 3,153 5,667 8,820 6,746 12,150 18,896 582 1,007 1,589 29,305
11月 2,705 4,961 7,666 5,494 12,502 17,996 556 1,436 1,992 27,654
12月 3,687 7,117 10,804 6,160 10,655 16,815 544 838 1,382 29,001
合計 35,940 69,294 105,235 68,175 139,280 207,455 9,862 21,872 31,733 344,423

東京都内在住者 東京都外在住者 訪日外国人
総計

観光等 ビジネス 合計 観光等 ビジネス 合計 観光等 ビジネス 合計
1月 1,479 2,184 3,663 3,295 4,877 8,172 2,123 7,245 9,368 21,203
2月 2,399 3,773 6,172 3,849 9,433 13,282 356 860 1,217 20,670
3月 2,381 3,854 6,234 5,513 11,722 17,235 624 1,428 2,052 25,522
4月 3,072 5,621 8,693 3,955 8,690 12,644 394 730 1,124 22,460
5月 1,373 2,559 3,932 4,004 9,372 13,376 487 1,600 2,087 19,395
6月 1,805 4,742 6,546 2,651 5,944 8,595 256 453 709 15,851
7月 1,565 3,496 5,061 3,685 8,358 12,043 347 691 1,038 18,142
8月 2,391 5,922 8,314 5,120 9,551 14,671 331 768 1,098 24,083
9月 2,306 5,706 8,013 3,687 7,481 11,168 349 649 998 20,178
10月 1,726 3,919 5,644 3,732 8,296 12,028 352 704 1,055 18,728
11月 1,541 2,910 4,451 3,132 7,468 10,600 350 883 1,233 16,284
12月 1,990 5,202 7,192 3,284 7,038 10,322 331 559 890 18,404
合計 24,027 49,887 73,915 45,906 98,229 144,136 6,300 16,569 22,870 240,920

東京都内在住者 東京都外在住者 訪日外国人
総計

観光 ビジネス
都内 1.00 1.00
都外 1.01 1.00
外国人 1.10 1.20

（千人回）
観光 ビジネス

都内 24 50
都外 46 98
外国人 6 17
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③ パラメータ調査から実家・キャンプ場等利用補正係数を算出 

 

 

 

 

④ ①÷②×③ 

 

 

 

 

 ⑤ ④の分類を整理 

 

 

 

 

・注 

平均利用宿泊施設数  

 

実家・キャンプ場等利用 

補正係数 

 

 

 

  ３）宿泊客数の経年変化 

 平成 25 年から平成 30 年までの 6 年間について、観光庁が実施している「宿泊旅行統計調査」の町田

市内分の結果を整理した。延べ人数および実人数の経年変化は以下のとおりである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

322,054 
339,191 

362,821 
334,476 335,380 344,423 

238,166 251,379 
282,723 287,317 

250,219 240,920 

0

50,000

100,000

150,000

200,000

250,000

300,000

350,000

400,000

平成25年 平成26年 平成27年 平成28年 平成29年 平成30年

宿泊者数の推移

延べ人数（人泊） 実人数（人回）

観光 ビジネス
都内 121% 118%
都外 136% 107%
外国人 105% 100%

（千人回）
観光 ビジネス

都内 29 59
都外 62 106
外国人 6 14

（千人回）
観光 ビジネス

市内 0 0
都内（町田市以外） 29 59
都外 68 119
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４ 観光入込客数（実人数）及び観光消費額の推計 

  

（１）推計フロー 

 上記で整理した観光地点等入込客数と観光地点パラメータを用いて、以下のとおり、観光入込

客数を推計した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

観光入込客数（延人数・町田市合計） （千人地点）
日帰り客 宿泊客 合計
観光等 ビジネス 観光等 ビジネス

都内 4,202
都外
訪日外国人 構成比 （％）
合計 日帰り客 94.0 宿泊客 6.0

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス
　観光入込客数（都道府県合計）×構成比 市内 23.6 0.0 0.0 0.0 23.6

都内（町田市外） 18.2 0.1 0.6 0.0 19.0
観光入込客数（延人数・属性別） （千人地点） 都外 51.9 0.2 5.4 0.0 57.4

日帰り客 3,952 宿泊客 250 合計 93.7 0.3 6.0 0.0 100.0
観光等 ビジネス 観光等 ビジネス

市内 992 0 0 0 993
都内（町田市外） 766 6 25 0 797
都外 2,180 8 225 0 2,413 訪問地点数 （地点／人回）
合計 3,937 15 250 0 4,202 日帰り客 宿泊客

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス
　観光入込客数（延人数）÷訪問地点数 市内 1.3 1.0 - - -

都内（町田市外） 1.4 1.0 1.0 - -
観光入込客数（実人数） （千人回） 都外 1.3 1.5 1.7 - -

日帰り客 2,914 宿泊客 155 合計 - - - - -
観光等 ビジネス 観光等 ビジネス

市内 737 0 - - 737
都内（町田市外） 530 6 25 - 561
都外 1,636 5 130 - 1,771 宿泊者数・ビジネス目的入込客数 （千人回）
合計 2,903 11 155 0 3,069 日帰り客 宿泊客 275

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス
　宿泊客：宿泊旅行統計の活用 市内 0 0 -

都内（町田市外） 29 59 -
観光入込客数（実人数・宿泊数差替） （千人回） 都外 68 119 -

日帰り客 2,914 宿泊客 275 合計 - - 97 178 -
観光等 ビジネス 観光等 ビジネス

市内 737 0 0 0 737
都内（町田市外） 530 6 29 59 624
都外 1,636 5 68 119 1,828 観光消費額単価 （円／人回）
合計 2,903 11 97 178 3,189 日帰り客 宿泊客

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス
　観光入込客数（実人数）×消費額単価 市内 3,112 - - - -

都内（町田市外） 3,376 2,500 20,863 25,000 -
観光消費額 （百万円） 都外 3,526 4,650 49,937 23,289 -

日帰り客 9,890 宿泊客 8,246 合計 - - - - -
観光等 ビジネス 観光等 ビジネス

市内 2,292 - - - 2,292
都内（町田市外） 1,790 15 607 1,469 3,881
都外 5,768 24 3,390 2,780 11,962
合計 9,850 39 3,996 4,249 18,135

合計

合計

合計

合計

合計

合計

合計

合計
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（２）推計結果 

  １）観光入込客数（実人数） 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ２）観光消費額 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（千人回）

市内在住者
都内

（町田市以外）
都外在住者

3,189 737 624 1,828

3,000 737 559 1,704

189 - 65 125

275 - 88 187

観光目的 97 - 29 68

ビジネス目的 178 - 59 119

2,914 737 536 1,641

観光目的 2,903 737 530 1,636

ビジネス目的 11 - 6 5

ビジネス目的

区分 合　計
内　訳　

町田市全体

観光目的

宿泊客

日帰り客

（百万円）

市内在住者
都内

（町田市以外）
都外在住者

18,135 2,292 3,881 11,962

13,846 2,292 2,397 9,157

4,289 - 1,485 2,804

8,246 - 2,076 6,170

観光目的 3,996 - 607 3,390

ビジネス目的 4,249 - 1,469 2,780

9,890 2,292 1,805 5,792

観光目的 9,850 2,292 1,790 5,768

ビジネス目的 39 - 15 24

区分 合　計
内　訳　

町田市全体

観光目的

ビジネス目的

宿泊客

日帰り客
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Ⅲ． 町田市観光の実態分析 
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Ａ 来訪者観光動向  

 

１ 調査概要 

 調査目的 町田市内来訪者の行動特性把握 

 調査方法 調査員による聞き取り調査（紙媒体） 

 調査場所 

町田市内 4 地点 

・旧白洲邸 武相荘 

・町田薬師池公園四季彩の杜リス園（※） 

・小野路宿里山交流館 

・ぽっぽ町田 

調査実施日 
平成 30 年 8 月 11 日、12 日 （夏期調査） 

平成 30 年 10 月 20 日、21 日 （秋期調査） 

 調査実施 （公社）日本観光振興協会 

 調査項目 
来訪者の個人属性、来訪目的、利用交通手段、旅行消費額、来訪満足度、再来訪意

向、推奨意向等 

 回収結果 全体：   351 サンプル 

※ 以下、リス園とする。 

 

２ 調査結果 

（１）回収サンプル数 

 

○ 調査時期別回収サンプル数 

夏期調査 秋期調査
サンプル数 182 169
構成割合 51.9% 48.1%  
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○ 調査地点別回収サンプル数 

旧白洲邸　武相荘 リス園 小野路宿里山交流館 ぽっぽ町田
サンプル数 85 89 83 94
構成割合 24.2% 25.4% 23.6% 26.8%  

 

○ 調査時期・調査地点別回収サンプル数 

旧白洲邸　武相荘 リス園 小野路宿里山交流館 ぽっぽ町田
サンプル数 45 46 43 48
構成割合 24.7% 25.3% 23.6% 26.4%
サンプル数 40 43 40 46
構成割合 23.7% 25.4% 23.7% 27.2%

夏期調査

秋期調査
 

 

○ 居住地別（都道府県別）回収サンプル数 

サンプル数 構成比 サンプル数 構成比 サンプル数 構成比 サンプル数 構成比 サンプル数 構成比
東京都 48 56.5% 39 43.8% 45 54.2% 42 44.7% 174 49.6%
神奈川県 20 23.5% 40 44.9% 26 31.3% 45 47.9% 131 37.3%
千葉県 3 3.5% 2 2.2% 10 12.0% 0 0.0% 15 4.3%
大阪府 4 4.7% 1 1.1% 0 0.0% 2 2.1% 7 2.0%
静岡県 3 3.5% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.1%
埼玉県 1 1.2% 1 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 3 0.9%
栃木県 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.1% 2 0.6%
群馬県 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6%
山口県 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6%
北海道 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.3%
山形県 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
福島県 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.3%
茨城県 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
山梨県 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.3%
愛知県 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
京都府 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
広島県 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
愛媛県 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
福岡県 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
海外 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.3%

85 100.0% 89 100.0% 83 100.0% 94 100.0% 351 100.0%

旧白洲邸　武相荘 リス園 小野路宿里山交流館 ぽっぽ町田 合計

 

 

注）計数は、四捨五入の関係で 100.0％にならない場合がある。 
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（２）調査結果まとめ 

 

 ① 来訪者の属性 

・男性は 46.4%、女性は 53.0%。 

・60 歳代が 22.2%で最も多い。 

・男性は 40～50 歳代が、女性は 30 歳代以下が比較的多い。 

・リス園では、30 歳代の割合が他の地点に比べて非常に高く、小野路宿里山交流館で

は 60 歳代が多い。 

・都外からの来訪が約半数。 

・ぽっぽ町田では町田市民が多い。 

 

② 町田市への来訪を含む旅行全体での宿泊の有無 

・日帰り 91.2%、宿泊 8.3%と圧倒的に日帰りの方が多い。 

・どの調査地点でも日帰りの方が多く、小野路宿里山交流館ではほぼ全員が日帰り客

である。 

・男性 30 歳代、女性 40 歳代では他の年代よりも宿泊者が多い。 

・都外在住者では、宿泊率が約 15%である。 

 

③ 宿泊数（旅行全体・町田市外・町田市内）と市内利用宿泊施設 

・宿泊数平均値は 2.8 泊。町田市外での宿泊数平均値は 2.5 泊、町田市内での宿泊数

平均値は 2.9 泊。 

・女性の方が男性に比べて、宿泊数が長い。 

・町田市内での利用宿泊施設数は 1 箇所。 

・利用施設は実家や知人・親せき宅 9 割、ホテル 1 割。 

 

④ 来訪目的 

・観光目的が 84.6%。 

・夏期では帰省目的が比較的多く、秋期では 98.8%が観光目的。 

・小野路宿里山交流館とぽっぽ町田ではその他が約 2 割を占める。 

・女性 50 歳代では帰省・知人訪問が 1 割以上。  

・都内町田市外在住者では 9 割以上が観光目的。 
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⑤ 観光の主な目的 

・観光の主な目的では自然の風景を見るが 35.4%で最も多い。 

・夏期では自然の風景を見るが、秋期ではおいしいものを食べるが多い。 

・調査地点それぞれにおいて目的のボリュームゾーンが異なっている。 

・女性では男性に比べて買い物を目的にしている人が多い。 

・都内町田市外在住者では自然の風景を見る、歴史・文化巡りが多い。 

 

⑥ 同行者数 

・平均同行者数は 3.1 人。 

・ぽっぽ町田では 2.4 人と比較的少ない。 

・女性 30 歳代が最も平均同行者数が多い（3.5 人）。 

・居住地による平均同行者数の差はあまり見られない。 

 

⑦ 同行者の種類 

・家族との来訪が 66.4%で最も多い。 

・リス園では 8 割以上が家族との来訪である。 

・小野路宿里山交流館では、友人との来訪が比較的多い。 

・男女とも 20 歳代以下では友人との来訪が多い。 

・都内町田市外在住者では比較的友人との来訪が多い（33.3%）。 

 

⑧ 現在の観光地への訪問回数 

・初めての来訪が 42.5%で最も多い。 

・秋期調査では 4 回目以上の高頻度リピーターが 32.0%。 

・旧白州邸武相荘では初めての来訪が 7 割以上であり、ぽっぽ町田では約半数が 4 回

目以上。 

・男性 30 歳代と女性 20 歳代以下では初めての来訪が多い。 

・町田市在住者では 4 回目以上が約 4 割であるのに対し、町田市外では初めての来訪

が多い。 
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⑨ 町田市への訪問回数 

・町田市への訪問回数は 4 回目以上が最も多く 58.0%。 

・秋期調査においては 4 回目以上が 7 割以上。 

・旧白州邸武相荘では 1～3 回目までの層が占める割合が高い。 

・男性 70 歳代以上、女性 50 歳代において初めての来訪が比較的多い。 

・4 回目以上の来訪は都内在住者よりも都外在住者の方が多い。 

 

⑩ 観光地選択の際の情報源 

・来訪経験や家族・知人等の情報が最も多くともに 39.6%。 

・夏期調査ではインターネットサイトの利用率が高く、秋期調査では家族・知人等の

情報が 61.5%と非常に高い。 

・リス園ではその他インターネットサイトの活用率が高い。 

・男女とも若い世代で、インターネットサイトや SNS の活用率が高い。 

・市外在住者は口コミ情報やインターネットサイトから情報を得ている。 

 

⑪ 訪問観光地 

・最も訪問率が高かったのはリス園で、29.6%。 

・平均訪問箇所数は 1.5 箇所である。 

・夏期調査ではまちの案内所町田ツーリストギャラリーへの来訪が多い。 

・男女とも 40 歳代以下のリス園への訪問率が高い。 

・町田市民は市外在住者よりも観光地への訪問率が高い。 

 

⑫ 町田市内で利用した交通機関 

・自家用車が 54.1%で最も多い。 

・秋期調査では路線バスの利用率が 26.0%と比較的高い。 

・リス園での回答者では 7 割以上が自家用車を利用している。 

・男性は自家用車が女性に比べて多く、女性は路線バスが比較的多い。 

・町田市外在住者では電車の利用率が高い（特に小田急・京王線）。 
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⑬ 町田市内へ入る際の交通機関 

・自家用車が 53.3%で最も多い。 

・夏期調査では自家用車が 62.7%で圧倒的に多く、秋期調査では電車（小田急・ 

京王）が 22.8%で比較的多い。 

・ぽっぽ町田では電車が半数以上。 

・男女とも 20 歳代以下では電車での来訪が多い。 

・都外在住者では都内在住者に比べ、電車での来訪が多い。 

 

⑭ 消費額（日帰り客に特化） 

・費用総額の平均値は 4,038 円。 

・夏期の方が秋期に比べて消費額が高い傾向にある。 

・ぽっぽ町田では比較的土産費が高い。 

・費用総額の平均値は男性 3,873 円、女性 4,216 円で女性の方が高い。 

・ほぼすべての項目において、都外在住者の消費額が都内在住者に比べて高い。 

 

⑮ 満足度 現在の観光地 

・現在の観光地に満足している人は 9 割以上。 

・秋期調査では回答者全員が満足。 

・リス園では大変満足の割合が 59.6%と非常に高い。 

・女性の高年齢層ではやや不満という意見が見られる。 

・都内町田市外在住者が最も満足度が高い。 

 

⑯ 満足度 観光地内の案内サイン類 

・観光地内の案内サイン類に満足している人は 60.7%。 

・秋期調査では満足している人の割合が比較的低い。 

・小野路宿里山交流館では満足度が低い。 

・男性に比べて女性の満足度が低い。 

・都外在住者では比較的満足度が低い。 
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⑰ 満足度 観光地への交通アクセス・駐車場 

・観光地への交通アクセス・駐車場について満足している人は 68.6%。 

・夏期と秋期で大変満足の割合に大きな差が見られる。 

・小野路宿里山交流館では満足している人の割合が 3 割に満たない。 

・男性は年代が上がるにつれて、大変満足の割合が低くなる傾向。 

・町田市在住者では比較的満足度が高い。 

 

⑱ 満足度 食事 

・食事に対しては 83.2%の人が満足している。 

・秋期において特に満足度が高く、満足度は 92.3%。 

・リス園においては比較的満足度が低い。 

・女性の方が男性よりも大変満足の割合が高い。 

・都内在住者と比較して都外在住者は満足度が低い。 

 

⑲ 満足度 土産品 

・土産品について満足している人は 63.9%。 

・夏期（45.0%）と秋期（84.0%）で満足度に大きな差がある。 

・ぽっぽ町田においては大変満足の割合が高い。 

・男性 60 歳代、女性 20 歳代以下では比較的満足度が高い。 

・町田市在住者の満足度が高い。 

 

⑳ 町田市旅行の総合満足度 

・町田市旅行について総合的に満足している人は 79.2%。 

・街の活気や店・施設が集まっていることが高い評価につながっている。 

・満足度は夏期では 75.3%、秋期では 83.4%。 

・リス園とぽっぽ町田においては非常に満足度が高い。 

・女性は男性よりも満足度が高く、大変満足の割合も非常に高い。 

・町田市在住者の満足度が最も高い。 
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㉑ 現在の観光地への再来訪意向 

・現在の観光地への再来訪意向は 77.2%。 

・夏期の方が秋期に比べてやや再来訪意向が高い。 

・再来訪意向が最も高いのはリス園で 85.4%。 

・男女とも年代が上がるにつれて再来訪意向が低くなる傾向にある。 

・都外在住者においては約 3 割が強い再来訪意向を持っている。 

 

㉒ 町田市への再来訪意向 

・町田市への再来訪意向は 73.6%。 

・夏期に比べて秋期の方が再来訪意向が高い。 

・ぽっぽ町田では強い再来訪意向持った人が多い。 

・男女とも年代が上がるにつれて再来訪意向が低くなる傾向にある。 

・都外在住者の方が再来訪意向の質が高い。 

 

㉓ 観光地の推奨意向 

・観光地の推奨意向は 91.1%。 

・秋期においては 9 割以上が他の人に勧めたいと回答。 

・推奨意向が最も高いのはリス園。 

・男性 40 歳代では大変そう思うの割合が 4 割以上と高い。 

・都内町田市外在住者においては 96.0%が推奨意向を持っている。 

 

㉔ 町田市の推奨意向 

・町田市の推奨意向は 78.7%。 

・秋期では大変そう思うが 38.5%。 

・ぽっぽ町田では大変そう思うが 51.1%。 

・男性に比べて女性は強い推奨意向を持っている人が多い。 

・都外在住者の町田市推奨意向は 80.1%。 
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（３）調査結果詳細 

  

① 来訪者の属性 （単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査参加者の属性として、性別は男性が 46.4%、女性が 53.0%でやや女性が多い。年代

については、60 歳代が 22.2%で最も多く、30 歳代、40 歳代がともに 19.9%と続く。性別の年

代では、男女によって年代構成に違いが見られ、男性では 40～50 歳代が多いのに対し、

女性では 30 歳代が 24.7%で最も高い割合を占めている。調査地点別の年代を見ると、リス

園では 30 歳代が 38.2%と非常に多く、小野路宿里山交流館では 60 歳代が 36.1%となって

いる。旧白州邸武相荘では 20 歳代以下が 3.5%と他の地点に比べて少ない。 

居住地については、町田市内在住が 21.4%、都内町田市外在住が 28.2%、都外在住が

50.4%であり、およそ半数が都外からの来訪という結果となっている。調査地点別に見ると、

どの地点も都外在住が最も多くなっている。武相荘では都内町田市外在住者の来訪が

42.4%と比較的多く、ぽっぽ町田では町田市在住者の来訪が 35.1%と多くなっている。 

・男性は 46.4%、女性は 53.0%。 

・60 歳代が 22.2%で最も多い。 

・男性は 40～50 歳代が、女性は 30 歳代以下が比較的多い。 

・リス園では、30 歳代の割合が他の地点に比べて非常に高く、小野路宿里

 山交流館では 60 歳代が多い。 

・都外からの来訪が約半数。 

・ぽっぽ町田では町田市民が多い。 
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男性
46.4

女性
53.0

不明
0.6

3.5 

12.4 

12.0 

12.8 

10.6 

38.2 

13.3 

17.0 

21.2 

28.1 

9.6 

20.2 

24.7 

5.6 

16.9 

16.0 

23.5 

11.2 

36.1 

19.1 

16.5 

4.5 

12.0 

14.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白洲邸 武相荘(N=85)

リス園(N=89)

小野路宿里山交流館(N=83)

ぽっぽ町田(N=94)

20歳代以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

町田市
21.4

都内町田市外
28.2

都外
50.4

14.1 

14.6 

20.5 

35.1 

42.4 

29.2 

33.7 

9.6 

43.5 

56.2 

45.8 

55.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白洲邸 武相荘
(N=85)

リス園(N=89)

小野路宿里山交流館
(N=83)

ぽっぽ町田(N=94)

町田市 都内町田市外 都外

10.3 

8.0 

11.8 

19.9 

14.7 

24.7 

19.9 

22.7 

17.7 

15.7 

18.4 

13.4 

22.2 

23.3 

21.0 

12.0 

12.9 

11.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=351）

男性(N=163)

女性(N=186)

20歳代以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

○ 性別(N＝351)           ○ 性年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 調査地点別年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○ 居住地(N＝351)            ○調査地点別居住地 
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91.2 

87.9 

94.7 

8.3 

12.1 

4.1 

0.6 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（N=351）

夏

（N=182)

秋

（N=169)

日帰り 宿泊 不明

② 町田市への来訪を含む旅行全体での宿泊の有無 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 

町田市への来訪を含む旅行全体での宿泊の有無について全体で見ると、日帰り

91.2%、宿泊 8.3%と圧倒的に日帰りの方が多くなっている。調査時期別に見ると、

夏期調査時の方が、秋期調査に比べ宿泊率が高い結果となっている（夏期：12.1%、

秋期：4.1%）。 

調査地点別に見ると、小野路宿里山交流館では日帰りが 98.8%と回答者のほとん

どが日帰り客である。 

性・年代別では、女性の方が男性よりも若干宿泊者の割合が高い（男性：6.1%、

女性 10.2%）。また、男性の 30 歳代（12.5%）、女性の 40 歳代（15.2%）では、他の

年代よりも宿泊率が高くなっている。 

居住地別に見ると、町田市への来訪者は都外来訪者が約半数であったが、都外在

住者であっても宿泊者は 15.3%であった。これは都外といっても、その多くが神奈

川県在住者であり（P20 参照）、宿泊の必要性がないためだと考えられる。 

 

○ 全体及び調査時期別  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・日帰り 91.2%、宿泊 8.3%と圧倒的に日帰りの方が多い。 

・どの調査地点でも日帰りの方が多く、小野路宿里山交流館ではほぼ全員が

日帰り客である。 

・男性 30 歳代、女性 40 歳代では他の年代よりも宿泊者が多い。 

・都外在住者では、宿泊率が約 15%である。 
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98.7 

97.0 

84.7 

2.0 

15.3 

1.3 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町田市(N=75)

都内町田市外
(N=99)

都外(N=177)

日帰り 宿泊 不明

88.2 

87.6 

98.8 

90.4 

10.6 

12.4 

1.2 

8.5 

1.2 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白洲邸 武相荘(N=85)

リス園(N=89)

小野路宿里山交流館(N=83)

ぽっぽ町田(N=94)

日帰り 宿泊 不明

93.3 

92.3 

87.5 

91.9 

90.0 

97.4 

100.0 

89.2 

95.5 

89.1 

84.8 

84.0 

92.3 

90.5 

6.1 

7.7 

12.5 

8.1 

10.0 

10.2 

4.5 

10.9 

15.2 

12.0 

7.7 

9.5 

0.6 

2.6 

0.5 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=163)

男性20歳代以下(N=13)

男性30歳代(N=24)

男性40歳代(N=37)

男性50歳代(N=30)

男性60歳代(N=38)

男性70歳代以上(N=21)

女性(N=186)

女性20歳代以下(N=22)

女性30歳代(N=46)

女性40歳代(N=33)

女性50歳代(N=25)

女性60歳代(N=39)

女性70歳代以上(N=21)

日帰り 宿泊 不明

○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 
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③ 宿泊数（旅行全体・町田市外・町田市内）（自由回答）と市内利用宿泊施設（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

全体の宿泊数の平均値は 2.8 泊であり、町田市外での宿泊数平均値は 2.5 泊、町

田市内での宿泊数平均値は 2.9 泊である。旅行全体の宿泊数と町田市内への宿泊数

がほぼ同値であり、町田市への宿泊者は、他地域への宿泊との併用ではなく、旅行

すべてにおいて町田市へ宿泊する人がほとんどである。一方で、町田市外に宿泊し

た人の宿泊先としては、都内（多摩地域：昭島市、多摩市、23 区：新宿区、江東

区、墨田区）と神奈川県内（横浜市、相模原市、秦野市）が挙げられている。 

性別に見ると、旅行全体において、男性では平均 1.6 泊であるのに対し、女性は

3.5 泊と、女性の方が宿泊日数が長い。 

町田市内への宿泊について詳細を見てみると、町田市内で利用した宿泊施設数は、

すべての回答者において 1 箇所である。利用した施設の種類は、全体では「実家や

知人・親せき宅」が約 9 割、「ホテル」が約 1 割という結果となっている。夏期調

査においては回答者全員が「実家や知人・親せき宅」であり、夏期休暇を利用した

帰省客が多かったのではないかと考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・宿泊数平均値は 2.8 泊。町田市外での宿泊数平均値は 2.5 泊、町田市内で

の宿泊数平均値は 2.9 泊。 

・女性の方が男性に比べて、宿泊数が長い。 

・町田市内での利用宿泊施設数は 1 箇所。 

・利用施設は実家や知人・親せき宅 9 割、ホテル 1 割。 
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 ○宿泊数の平均値（旅行全体・町田市外・町田市内） 

平均値 有効N数 平均値 有効N数 平均値 有効N数
2.8 28 2.5 18 2.9 13

夏 3.0 22 2.4 14 3.5 10
秋 2.3 6 3.0 4 1.0 3
旧白洲邸　武相荘 2.6 9 2.6 9 - 0
リス園 3.1 10 2.3 6 3.0 6
小野路宿里山交流館 2.0 1 - 0 2.0 1
ぽっぽ町田 2.9 8 2.7 3 3.0 6
男性 1.6 10 1.6 8 1.5 2
男性20 歳代以下 4.0 1 4.0 1 - 0
男性30 歳代 1.3 3 1.0 1 1.5 2
男性40 歳代 1.0 3 1.0 3 - 0
男性50 歳代 1.7 3 1.7 3 - 0
男性60 歳代 - 0 - 0 - 0
男性70 歳代以上 - 0 - 0 - 0
女性 3.5 18 3.2 10 3.2 11
女性20 歳代以下 - 0 - 0 1.0 1
女性30 歳代 4.6 5 3.7 3 4.0 3
女性40 歳代 2.2 5 3.0 1 2.2 5
女性50 歳代 4.7 3 3.0 1 5.5 2
女性60 歳代 3.7 3 3.7 3 - 0
女性70 歳代以上 2.0 2 2.0 2 - 0
町田市 - 0 - 0 - 0
都内町田市外 3.0 2 - 0 3.0 2
都外 2.8 26 2.5 18 2.9 11

全体宿泊 町田市外宿泊 町田市内宿泊

調査時期

調査地点

男性

女性

居住地

全体

 

 

○ 町田市に宿泊した際の宿泊施設（※N 数は回答者数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 

（単位 平均値：泊、有効 N 数：人） 

実家や知人・親せき宅 ホテル
92.3 7.7

夏(N=10) 100.0 0.0
秋(N=3) 66.7 33.3
旧白洲邸　武相荘(N=0)
リス園(N=6) 83.3 16.7
小野路宿里山交流館(N=1) 100.0 0.0
ぽっぽ町田(N=6) 100.0 0.0
男性(N=2) 100.0 0.0
20歳代以下(N=0)
30歳代(N=2) 100.0 0.0
40歳代(N=0)
50歳代(N-0)
60歳代(N=0)
70歳代以上(N=0)
女性(N=11) 90.9 9.1
20歳代以下(N=1) 0.0 100.0
30歳代(N=3) 100.0 0.0
40歳代(N=5) 100.0 0.0
50歳代(N=2) 100.0 0.0
60歳代(N=0)
70歳代以上(N=0)
町田市内(N=0)
都内町田市外(N=2) 100.0 0.0
都外(N=19) 90.9 9.1

居住地

　　　　　　　全体(N=13)

調査時期

調査地点

男性

女性
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④ 来訪目的 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

来訪目的について全体で見ると、「観光」が 84.6%と大半を占めている。調査時

期別では夏期においては「帰省・知人訪問」が 7.1%となっており、夏期休暇を利

用しての帰省客が見られる。秋期においては回答者のほぼ全員が「観光」となって

いる。 

 調査地点別では、旧白洲邸武相荘とリス園においては「観光」が 9 割以上である。

小野路宿里山交流館とぽっぽ町田では「その他」が 2 割程度見られるが、「その

他」については市民による買い物やサッカーが含まれる。 

 性・年代別に見ると、男性では「ビジネス」が、女性では「帰省・知人訪問」が

やや多くなっており、特に女性 50 歳代では 12.0%と 1 割以上が「帰省・知人訪

問」となっている。男性の 20 歳代以下では「その他」が半数近くを占めているが、

その内容としてはサッカーが挙げられている。 

 居住地別に見ると、都内町田市外在住者では 9 割以上が「観光」となっており、

都外在住者については、「帰省・知人訪問」が 6.2%見られる。町田市在住者では

「その他」が 2 割となっているが、観光に分類されない買い物や食事が目的として

挙げられている。 

 

○ 全体及び調査時期別 

1.4 

2.7 

84.6 

71.4 

98.8 

3.7 

7.1 

10.0 

18.7 

0.6 

0.3 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=351）

夏（N=182)

秋（N=169)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 無回答

・観光目的が 84.6%。 

・夏期では帰省目的が比較的多く、秋期では 98.8%が観光目的。 

・小野路宿里山交流館とぽっぽ町田ではその他が約 2 割を占める。 

・女性 50 歳代では帰省・知人訪問が 1 割以上。  

・都内町田市外在住者では 9 割以上が観光目的。 
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3.5 

2.4 

92.9 

93.3 

78.3 

74.5 

2.4 

6.7 

1.2 

4.3 

1.2 

18.1 

20.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白洲邸 武相荘
(N=85)

リス園(N=89)

小野路宿里山交流館
(N=83)

ぽっぽ町田(N=94)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他

2.5 

8.3 

5.4 

0.5 

4.0 

82.8 

46.2 

87.5 

89.2 

86.7 

86.8 

76.2 

86.0 

95.5 

78.3 

84.8 

80.0 

94.9 

85.7 

1.8 

7.7 

4.2 

3.3 

5.4 

8.7 

9.1 

12.0 

12.9 

46.2 

5.4 

10.0 

13.2 

23.8 

7.5 

4.5 

10.9 

6.1 

4.0 

5.1 

14.3 

0.5 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=163)

男性20歳代以下(N=13)

男性30歳代(N=24)

男性40歳代(N=37)

男性50歳代(N=30)

男性60歳代(N=38)

男性70歳代以上(N=21)

女性(N=186)

女性20歳代以下(N=22)

女性30歳代(N=46)

女性40歳代(N=33)

女性50歳代(N=25)

女性60歳代(N=39)

女性70歳代以上(N=21)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 無回答

1.3 

1.0 

1.7 

78.7 

90.9 

83.6 

2.0 

6.2 

20.0 

6.1 

7.9 
0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町田市(N=75)

都内町田市外
(N=99)

都外(N=177)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 無回答

○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○ 居住地別 
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⑤ 観光の主な目的 （※ 観光目的選択者のみ） （複数回答） 

 

 

 

 

 

  

 

 観光の主な目的について全体で見ると、「自然の風景を見る」が 35.4%で最も多く、

「買い物」（31.6%）、「おいしいものを食べる」（28.3%）と続く。調査時期別に見る

と、夏期では「自然の風景を見る」が 43.8%と非常に高い割合となっている。一方、

秋期においては「自然の風景を見る」は 3 割以下であり、「買い物」や「おいしい

ものを食べる」が多くなっている。 

 調査地点ごとに目的のボリュームゾーンが異なっており、旧白洲邸武相荘では

「歴史・文化巡り」が 87.3%、リス園では「その他」（リスとのふれあい）が 71.1%、

小野路宿里山交流館では「自然の風景を見る」が 78.5%、「おいしいものを食べ

る」が 69.2%、ぽっぽ町田では「買い物」が 75.7%となっている。 

 性・年代別に見ると、男性では「自然の風景を見る」が 36.6%で最も多く、女性

では「買い物」が 37.5%で最も多くなっている。「買い物」については、男女で 10%

以上の差が見られる。「自然の風景を見る」や「歴史・文化巡り」は男女とも高齢

層で多くなっており、「街並み・観光施設を見る」については、男性 20 歳代以下、

女性 40 歳代で 3 割以上となっている。 

 居住地別では、町田市在住者では「買い物」「おいしいものを食べる」、都内町田

市外在住者では「自然の風景を見る」と「歴史・文化巡り」、都外在住者では「買

い物」、「自然の風景を見る」が多く、居住地域によって、目的のボリュームゾーン

が異なっている。 

 

○ 全体及び調査時期別 

自然の風
景を見る

歴史・文
化巡り

休息・保
養

スポーツ
への参加

スポーツ
観戦

街並み・
観光施設

を見る

体験・イベ
ント・コン
ベンション

参加

買い物
おいしいも
のを食べ

る
その他 不明

全体(N=297) 35.4 27.3 17.2 0.3 1.0 16.2 2.4 31.6 28.3 23.6 6.7
夏(N=130) 43.8 29.2 16.2 - 2.3 19.2 3.1 26.2 14.6 20.8 7.7
秋(N=167) 28.7 25.7 18.0 0.6 - 13.8 1.8 35.9 38.9 25.7 6.0  

 

・観光の主な目的では自然の風景を見るが 35.4%で最も多い。 

・夏期では自然の風景を見るが、秋期ではおいしいものを食べるが多い。 

・調査地点それぞれにおいて目的のボリュームゾーンが異なっている。 

・女性では男性に比べて買い物を目的にしている人が多い。 

・都内町田市外在住者では自然の風景を見る、歴史・文化巡りが多い。 

 

（単位：％）
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○ 調査地点別 

自然の風
景を見る

歴史・文
化巡り

休息・保
養

スポーツ
への参加

スポーツ
観戦

街並み・
観光施設

を見る

体験・イベ
ント・コン
ベンション

参加

買い物
おいしいも
のを食べ

る
その他 不明

旧白洲邸　武相荘(N=79) 40.5 87.3 21.5 - - 6.3 - 19.0 22.8 3.8 3.8
リス園(N=83) 24.1 - 2.4 - - 21.7 2.4 4.8 - 71.1 7.2
小野路宿里山交流館(N=65) 78.5 16.9 49.2 1.5 4.6 9.2 4.6 33.8 69.2 6.2 9.2
ぽっぽ町田(N=70) 2.9 1.4 - - - 27.1 2.9 75.7 30.0 5.7 7.1  

 

○ 性・年代別 

自然の風
景を見る

歴史・文
化巡り

休息・保
養

スポーツ
への参加

スポーツ
観戦

街並み・
観光施設

を見る

体験・イベ
ント・コン
ベンション

参加

買い物
おいしいも
のを食べ

る
その他 不明

男性(N=135) 36.3 29.6 15.6 0.7 - 12.6 2.2 25.2 26.7 27.4 4.4
男性20 歳代以下(N=6) - - - - - 33.3 - 33.3 33.3 66.7 -
男性30 歳代(N=21) 19.0 19.0 4.8 - - 14.3 - 23.8 4.8 47.6 -
男性40 歳代(N=33) 27.3 18.2 15.2 - - 12.1 3.0 33.3 15.2 39.4 3.0
男性50 歳代(N=26) 42.3 42.3 19.2 - - 3.8 3.8 26.9 30.8 11.5 3.8
男性60 歳代(N=33) 57.6 36.4 21.2 3.0 - 12.1 - 15.2 48.5 18.2 9.1
男性70 歳代以上(N=16) 37.5 43.8 18.8 - - 18.8 6.3 25.0 25.0 6.3 6.3
女性(N=160) 34.4 25.6 18.8 - 1.9 19.4 2.5 37.5 29.4 20.6 8.1
女性20 歳代以下(N=21) 23.8 23.8 14.3 - - 23.8 4.8 47.6 33.3 19.0 4.8
女性30 歳代(N=36) 22.2 16.7 5.6 - 8.3 16.7 2.8 30.6 11.1 38.9 13.9
女性40 歳代(N=28) 28.6 17.9 25.0 - - 35.7 3.6 39.3 28.6 28.6 -
女性50 歳代(N=20) 45.0 35.0 20.0 - - 10.0 - 55.0 40.0 10.0 10.0
女性60 歳代(N=37) 48.6 29.7 29.7 - - 10.8 2.7 35.1 43.2 10.8 8.1
女性70 歳代以上(N=18) 38.9 38.9 16.7 - - 22.2 - 22.2 22.2 5.6 11.1  

 

○ 居住地別 

自然の風
景を見る

歴史・文
化巡り

休息・保
養

スポーツ
への参加

スポーツ
観戦

街並み・
観光施設

を見る

体験・イベ
ント・コン
ベンション

参加

買い物
おいしいも
のを食べ

る
その他 不明

町田市(N=59) 22.0 22.0 20.3 - - 10.2 1.7 39.0 39.0 20.3 3.4
都内町田市外(N=90) 48.9 38.9 17.8 1.1 - 11.1 2.2 18.9 25.6 22.2 6.7
都外(N=148) 32.4 22.3 15.5 - 2.0 21.6 2.7 36.5 25.7 25.7 8.1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 

（単位：％）

 

（単位：％）
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平均値 有効N数
3.1 351

夏 3.1 182
秋 3.1 169
旧白洲邸　武相荘 2.9 85
リス園 3.5 89
小野路宿里山交流館 3.5 83
ぽっぽ町田 2.4 94
男性 3.1 163
男性20 歳代以下 3.3 13
男性30 歳代 3.1 24
男性40 歳代 3.4 37
男性50 歳代 3.0 30
男性60 歳代 3.0 38
男性70 歳代以上 2.9 21
女性 3.1 186
女性20 歳代以下 3.1 22
女性30 歳代 3.5 46
女性40 歳代 3.0 33
女性50 歳代 2.5 25
女性60 歳代 3.0 39
女性70 歳代以上 2.7 21
町田市 2.7 75
都内町田市外 3.0 99
都外 3.3 177

全体

調査時期

調査地点

男性

女性

居住地

⑥ 同行者数 （自由回答） 

 

 

 

 

 

 

 全体での平均同行者数は 3.1 人となっている。調査時期別も夏、秋ともに平均

3.1 人となっており、季節による差は見られない。 

 調査地点別に見ると、リス園と小野路宿里山交流館では 3.5 人であるのに対し、

旧白州邸武相荘は 2.9 人、ぽっぽ町田では 2.4 人と先述した 2 箇所に比べて若干少

ない。 

 性・年代別では、女性 30 歳代が 3.5 人ですべての性・年代の中で最も平均同行

者数が多く、女性 50 歳代が 2.5 人で最も少ない。 

 居住地別では、町田市内 2.7 人、都内町田市外 3.0 人、都外 3.3 人と遠方になる

につれて同行者数の平均値も高くなるが、居住地による平均同行者数の差はあまり

ないといえる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・平均同行者数は 3.1 人。 

・ぽっぽ町田では 2.4 人と比較的少ない。 

・女性 30 歳代が最も平均同行者数が多い（3.5 人）。 

・居住地による平均同行者数の差はあまり見られない。 

（単位：人）
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⑦ 同行者の種類 （複数回答） 

 

 

 

 

 

  

 

 同行者の種類について全体で見ると、「家族」が 66.4%で最も多く、「友人」26.2%、

「自分ひとり」5.4%と続く。調査時期による同行者の種類の差はあまりない。 

 調査地点別に見ると、どの地点においても「家族」との来訪が最も多いが、その

中でもリス園では、83.1%が「家族」との来訪となっている。旧白州邸武相荘、小

野路宿里山交流館ではともに「友人」との来訪が 3 割以上と比較的高い結果となっ

ている。 

 性・年代別では、ほとんどの年代で「家族」との来訪が最も多いが、男女とも

20 歳代以下では、「友人」との来訪が多く、特に男性では 8 割近い結果である。30

歳代になると、「家族」との来訪の割合が増えるが、年代が上がるにつれて、「家

族」との来訪割合が減り、「友人」との来訪が増える傾向にある。また、男性 70 歳

代以上では「自分ひとり」が 19.0%と他の性・年代に比べて高い結果となっている。 

居住地別に見ると、町田市内、都外在住者においては「家族」との来訪が 7 割近

いのに対し、都内町田市外在住者では「家族」59.6%、「友人」33.3%と比較的「友

人」との来訪が多い。 

 

○ 全体及び調査時期別 

自分ひとり 家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

全体（N=351） 5.4 66.4 26.2 0.3 0.3 2.3
夏（N=182) 6.6 67.0 24.2 - 0.5 2.2
秋（N=169) 4.1 65.7 28.4 0.6 - 2.4  

 

 

・家族との来訪が 66.4%で最も多い。 

・リス園では 8 割以上が家族との来訪である。 

・小野路宿里山交流館では、友人との来訪が比較的多い。 

・男女とも 20 歳代以下では友人との来訪が多い。 

・都内町田市外在住者では比較的友人との来訪が多い（33.3%）。 

（単位：％）

 



- 39 - 

 

○ 調査地点別 

自分ひとり 家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

旧白洲邸　武相荘(N=85) 7.1 54.1 31.8 - - 7.1
リス園(N=89) 1.1 83.1 18.0 - - -
小野路宿里山交流館(N=83) 3.6 57.8 36.1 - 1.2 2.4
ぽっぽ町田(N=94) 9.6 69.1 20.2 1.1 - -  

 

○ 性・年代別 

自分ひとり 家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

男性(N=163) 8.0 63.8 25.8 - 0.6 2.5
男性20歳代以下(N=13) 7.7 15.4 76.9 - - -
男性30歳代(N=24) - 91.7 8.3 - - -
男性40歳代(N=37) 5.4 75.7 16.2 - - 2.7
男性50歳代(N=30) 10.0 60.0 30.0 - - -
男性60歳代(N=38) 7.9 55.3 31.6 - 2.6 5.3
男性70歳代以上(N=21) 19.0 61.9 14.3 - - 4.8
女性(N=186) 3.2 68.8 26.3 0.5 - 2.2
女性20歳代以下(N=22) - 36.4 59.1 4.5 - -
女性30歳代(N=46) 2.2 82.6 17.4 - - 2.2
女性40歳代(N=33) - 84.8 15.2 - - -
女性50歳代(N=25) 12.0 68.0 20.0 - - -
女性60歳代(N=39) - 71.8 25.6 - - 2.6
女性70歳代以上(N=21) 9.5 42.9 38.1 - - 9.5  

 

○ 居住地別

自分ひとり 家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

町田市(N=75) 6.7 72.0 16.0 - - 5.3
都内町田市外(N=99) 6.1 59.6 33.3 - 1.0 1.0
都外(N=177) 4.5 67.8 26.6 0.6 - 1.7  

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％）

 

（単位：％）

 

（単位：％）
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42.5 

50.0 

34.3 

14.5 

13.2 

16.0 

9.4 

4.4 

14.8 

23.1 

14.8 

32.0 

10.5 

17.6 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=351）

夏（N=182)

秋（N=169)

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上 不明

⑧ 現在の観光地への訪問回数 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 現在の観光地への訪問回数について全体で見ると、初めての来訪が 42.5%で最も

多く、「4 回目以上」が 23.1%と続く。リピーター率（来訪が 2 回目以上）は 47.0%

と約半数を占めている。調査時期別に見ると、夏期では初めての来訪が半数である

のに対し、秋期では、初めての来訪が 34.3%で最も多いものの、「4 回目以上」の高

頻度リピーター層も 32.0%を占めている。 

 調査地点別に見ると、旧白洲邸武相荘では初めての来訪が 70.6%と他の 3 地点に

比べて非常に多い。一方、ぽっぽ町田では、初めての来訪は約 1 割と少なく、「4

回目以上」が 46.8%となっている。ぽっぽ町田においては、町田市在住者の割合が

他地点に比べて高いことも結果の一因と考えられる。 

性・年代別では、男性 30 歳代と女性 20 歳代以下において、初めての来訪が 7 割

近くと他の年代に比べて多くなっている。また、男女ともに高年齢層では、「4 回

目以上」の高頻度リピーターの割合が高くなっている。 

居住地別に見ると、町田市内在住者では「4 回目以上」が 37.3%で最も多いのに

対し、都内町田市外は 56.6%、都外は 47.5%で初めての来訪が最も多くなっている。 

  

○ 全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

・初めての来訪が 42.5%で最も多い。 

・秋期調査では 4 回目以上の高頻度リピーターが 32.0%。 

・旧白州邸武相荘では初めての来訪が 7 割以上であり、ぽっぽ町田では約半

数が 4 回目以上。 

・男性 30 歳代と女性 20 歳代以下では初めての来訪が多い。 

・町田市在住者では 4 回目以上が約 4 割であるのに対し、町田市外では初め

ての来訪が多い。 
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70.6 

43.8 

45.8 

12.8 

11.8 

27.0 

14.5 

5.3 

7.1 

12.4 

12.0 

6.4 

5.9 

12.4 

25.3 

46.8 

4.7 

4.5 

2.4 

28.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白洲邸 武

相荘(N=85)

リス園(N=89)

小野路宿里山

交流館(N=83)

ぽっぽ町田
(N=94)

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上 不明

42.9 

38.5 

66.7 

45.9 

43.3 

28.9 

38.1 

41.9 

68.2 

32.6 

42.4 

48.0 

43.6 

23.8 

17.2 

30.8 

20.8 

18.9 

16.7 

13.2 

9.5 

12.4 

13.6 

23.9 

9.1 

10.3 

9.5 

9.8 

15.4 

4.2 

10.8 

10.0 

15.8 

8.6 

9.1 

10.9 

3.0 

20.0 

5.1 

4.8 

21.5 

8.3 

18.9 

20.0 

34.2 

33.3 

24.7 

19.6 

33.3 

24.0 

33.3 

33.3 

8.6 

15.4 

5.4 

10.0 

7.9 

19.0 

12.4 

9.1 

13.0 

12.1 

8.0 

7.7 

28.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=163)

男性20歳代以下(N=13)

男性30歳代(N=24)

男性40歳代(N=37)

男性50歳代(N=30)

男性60歳代(N=38)

男性70歳代以上(N=21)

女性(N=186)

女性20歳代以下(N=22)

女性30歳代(N=46)

女性40歳代(N=33)

女性50歳代(N=25)

女性60歳代(N=39)

女性70歳代以上(N=21)

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上 不明

12.0 

56.6 

47.5 

10.7 

18.2 

14.1 

12.0 

6.1 

10.2 

37.3 

15.2 

21.5 

28.0 

4.0 

6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町田市(N=75)

都内町田市外
(N=99)

都外(N=177)

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上 不明

○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 
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7.2 

11.8 

1.6 

5.8 

7.2 

4.1 

7.2 

6.5 

8.1 

58.0 

47.7 

70.7 

21.7 

26.8 

15.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=276）

夏（N=153)

秋（N=123)

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上 不明

⑨ 町田市への訪問回数 （※ 市内在住者を除く） （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

町田市への訪問回数について全体で見ると、「4 回目以上」が 58.0%と最も多く、

さらに 2 回目以上のリピーター層は 71.0%となっており、町田市のリピーター率は

高いといえる。調査時期別では、秋期で特に高頻度ピーター層が多く、夏期では

「4 回目以上」は 47.7%であるのに対し、秋期は 70,7%と、7 割を超える結果となっ

ている。一方で夏期では、初めての来訪が約 1 割と秋期（1.6%）に比べて多い。 

 調査地点別に見ると、旧白洲邸武相荘では「4 回目以上」が 34.2%と、6～7 割を

「4 回目以上」が占めている他 3 箇所に比べて少なく、初めて～3 回目までの来訪

が比較的多い。こちらの地点への訪問回数は 7 割以上が「1 回目」となっており、

町田市自体へあまり来たことのない人が武相荘を来訪しているケースが多いと考え

られる。 

 性・年代別に見ると、男女で訪問回数の構成比に差はほとんどないといえるが、

年代ごとの差は見られ、男性 70 歳代以上、女性 50 歳代において初めての来訪がと

もに 16.7%で、他の年代に比べて高い結果となっている。一方で、男性 20 歳代以

下と 50 歳代、女性の 70 歳代以上においては初めての来訪者が存在せず、全員がリ

ピーターとなっている。 

 居住地別に見ると、都内在住者では「4 回目以上」の来訪が 49.5%であるのに対

し、都外在住者の方が 62.7%と多くなっている。 

 

○ 全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

・町田市への訪問回数は 4 回目以上が最も多く 58.0%。 

・秋期調査においては 4 回目以上が 7 割以上。 

・旧白州邸武相荘では 1～3 回目までの層が占める割合が高い。 

・男性 70 歳代以上、女性 50 歳代において初めての来訪が比較的多い。 

・4 回目以上の来訪は都内在住者よりも都外在住者の方が多い。 
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13.7 

6.6 

4.5 

3.3 

15.1 

5.3 

1.6 

13.7 

3.9 

10.6 

34.2 

67.1 

60.6 

72.1 

23.3 

17.1 

24.2 

23.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白洲邸 武

相荘(N=73)

リス園(N=76)

小野路宿里山

交流館(N=66)

ぽっぽ町田
(N=61)

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上 不明

5.1 

8.5 

5.1 

6.2 

15.2 

2.8 

49.5 

62.7 

25.3 

19.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内町田市外
(N=99)

都外(N=177)

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上 不明

6.9 

9.1 

12.9 

3.2 

16.7 

7.6 

11.1 

7.3 

11.5 

16.7 

4.6 

9.7 

8.7 

8.3 

6.9 

22.2 

2.4 

3.8 

5.6 

10.3 

6.9 

25.0 

4.5 

8.7 

3.2 

16.7 

7.6 

11.1 

2.4 

11.5 

11.1 

10.3 

59.5 

50.0 

63.6 

61.3 

60.9 

64.5 

41.7 

56.9 

44.4 

65.9 

57.7 

33.3 

69.0 

50.0 

22.1 

25.0 

22.7 

16.1 

21.7 

29.0 

16.7 

20.8 

11.1 

22.0 

15.4 

33.3 

10.3 

50.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=131)

男性20歳代以下(N=12)

男性30歳代(N=22)

男性40歳代(N=31)

男性50歳代(N=23)

男性60歳代(N=31)

男性70歳代以上(N=12)

女性(N=144)

女性20歳代以下(N=18)

女性30歳代(N=41)

女性40歳代(N=26)

女性50歳代(N=18)

女性60歳代(N=29)

女性70歳代以上(N=12)

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上 不明

 ○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住 
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⑩ 観光地選択の際の情報源 （複数回答） 

 

 

 

 

 

  

 

 

 町田市内の観光地を選んだ際の情報源について全体で見ると、「地元・以前来た

ことがある」、「家族・知人等の情報」がともに 39.6%で最も多く、じゃらん net な

どの町田市以外が発信している観光情報サイト（「その他インターネットサイト」）

が 27.1%と続く。調査時期別に見ると、夏期では、「その他インターネットサイ

ト」が 36.8%と秋期（16.6%）に比べて高く、「家族・知人等の情報」は 19.2%と低

い。一方秋期では、「家族知人等の情報」が 61.5%と他の選択肢に比べて非常に高

い結果となっており、また「新聞記事」も 25.4%と夏期（2.2%）に比べて非常に高

い値となっている。 

 調査地点ごとに情報源については特徴が見られる。旧白洲邸武相荘では、「その

他インターネットサイト」や「SNS の投稿を見て」、「新聞記事」からの情報取得が

比較的多い。リス園では「地元・以前来たことがある」という回答が 47.2%で最も

多いものの、「その他インターネットサイト」も 46.1%と他の地点に比べて高い結

果となっている。小野路宿里山交流館では「家族・知人からの情報」が 50.6%と非

常に高く、また「新聞記事」の占める割合も 28.9%と高い。さらに「広報まちだ」

という回答も 4.8%と少数ながら見られる。ぽっぽ町田においては、「地元・以前来

たことがある」が 74.5%と非常に多く、また「家族・知人等の情報」も半数以上が

選択している。 

性・年代別では、男女とも 20 歳代以下で「その他インターネットサイト」が約

6 割、「SNS の投稿を見て」が 4 割前後と他の年代に比べて高い結果となっている。 

居住地別では、町田市内在住者では「地元・以前来たことがある」との回答が

76.0%と圧倒的に多いが、市外在住者では、「家族・知人等の情報」や「その他イン

ターネットサイト」を情報源としている人が多い。また、都内町田市在住者では

「新聞記事」や「SNS の投稿を見て」という回答も 2 割以上と比較的高くなってい

る。 

・来訪経験や家族・知人等の情報が最も多くともに 39.6%。 

・夏期調査ではインターネットサイトの利用率が高く、秋期調査では家族・

知人等の情報が 61.5%と非常に高い。 

・リス園ではその他インターネットサイトの活用率が高い。 

・男女とも若い世代で、インターネットサイトや SNS の活用率が高い。 

・市外在住者は口コミ情報やインターネットサイトから情報を得ている。 
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○ 全体及び調査時期別 

町田市観
光ｺﾝﾍﾞﾝｼｮ
ﾝ協会HP
（町田市
観光ｶﾞｲ

ﾄﾞ）

その他イ
ンターネッ
トサイト

（じゃらん
netなど）

町田市内
（駅・ホテ
ルなど）で
取得した
観光ﾏｯﾌﾟ

等

町田市外
で取得し
た観光ﾏｯ

ﾌﾟ等

SNSの投
稿を見て
（Twitter・
Facebook

など）

観光情報
誌・ｶﾞｲﾄﾞ
ﾌﾞｯｸ（るる
ぶ・まっぷ

る等）

テレビ・ラ
ジオ番組
などの情

報

新聞記事
広報まち

だ

旅行会社
（店頭・パ
ンフレット・
ウェブサイ
ト含む）

地元だか
ら・以前来
たことがあ

る

家族・知
人等の情

報

仕事上・
取引先か
らの情報

その他 不明

全体（N=351） 0.6 27.1 0.6 0.9 14.0 5.4 15.7 13.4 1.7 0.3 39.6 39.6 1.1 3.4 4.6
夏（N=182) 0.5 36.8 0.5 - 12.6 4.9 18.1 2.2 0.5 - 41.2 19.2 0.5 3.8 8.2
秋（N=169) 0.6 16.6 0.6 1.8 15.4 5.9 13.0 25.4 3.0 0.6 37.9 61.5 1.8 3.0 0.6  

 

○ 調査地点別 

町田市観
光ｺﾝﾍﾞﾝｼｮ
ﾝ協会HP
（町田市
観光ｶﾞｲ

ﾄﾞ）

その他イ
ンターネッ
トサイト

（じゃらん
netなど）

町田市内
（駅・ホテ
ルなど）で
取得した
観光ﾏｯﾌﾟ

等

町田市外
で取得し
た観光ﾏｯ

ﾌﾟ等

SNSの投
稿を見て
（Twitter・
Facebook

など）

観光情報
誌・ｶﾞｲﾄﾞ
ﾌﾞｯｸ（るる
ぶ・まっぷ

る等）

テレビ・ラ
ジオ番組
などの情

報

新聞記事
広報まち

だ

旅行会社
（店頭・パ
ンフレット・
ウェブサイ
ト含む）

地元だか
ら・以前来
たことがあ

る

家族・知
人等の情

報

仕事上・
取引先か
らの情報

その他 不明

旧白洲邸　武相荘(N=85) 1.2 28.2 1.2 2.4 23.5 12.9 17.6 25.9 2.4 1.2 11.8 28.2 3.5 7.1 7.1
リス園(N=89) - 46.1 - - 13.5 3.4 20.2 1.1 - - 47.2 29.2 - 1.1 -
小野路宿里山交流館(N=83) 1.2 15.7 1.2 1.2 19.3 6.0 25.3 28.9 4.8 - 20.5 50.6 - 1.2 9.6
ぽっぽ町田(N=94) - 18.1 - - 1.1 - 1.1 - - - 74.5 50.0 1.1 4.3 2.1  

 

○ 性・年代別 

町田市観
光ｺﾝﾍﾞﾝｼｮ
ﾝ協会HP
（町田市
観光ｶﾞｲ

ﾄﾞ）

その他イ
ンターネッ
トサイト

（じゃらん
netなど）

町田市内
（駅・ホテ
ルなど）で
取得した
観光ﾏｯﾌﾟ

等

町田市外
で取得し
た観光ﾏｯ

ﾌﾟ等

SNSの投
稿を見て
（Twitter・
Facebook

など）

観光情報
誌・ｶﾞｲﾄﾞ
ﾌﾞｯｸ（るる
ぶ・まっぷ

る等）

テレビ・ラ
ジオ番組
などの情

報

新聞記事
広報まち

だ

旅行会社
（店頭・パ
ンフレット・
ウェブサイ
ト含む）

地元だか
ら・以前来
たことがあ

る

家族・知
人等の情

報

仕事上・
取引先か
らの情報

その他 不明

男性(N=163) 1.2 24.5 0.6 - 16.0 5.5 17.8 13.5 1.2 0.6 39.3 35.6 1.8 1.8 5.5
男性20歳代以下(N=13) - 61.5 - - 46.2 - 30.8 - - - 38.5 7.7 - - -
男性30歳代(N=24) - 41.7 - - 8.3 8.3 12.5 - - - 41.7 25.0 - 4.2 8.3
男性40歳代(N=37) 2.7 24.3 - - 21.6 8.1 13.5 10.8 - - 35.1 37.8 8.1 - 8.1
男性50歳代(N=30) - 16.7 3.3 - 13.3 3.3 23.3 23.3 6.7 - 36.7 50.0 - 6.7 6.7
男性60歳代(N=38) 2.6 7.9 - - 7.9 2.6 21.1 23.7 - 2.6 39.5 52.6 - - 2.6
男性70歳代以上(N=21) - 23.8 - - 14.3 9.5 9.5 9.5 - - 47.6 9.5 - - 4.8
女性(N=186) - 29.6 0.5 1.6 12.4 5.4 14.0 12.9 1.6 - 39.8 42.5 0.5 4.8 3.8
女性20歳代以下(N=22) - 59.1 - 4.5 36.4 - 13.6 13.6 - - 13.6 54.5 - 4.5 4.5
女性30歳代(N=46) - 39.1 - - 17.4 2.2 19.6 8.7 - - 54.3 28.3 2.2 2.2 6.5
女性40歳代(N=33) - 30.3 - - 9.1 3.0 6.1 6.1 - - 39.4 48.5 - 15.2 3.0
女性50歳代(N=25) - 16.0 4.0 8.0 8.0 8.0 20.0 12.0 - - 44.0 32.0 - 4.0 4.0
女性60歳代(N=39) - 23.1 - - 5.1 7.7 17.9 20.5 5.1 - 28.2 51.3 - - 2.6
女性70歳代以上(N=21) - 4.8 - - - 14.3 - 19.0 4.8 - 52.4 47.6 - 4.8 -  

  

○ 居住地別 

町田市観
光ｺﾝﾍﾞﾝｼｮ
ﾝ協会HP
（町田市
観光ｶﾞｲ
ﾄﾞ）

その他イ
ンターネッ
トサイト
（じゃらん
netなど）

町田市内
（駅・ホテ
ルなど）で
取得した
観光ﾏｯﾌﾟ
等

町田市外
で取得し
た観光ﾏｯ
ﾌﾟ等

SNSの投
稿を見て
（Twitter・
Facebook
など）

観光情報
誌・ｶﾞｲﾄﾞ
ﾌﾞｯｸ（るる
ぶ・まっぷ
る等）

テレビ・ラ
ジオ番組
などの情
報

新聞記事
広報まち
だ

旅行会社
（店頭・パ
ンフレット・
ウェブサイ
ト含む）

地元だか
ら・以前来
たことがあ
る

家族・知
人等の情
報

仕事上・
取引先か
らの情報

その他 不明

町田市(N=75) - 4.0 - - 4.0 1.3 12.0 9.3 6.7 - 76.0 28.0 - - 2.7
都内町田市外(N=99) 1.0 33.3 2.0 3.0 21.2 10.1 15.2 22.2 1.0 1.0 23.2 43.4 - 2.0 5.1
都外(N=177) 0.6 33.3 - - 14.1 4.5 17.5 10.2 - - 33.3 42.4 2.3 5.6 5.1  

 

 

（単位：％）

 

（単位：％）

 

（単位：％）

 

（単位：％）
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⑪ 訪問観光地 （訪問地：複数回答、訪問箇所数：自由回答） 

 

 

 

 

 

  

 

 町田市内の各観光地への訪問率を全体で見ると、調査地点となった 4 箇所も含め

ると、リス園への来訪が 29.6%で最も多い。他には、ぽっぽ町田の中にある「まち

の案内所町田ツーリストギャラリー」（12.5%）や、「町田薬師池公園四季彩の杜薬

師池」（5.7%）、「野津田公園」（5.4%）への来訪が見られる。平均して 1.5 箇所の町

田市内観光地に訪れている。調査時期別では、「まちの案内所町田ツーリストギャ

ラリー」への来訪が夏期調査においては 23.6%と 2 割を超える人が訪れているが、

秋期では 0.6%と少ない。また、平均訪問箇所数は夏期 1.7 箇所、秋期 1.4 箇所と

夏期の方が多い。 

 調査地点別に見ると、ぽっぽ町田来訪者の 46.8%が、「まちの案内所町田ツーリ

ストギャラリー」に訪れている。また、リス園に訪れた人も、同じ薬師池公園内に

ある、「町田薬師池公園四季彩の杜薬師池」や「町田薬師池公園四季彩の杜ダリア

園」に訪れている。 

 性・年代別に見ると、男女とも 40 歳代以下の若い世代で、リス園に訪れている

人が多く、中でも男性 30 歳代、40 歳代、女性 30 歳代では、半数以上がリス園を

訪れている。また、「野津田公園」へは女性 60 歳代（12.8%）が、「町田薬師池公園

四季彩の杜薬師池」へは男性 30 歳代（12.5%）、女性 40 歳代（12.1%）が比較的訪

れている。 

 居住地別に見ると、「まちの案内所町田ツーリストギャラリー」の利用率は都外

在住者で 13.6%となっているものの、町田市在住者の方が 21.3%で多い。町田市在

住者は平均訪問箇所数が 1.8 箇所と、市外在住者に比べて、多くの観光地に訪れて

いる。 

 

 

 

 

・最も訪問率が高かったのはリス園で、29.6%。 

・平均訪問箇所数は 1.5 箇所である。 

・夏期調査ではまちの案内所町田ツーリストギャラリーへの来訪が多い。 

・男女とも 40 歳代以下のリス園への訪問率が高い。 

・町田市民は市外在住者よりも観光地への訪問率が高い。 
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旧白洲邸
武相荘

町田薬師
池公園四
季彩の杜
リス園

小野路宿
里山交流
館

ぽっぽ町
田

ロテン・
ガーデン

都立小山
田緑地

野津田公
園

町田市立
自由民権
資料館

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ぼたん園

町田薬師
池公園四
季彩の杜
薬師池

忠生公園
自然観察
センター

全体（N=351） 26.8 29.6 25.9 26.8 0.3 2.3 5.4 0.3 1.7 5.7 0.9
夏（N=182) 28.0 30.8 25.3 26.4 0.0 1.6 6.6 0.5 2.7 7.1 0.5
秋（N=169) 25.4 28.4 26.6 27.2 0.6 3.0 4.1 0.0 0.6 4.1 1.2

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ダリア園

町田市青
少年施設
ひなた村

町田市民
ホール

町田シバ
ヒロ

かしの木
山自然公
園

まちの案
内所町田
ツーリスト
ギャラリー

町田市民
文学館

町田市立
国際版画
美術館
（芹ヶ谷公
園）

東京・湯
河原温泉
万葉の湯

その他

全体（N=351） 4.3 0.3 1.1 2.3 0.3 12.5 1.1 0.9 0.6 2.8
夏（N=182) 2.7 0.5 1.6 0.5 0.5 23.6 0.0 1.1 1.1 5.5
秋（N=169) 5.9 0.0 0.6 4.1 0.0 0.6 2.4 0.6 0.0 0.0

○ 全体及び調査時期別 

 

 

 

○ 調査地点別 

旧白洲邸
武相荘

町田薬師
池公園四
季彩の杜
リス園

小野路宿
里山交流
館

ぽっぽ町
田

ロテン・
ガーデン

都立小山
田緑地

野津田公
園

町田市立
自由民権
資料館

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ぼたん園

町田薬師
池公園四
季彩の杜
薬師池

忠生公園
自然観察
センター

旧白洲邸　武相荘(N=85) 100.0 7.1 5.9 0.0 1.2 2.4 5.9 0.0 7.1 5.9 2.4
リス園(N=89) 1.1 100.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.5 0.0
小野路宿里山交流館(N=83) 9.6 3.6 100.0 0.0 0.0 7.2 16.9 1.2 0.0 3.6 0.0
ぽっぽ町田(N=94) 0.0 6.4 1.1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ダリア園

町田市青
少年施設
ひなた村

町田市民
ホール

町田シバ
ヒロ

かしの木
山自然公
園

まちの案
内所町田
ツーリスト
ギャラリー

町田市民
文学館

町田市立
国際版画
美術館
（芹ヶ谷公
園）

東京・湯
河原温泉
万葉の湯

その他

旧白洲邸　武相荘(N=85) 1.2 1.2 3.5 1.2 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2
リス園(N=89) 12.4 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 3.4
小野路宿里山交流館(N=83) 1.2 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 2.4 1.2
ぽっぽ町田(N=94) 2.1 0.0 0.0 4.3 0.0 46.8 3.2 1.1 0.0 5.3  

○ 性・年代別 

（単位：％）

 

（単位：％）

 

（単位：％）

 

旧白洲邸
武相荘

町田薬師
池公園四
季彩の杜
リス園

小野路宿
里山交流
館

ぽっぽ町
田

ロテン・
ガーデン

都立小山
田緑地

野津田公
園

町田市立
自由民権
資料館

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ぼたん園

町田薬師
池公園四
季彩の杜
薬師池

忠生公園
自然観察
センター

男性(N=163) 27.0 28.8 29.4 22.1 0.6 1.2 4.3 0.0 1.2 5.5 0.6
男性20歳代以下(N=13) 0.0 30.8 46.2 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性30歳代(N=24) 16.7 50.0 25.0 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0
男性40歳代(N=37) 24.3 51.4 16.2 21.6 2.7 0.0 0.0 0.0 2.7 10.8 2.7
男性50歳代(N=30) 43.3 10.0 33.3 16.7 0.0 6.7 10.0 0.0 3.3 6.7 0.0
男性60歳代(N=38) 28.9 15.8 39.5 21.1 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0
男性70歳代以上(N=21) 33.3 14.3 23.8 33.3 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0
女性(N=186) 26.9 30.6 22.0 31.2 0.0 3.2 6.5 0.5 2.2 5.9 1.1
女性20歳代以下(N=22) 22.7 40.9 13.6 40.9 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 4.5 0.0
女性30歳代(N=46) 10.9 56.5 19.6 23.9 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 2.2 0.0
女性40歳代(N=33) 33.3 36.4 12.1 33.3 0.0 3.0 6.1 3.0 3.0 12.1 3.0
女性50歳代(N=25) 36.0 16.0 20.0 40.0 0.0 8.0 4.0 0.0 4.0 4.0 4.0
女性60歳代(N=39) 33.3 10.3 38.5 25.6 0.0 7.7 12.8 0.0 2.6 7.7 0.0
女性70歳代以上(N=21) 33.3 9.5 23.8 33.3 0.0 0.0 4.8 0.0 4.8 4.8 0.0

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ダリア園

町田市青
少年施設
ひなた村

町田市民
ホール

町田シバ
ヒロ

かしの木
山自然公
園

まちの案
内所町田
ツーリスト
ギャラリー

町田市民
文学館

町田市立
国際版画
美術館
（芹ヶ谷公
園）

東京・湯
河原温泉
万葉の湯

その他

男性(N=163) 4.3 0.0 1.2 1.8 0.0 12.3 0.0 1.2 0.6 4.3
男性20歳代以下(N=13) 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 0.0 30.8
男性30歳代(N=24) 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2
男性40歳代(N=37) 8.1 0.0 2.7 2.7 0.0 10.8 0.0 0.0 0.0 2.7
男性50歳代(N=30) 3.3 0.0 0.0 3.3 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性60歳代(N=38) 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 13.2 0.0 2.6 2.6 0.0
男性70歳代以上(N=21) 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 19.0 0.0 4.8 0.0 4.8
女性(N=186) 4.3 0.5 1.1 2.7 0.5 12.9 2.2 0.5 0.5 1.6
女性20歳代以下(N=22) 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0
女性30歳代(N=46) 8.7 0.0 0.0 4.3 0.0 10.9 2.2 0.0 0.0 0.0
女性40歳代(N=33) 6.1 3.0 6.1 3.0 0.0 6.1 0.0 3.0 3.0 3.0
女性50歳代(N=25) 8.0 0.0 0.0 4.0 4.0 16.0 0.0 0.0 0.0 4.0
女性60歳代(N=39) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3 7.7 0.0 0.0 0.0
女性70歳代以上(N=21) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.8 0.0 0.0 0.0 4.8
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平均値 有効N数
1.5 351

夏 1.7 182
秋 1.4 169
旧白洲邸　武相荘 1.5 85
リス園 1.4 89
小野路宿里山交流館 1.5 83
ぽっぽ町田 1.7 94
男性 1.5 163
男性20 歳代以下 1.6 13
男性30 歳代 1.4 24
男性40 歳代 1.6 37
男性50 歳代 1.5 30
男性60 歳代 1.3 38
男性70 歳代以上 1.5 21
女性 1.6 186
女性20 歳代以下 1.5 22
女性30 歳代 1.4 46
女性40 歳代 1.8 33
女性50 歳代 1.7 25
女性60 歳代 1.6 39
女性70 歳代以上 1.4 21
町田市 1.8 75
都内町田市外 1.4 99
都外 1.5 177

女性

居住地

全体

調査時期

調査地点

男性

○ 居住地別 

旧白洲邸
武相荘

町田薬師
池公園四
季彩の杜
リス園

小野路宿
里山交流
館

ぽっぽ町
田

ロテン・
ガーデン

都立小山
田緑地

野津田公
園

町田市立
自由民権
資料館

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ぼたん園

町田薬師
池公園四
季彩の杜
薬師池

忠生公園
自然観察
センター

町田市(N=75) 17.3 22.7 22.7 44.0 0.0 2.7 8.0 0.0 4.0 6.7 2.7
都内町田市外(N=99) 38.4 27.3 31.3 9.1 0.0 4.0 5.1 1.0 2.0 6.1 0.0
都外(N=177) 24.3 33.9 24.3 29.4 0.6 1.1 4.5 0.0 0.6 5.1 0.6

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ダリア園

町田市青
少年施設
ひなた村

町田市民
ホール

町田シバ
ヒロ

かしの木
山自然公
園

まちの案
内所町田
ツーリスト
ギャラリー

町田市民
文学館

町田市立
国際版画
美術館
（芹ヶ谷公
園）

東京・湯
河原温泉
万葉の湯

その他

町田市(N=75) 8.0 1.3 2.7 2.7 1.3 21.3 1.3 4.0 0.0 2.7
都内町田市外(N=99) 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 1.0 0.0 1.0 2.0
都外(N=177) 3.4 0.0 1.1 3.4 0.0 13.6 1.1 0.0 0.6 3.4  

○ 町田市内訪問箇所数 

 

（単位：％）

 

（単位 平均値：箇所、有効 N 数：人） 
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⑫ 町田市内で利用した交通機関 （複数回答） 

 

 

 

 

 

  

 

 

 町田市内で利用した交通機関について全体で見ると、「自家用車」が 54.1%で最も

多く、「路線バス」23.4%、「電車（小田急・京王）」19.7%、「電車（JR）」12.0%と続

く。それ以外の交通機関は 1%前後と非常に少ない。調査時期別に見ても、夏、秋

どちらも「自家用車」が最も多くなっており、特に夏期では 6 割以上が「自家用

車」を利用している。 

 調査地点別では、リス園で「自家用車」が 71.9%と他の地点に比べて高い値とな

っている。小野路宿里山交流館では「路線バス」の利用率が 36.1%と比較的高い。

また、旧白洲邸武相荘とぽっぽ町田では、他の 2 地点に比べて電車を利用している

人が多い。 

 性・年代別に見ると、男女とも「自家用車」が最も多く、30 歳代をピークに、

年代が上がるにつれて利用率は下がる傾向にある。男性の方が「自家用車」の利用

率は若干女性よりも高く、男性 57.1%、女性 51.6%となっており、男性の 30 歳代で

は 95.8%が「自家用車」を利用したと回答している。一方女性においては「路線バ

ス」が男性よりも多く（男性 20.2%、女性 25.8%）、女性の 20 歳代以下と 60 歳代、

70 歳代以上においては 4 割以上が「路線バス」を利用している。 

 居住地に限らず「自家用車」の利用率が最も高いが、市外在住者では市内在住者

に比べて電車の利用率も高い。「路線バス」においては、都内在住者では町田市内

外問わず 3 割近くが利用しているものの、都外在住者では、18.6%にとどまる。 

 

○ 全体及び調査時期別 

電車（JR）
電車（小
田急・京

王）
路線バス 自家用車 レンタカー バイク 自転車 タクシー 徒歩 その他 不明

全体（N=351） 12.0 19.7 23.4 54.1 0.3 0.3 2.0 2.3 2.6 0.3 5.1
夏（N=182) 15.9 22.5 20.9 61.5 0.5 0.5 1.6 3.3 1.6 - 1.1
秋（N=169) 7.7 16.6 26.0 46.2 - - 2.4 1.2 3.6 0.6 9.5  

 

・自家用車が 54.1%で最も多い。 

・秋期調査では路線バスの利用率が 26.0%と比較的高い。 

・リス園での回答者では 7 割以上が自家用車を利用している。 

・男性は自家用車が女性に比べて多く、女性は路線バスが比較的多い。 

・町田市外在住者では電車の利用率が高い（特に小田急・京王線）。 

（単位：％）
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○ 調査地点別 

電車（JR）
電車（小
田急・京

王）
路線バス 自家用車 レンタカー バイク 自転車 タクシー 徒歩 その他 不明

旧白洲邸　武相荘(N=85) 20.0 29.4 22.4 47.1 - - 2.4 4.7 - - 21.2
リス園(N=89) 2.2 10.1 22.5 71.9 1.1 1.1 - 4.5 1.1 - -
小野路宿里山交流館(N=83) 4.8 16.9 36.1 53.0 - - 3.6 - 6.0 1.2 -
ぽっぽ町田(N=94) 20.2 22.3 13.8 44.7 - - 2.1 - 3.2 - -  

 

○ 性・年代別 

電車（JR）
電車（小
田急・京

王）
路線バス 自家用車 レンタカー バイク 自転車 タクシー 徒歩 その他 不明

男性(N=163) 9.8 16.6 20.2 57.1 - 0.6 2.5 - 4.3 0.6 6.7
男性20歳代以下(N=13) 15.4 30.8 23.1 46.2 - 7.7 - - - - -
男性30歳代(N=24) 4.2 4.2 4.2 95.8 - - - - - - -
男性40歳代(N=37) 5.4 8.1 13.5 70.3 - - 2.7 - - - 8.1
男性50歳代(N=30) 6.7 23.3 23.3 50.0 - - 6.7 - - 3.3 6.7
男性60歳代(N=38) 15.8 18.4 26.3 39.5 - - 2.6 - 18.4 - 10.5
男性70歳代以上(N=21) 14.3 23.8 33.3 38.1 - - - - - - 9.5
女性(N=186) 14.0 22.6 25.8 51.6 0.5 - 1.6 4.3 1.1 - 3.8
女性20歳代以下(N=22) 18.2 45.5 40.9 31.8 - - - - - - -
女性30歳代(N=46) 10.9 15.2 13.0 67.4 2.2 - 4.3 6.5 2.2 - -
女性40歳代(N=33) 6.1 21.2 12.1 66.7 - - - 3.0 - - 3.0
女性50歳代(N=25) 16.0 20.0 16.0 60.0 - - - 4.0 - - 4.0
女性60歳代(N=39) 15.4 28.2 41.0 43.6 - - 2.6 2.6 - - 5.1
女性70歳代以上(N=21) 23.8 9.5 42.9 19.0 - - - 9.5 4.8 - 14.3  

 

 ○ 居住地別 

電車（JR）
電車（小
田急・京
王）

路線バス 自家用車 レンタカー バイク 自転車 タクシー 徒歩 その他 不明

町田市(N=75) 5.3 4.0 28.0 56.0 - - 2.7 - 4.0 - 5.3
都内町田市外(N=99) 10.1 23.2 28.3 53.5 - - 2.0 3.0 4.0 - 9.1
都外(N=177) 15.8 24.3 18.6 53.7 0.6 0.6 1.7 2.8 1.1 0.6 2.8  

 

（単位：％）

 

（単位：％）

 

（単位：％）
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7.2 

5.9 

8.9 

17.4 

13.1 

22.8 

3.6 

8.1 

53.3 

62.7 

41.5 

0.4 

0.7 

2.2 

2.0 

2.4 

1.1 

1.3 

0.8 

1.4 

0.7 

2.4 

13.4 

13.7 

13.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=276）

夏（N=153)

秋（N=123)

電車（JR） 電車（小田急・京王） 路線バス
自家用車 バイク 自転車
タクシー 徒歩 不明

⑬ 町田市内へ入る際の交通機関 （※ 市内在住者を除く） （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 

 町田市内へ入る際の交通機関について全体で見ると、「自家用車」が 53.3%で最も

多い。夏期調査では「自家用車」の利用率が 62.7%で他の選択肢よりも圧倒的に多

いのに対し、秋期調査では 41.5%である。秋期においては、「電車（小田急・京

王）」が 22.8%と比較的多い。 

 調査地点別に見ると、リス園では 7 割以上が「自家用車」となっている。一方で、

ぽっぽ町田においては、「電車（JR）」が 23.0%、「電車（小田急・京王）」が 32.8%

で、2 つ合わせて 55.8%であり、「自家用車」の 37.7%を上回る結果となっている。 

 性・年代別に見ると、男女とも「自家用車」が最も多いが、その割合は男性の方

が女性よりも高い。男女とも 20 歳代以下においては「電車（小田急・京王）」での

来訪が他の年代に比べて多く、特に女性 20 歳代以下では、半数以上が「電車（小

田急・京王）」と回答している。また、女性の 70 歳代では「電車（JR）」が 25.0%

と比較的高い割合を占めている。このように、女性は男性よりも電車を使って町田

市に来たという人が多い。 

 居住地別に見ると、都内外問わず、「自家用車」で町田市に来た人が半数以上で

あるが、都外在住者では、電車の利用率が都内在住者に比べて高い。 

 

○ 全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

・自家用車が 53.3%で最も多い。 

・夏期調査では自家用車が 62.7%で圧倒的に多く、秋期調査では電車（小田

急・京王）が 22.8%で比較的多い。 

・ぽっぽ町田では電車が半数以上。 

・男女とも 20 歳代以下では電車での来訪が多い。 

・都外在住者では都内在住者に比べ、電車での来訪が多い。 
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1.4 

2.6 

4.5 

23.0 

8.2 

19.7 

10.6 

32.8 

13.6 

1.6 

46.6 

73.7 

51.5 

37.7 

1.3 

2.7 

4.5 

1.6 

1.4 

2.6 

6.1 

39.7 

9.1 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白洲邸 武

相荘(N=73)

リス園(N=76)

小野路宿里

山交流館
(N=66)

ぽっぽ町田
(N=61)

電車（JR） 電車（小田急・京王） 路線バス

自家用車 バイク 自転車

タクシー 徒歩 不明

3.8 

8.3 

3.2 

6.5 

8.3 

10.4 

11.1 

12.2 

3.8 

5.6 

10.3 

25.0 

14.5 

33.3 

9.7 

21.7 

16.1 

16.7 

20.1 

55.6 

12.2 

26.9 

16.7 

10.3 

8.3 

3.1 

3.2 

4.3 

6.5 

3.5 

10.3 

16.7 

58.0 

50.0 

95.5 

74.2 

43.5 

35.5 

41.7 

49.3 

22.2 

65.9 

57.7 

61.1 

41.4 

16.7 

0.8 

8.3 

2.3 

8.7 

3.2 

2.1 

4.9 

5.6 

2.1 

4.9 

8.3 

3.1 

4.3 

9.7 

14.5 

4.5 

9.7 

17.4 

22.6 

33.3 

12.5 

11.1 

11.5 

11.1 

27.6 

25.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=131)

男性20歳代以下(N=12)

男性30歳代(N=22)

男性40歳代(N=31)

男性50歳代(N=23)

男性60歳代(N=31)

男性70歳代以上(N=12)

女性(N=144)

女性20歳代以下(N=18)

女性30歳代(N=41)

女性40歳代(N=26)

女性50歳代(N=18)

女性60歳代(N=29)

女性70歳代以上(N=12)

電車（JR） 電車（小田急・京王） 路線バス

自家用車 バイク 自転車

タクシー 徒歩 不明

2.0 

10.2 

14.1 

19.2 

5.1 

2.8 

53.5 

53.1 

0.6 

2.0 

2.3 

1.0 

1.1 

3.0 

0.6 

19.2 

10.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内町田市外
(N=99)

都外(N=177)

電車（JR） 電車（小田急・京王） 路線バス
自家用車 バイク 自転車
タクシー 徒歩 不明

○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○ 居住地別 
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⑭ 消費額（日帰り客に特化） （自由回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

日帰り客の使用費用（1 人当たり）の平均値について全体で見ると、「費用総額」は

4,038 円となっている。最も消費額が高い項目は「飲食費」で 1,484 円、次に「土産費」が

1,429 円となっている。調査時期別の「費用総額」では、夏期が 4,656 円、秋期が 3,397 円

となっており、時期によって消費額に差があり、すべての項目において夏期の方が高い平

均値となっている。 

調査地点別に見ると、旧白洲邸武相荘では「費用総額」が他の調査地点に比べて高く

7,004 円となっている。特に「交通費」や「飲食費」が他地点よりも高い。ぽっぽ町田は商業

施設が入っていることもあり、「土産費」が 2,048 円と比較的高い結果となっている。 

性・年代別に見ると、「費用総額」は男性 3,873 円、女性 4,216 円となっており、女性の

方が高い。最も「費用総額」が高いのは女性 50 歳代で 5,598 円である。また女性 60 歳代

については「飲食費」の平均値が唯一２千円台となっている。一方で最も「費用総額」の平

均値が低いのは男性 30 歳代で 2,872 円となっている。 

居住地別に見ると、「費用総額」は都外在住者が最も高く、都内町田市外在住者、町田

市在住者という順である。都外在住者の「費用総額」は 4,804 円であり、町田市在住者とは

約２千円の差がある。項目別に見ても都内在住者に比べて都外在住者が高くなっているも

のが多く、特に「交通費」での差が大きい。 

 

 

 

・費用総額の平均値は 4,038 円。 

・夏期の方が秋期に比べて消費額が高い傾向にある。 

・ぽっぽ町田では比較的土産費が高い。 

・費用総額の平均値は男性 3,873 円、女性 4,216 円で女性の方が高い。 

・ほぼすべての項目において、都外在住者の消費額が都内在住者に比べて高

い。 
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平均値 有効N数 平均値 有効N数 平均値 有効N数 平均値 有効N数
4,038 338 1,348 238 1,429 243 1,484 323

夏 4,656 172 1,430 159 1,604 102 1,614 163
秋 3,397 166 1,184 79 1,303 141 1,351 160
旧白洲邸　武相荘 7,004 85 3,412 63 1,750 42 2,573 81
リス園 2,687 83 464 61 1,231 56 1,121 76
小野路宿里山交流館 2,410 82 877 64 770 72 756 79
ぽっぽ町田 3,963 88 432 50 2,048 73 1,446 87
男性 3,873 161 1,349 120 1,315 114 1,427 154
男性20 歳代以下 3,418 13 483 13 1,375 8 1,329 12
男性30 歳代 2,872 22 664 18 1,243 14 1,170 21
男性40 歳代 4,478 37 1,227 29 2,052 25 1,604 36
男性50 歳代 5,186 30 3,629 21 1,241 20 1,357 29
男性60 歳代 3,493 38 896 24 936 34 1,507 38
男性70 歳代以上 2,950 21 685 15 1,040 13 1,383 18
女性 4,216 175 1,356 117 1,546 127 1,543 167
女性20 歳代以下 3,268 21 561 14 1,668 15 1,212 21
女性30 歳代 3,375 43 947 27 1,196 30 1,175 41
女性40 歳代 3,853 28 724 18 1,965 21 1,396 27
女性50 歳代 5,598 23 3,229 14 1,953 16 1,841 22
女性60 歳代 5,546 39 1,899 29 1,482 32 2,111 38
女性70 歳代以上 3,384 21 796 15 1,191 13 1,424 18
町田市 2,825 75 455 35 1,298 51 1,208 72
都内町田市外 3,665 97 928 75 1,237 63 1,433 95
都外 4,804 166 1,839 128 1,575 129 1,642 156

平均値 有効N数 平均値 有効N数 平均値 有効N数
826 191 925 4 689 81

夏 898 105 925 4 1,158 42
秋 737 86 - - 185 39
旧白洲邸　武相荘 1,172 84 - - - -
リス園 381 80 200 1 149 67
小野路宿里山交流館 1,350 18 1,000 2 - -
ぽっぽ町田 500 9 1,500 1 3,275 14
男性 786 95 600 2 462 35
男性20 歳代以下 1,060 10 - - 150 4
男性30 歳代 553 15 - - 136 7
男性40 歳代 694 28 - - 145 11
男性50 歳代 925 16 200 1 200 1
男性60 歳代 796 17 - - 1,229 7
男性70 歳代以上 891 9 1,000 1 847 5
女性 865 96 1,250 2 862 46
女性20 歳代以下 700 10 - - 471 7
女性30 歳代 582 29 1,000 1 981 18
女性40 歳代 778 18 - - 238 8
女性50 歳代 1,014 11 - - 217 3
女性60 歳代 1,374 19 1,500 1 1,005 6
女性70 歳代以上 878 9 - - 2,525 4
町田市 736 29 - - 1,019 21
都内町田市外 804 66 1,000 1 844 21
都外 868 96 900 3 428 39

調査地点

男性

女性

居住地

飲食費

入場料 体験プログラム料 その他費用

全体

調査時期

調査時期

調査地点

男性

女性

居住地

費用総額 交通費 土産費

全体

 

 

 

（単位 平均値：円、有効 N 数：人） 
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⑮ 満足度 現在の観光地 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 

 現在の観光地の満足度について全体で見ると、「大変満足」 29.3%、「満足」  

45.6%、「やや満足」19.7%で満足している人が 94.6%という結果になっている。調

査時期別に見ると、夏期に比べて秋期は満足度が高く、回答者全員が「大変満足」

～「やや満足」を選択している。また、「大変満足」の割合も 34.9%と高い。 

 調査地点別に見ると、リス園では「大変満足」の割合が 59.6%と非常に高く、半

数以上が高い満足度を得たという結果となっている。一方で小野路宿里山交流館に

おいては、満足している人の割合としては、他地点と変わらないものの、「大変満

足」の割合は 3.6%と低くなっている。 

 性・年代別に見ると、男性 30 歳代、女性 50 歳代において、「大変満足」の割合

が 4 割以上と高い。男性においては不満という回答は見られないが、女性では、60

歳代と 70 歳代以上において、「やや不満」という意見が少数ではあるが見られる。 

 居住地別によって、満足度に大きな差はみられないものの、都内町田市外在住者

が最も満足度が高く、「大変満足」の割合も 32.3%と比較的高い。 

 

○ 全体及び調査時期別 

29.3 

24.2 

34.9 

45.6 

41.8 

49.7 

19.7 

23.6 

15.4 

3.7 

7.1 

0.6 

1.1 

1.1 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=351）

夏（N=182)

秋（N=169)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

 

 

・現在の観光地に満足している人は 9 割以上。 

・秋期調査では回答者全員が満足。 

・リス園では大変満足の割合が 59.6%と非常に高い。 

・女性の高年齢層ではやや不満という意見が見られる。 

・都内町田市外在住者が最も満足度が高い。 
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24.7 

59.6 

3.6 

27.7 

58.8 

25.8 

50.6 

47.9 

11.8 

12.4 

42.2 

13.8 

2.4 

2.2 

1.2 

8.5 

1.2 

1.1 

1.2 

2.4 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

旧白洲邸

武相荘(N=85)

リス園(N=89)

小野路宿里山

交流館(N=83)

ぽっぽ町田
(N=94)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

28.8 

30.8 

41.7 

37.8 

20.0 

23.7 

19.0 

30.1 

27.3 

32.6 

30.3 

44.0 

15.4 

38.1 

48.5 

38.5 

41.7 

43.2 

50.0 

57.9 

52.4 

43.0 

36.4 

37.0 

39.4 

28.0 

69.2 

38.1 

17.8 

23.1 

16.7 

10.8 

23.3 

15.8 

23.8 

21.0 

22.7 

23.9 

27.3 

24.0 

12.8 

14.3 

3.1 

7.7 

2.7 

6.7 

4.8 

4.3 

13.6 

4.3 

3.0 

4.0 

4.8 

1.1 

2.6 

4.8 

1.8 

5.4 

2.6 

0.5 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=163)

男性20歳代以下(N=13)

男性30歳代(N=24)

男性40歳代(N=37)

男性50歳代(N=30)

男性60歳代(N=38)

男性70歳代以上(N=21)

女性(N=186)

女性20歳代以下(N=22)

女性30歳代(N=46)

女性40歳代(N=33)

女性50歳代(N=25)

女性60歳代(N=39)

女性70歳代以上(N=21)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 

28.0 

32.3 

28.2 

44.0 

46.5 

45.8 

21.3 

17.2 

20.3 

6.7 

2.0 

3.4 

1.0 

0.6 

1.0 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町田市(N=75)

都内町田市外
(N=99)

都外(N=177)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明  
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8.0 

5.5 

10.7 

24.2 

31.3 

16.6 

28.5 

32.4 

24.3 

21.9 

13.2 

31.4 

7.7 

2.7 

13.0 

9.7 

14.8 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=351）

夏（N=182)

秋（N=169)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

⑯ 満足度 観光地内の案内サイン類 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 観光地内の案内サイン類への満足度について全体で見ると、「大変満足」8.0%、

「満足」24.2%、「やや満足」28.5%で満足している人の割合は 60.7%である。半数

以上は満足しているものの、他の満足度を聞く項目に比べてその割合は低く、「大

変満足」も 1 割に満たない結果となっている。調査時期別に見ると、夏期では 7 割

近くが満足しているが、秋期では 5 割にとどまり、「やや不満」も 1 割以上見られ

る。 

 調査地点別に見ると、リス園では満足度が高いものの、他地点では満足している

人の割合は 6 割以下であり、中でも小野路宿里山交流館では 37.3%と非常に低い。 

 性・年代別に見ると、男性では満足している人が 64.5%であるのに対し、女性で

は 57.0%とやや低い結果となっている。特に女性 40 歳代では最も満足している人

の割合が低く（45.5%）、「やや不満」も 15.2%と比較的多い。 

 どの居住地においても、満足している人の割合は 6 割前後であり、都外在住者が

比較的低いものの、大きな差は見られない。「大変満足」の割合においては、町田

市在住者が 12.0%であるのに対し、都外在住者は 6.2%と低い結果となっている。各

観光地へのリピーター率が高い町田市在住者に対して、初めての来訪が多い都外在

住者の方が「大変満足」の割合が低い結果となっており、初めての人でもわかりや

すいような、案内サイン類の設置が求められる。 

 

○ 全体及び調査時期別 

 

・観光地内の案内サイン類に満足している人は 60.7%。 

・秋期調査では満足している人の割合が比較的低い。 

・小野路宿里山交流館では満足度が低い。 

・男性に比べて女性の満足度が低い。 

・都外在住者では比較的満足度が低い。 
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7.1 

19.1 

1.2 

4.3 

16.5 

38.2 

9.6 

30.9 

29.4 

33.7 

26.5 

24.5 

21.2 

4.5 

33.7 

28.7 

10.6 

2.2 

7.2 

10.6 

15.3 

2.2 

21.7 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白洲邸

武相荘(N=85)

リス園(N=89)

小野路宿里山

交流館(N=83)

ぽっぽ町田
(N=94)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

8.6 

7.7 

4.2 

10.8 

6.7 

10.5 

9.5 

7.5 

9.1 

4.3 

6.1 

12.0 

5.1 

14.3 

25.2 

23.1 

45.8 

24.3 

13.3 

28.9 

14.3 

23.7 

22.7 

30.4 

15.2 

28.0 

23.1 

19.0 

30.7 

38.5 

20.8 

29.7 

36.7 

23.7 

42.9 

25.8 

22.7 

30.4 

24.2 

32.0 

23.1 

19.0 

17.2 

23.1 

4.2 

18.9 

23.3 

21.1 

9.5 

26.3 

36.4 

17.4 

24.2 

20.0 

30.8 

38.1 

7.4 

7.7 

8.3 

2.7 

10.0 

7.9 

9.5 

8.1 

9.1 

6.5 

15.2 

4.0 

10.3 

11.0 

16.7 

13.5 

10.0 

7.9 

14.3 

8.6 

10.9 

15.2 

4.0 

7.7 

9.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=163)

男性20歳代以下(N=13)

男性30歳代(N=24)

男性40歳代(N=37)

男性50歳代(N=30)

男性60歳代(N=38)

男性70歳代以上(N=21)

女性(N=186)

女性20歳代以下(N=22)

女性30歳代(N=46)

女性40歳代(N=33)

女性50歳代(N=25)

女性60歳代(N=39)

女性70歳代以上(N=21)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

12.0 

8.1 

6.2 

21.3 

23.2 

26.0 

28.0 

30.3 

27.7 

24.0 

22.2 

20.9 

9.3 

6.1 

7.9 

5.3 

10.1 

11.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町田市(N=75)

都内町田市外(N=99)

都外(N=177)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 



- 59 - 

 

⑰ 満足度 観光地への交通アクセス・駐車場 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 観光地への交通アクセス・駐車場の満足度について全体で見ると、「大変満足」

20.8%、「満足」29.6%、「やや満足」18.2%で、満足している人は 68.6%となってい

る。一方で交通アクセスや駐車場について不満に思っている人は 12.6%と他の項目

に比べて高い。調査時期別では、満足している人の割合には大きな差はないものの、

夏期調査では「大変満足」が 11.0%なのに対し、秋期は 31.4%と、秋期の方が満足

度の質が高い。 

 調査地点別に見ると、小野路宿里山交流館では、満足している人が 27.7%と他地

点に比べて非常に低く、「やや不満」34.9%、「不満」3.6%と、不満に思っている人

の割合が高い。一方、ぽっぽ町田においては満足度が高く、「大変満足」が 43.6%

と半数近い結果となっている。 

 性・年代別に見ると、男女とも 60 歳代で、不満を抱いている人が 25%以上と比

較的多い。また男性においては 30 歳代をピークに、年代が上がるにつれて、「大変

満足」の割合が下がる傾向にある。 

 居住地別では、町田市在住者においては満足している人が 77.3%であるのに対し、

町田市外在住者は 7 割に満たない結果となっている。 

 

○ 全体及び調査時期別 

20.8 

11.0 

31.4 

29.6 

30.2 

29.0 

18.2 

26.4 

9.5 

13.4 

14.8 

11.8 

11.7 

6.6 

17.2 

0.9 

1.6 

5.4 

9.3 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=351）

夏（N=182)

秋（N=169)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

 

・観光地への交通アクセス・駐車場について満足している人は 68.6%。 

・夏期と秋期で大変満足の割合に大きな差が見られる。 

・小野路宿里山交流館では満足している人の割合が 3 割に満たない。 

・男性は年代が上がるにつれて、大変満足の割合が低くなる傾向。 

・町田市在住者では比較的満足度が高い。 



- 60 - 

 

9.4 

24.7 

2.4 

43.6 

21.2 

41.6 

6.0 

46.8 

28.2 

22.5 

19.3 

4.3 

21.2 

5.6 

24.1 

4.3 

10.6 

3.4 

34.9 3.6 

9.4 

2.2 

9.6 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白洲邸

武相荘(N=85)

リス園(N=89)

小野路宿里山

交流館(N=83)

ぽっぽ町田
(N=94)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

17.2 

7.7 

25.0 

21.6 

16.7 

15.8 

9.5 

24.2 

31.8 

23.9 

18.2 

28.0 

20.5 

28.6 

30.1 

30.8 

50.0 

32.4 

6.7 

28.9 

38.1 

29.6 

22.7 

32.6 

27.3 

36.0 

20.5 

42.9 

19.0 

15.4 

4.2 

24.3 

30.0 

15.8 

19.0 

17.2 

18.2 

19.6 

21.2 

20.0 

17.9 

13.5 

30.8 

8.3 

8.1 

23.3 

5.3 

19.0 

12.9 

22.7 

15.2 

12.1 

4.0 

12.8 

9.5 

11.7 

15.4 

5.4 

16.7 

26.3 

11.8 

4.5 

4.3 

12.1 

12.0 

23.1 

14.3 

1.2 

2.6 

4.8 

0.5 

2.6 

7.4 

12.5 

8.1 

6.7 

5.3 

9.5 

3.8 

4.3 

9.1 

2.6 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=163)

男性20歳代以下(N=13)

男性30歳代(N=24)

男性40歳代(N=37)

男性50歳代(N=30)

男性60歳代(N=38)

男性70歳代以上(N=21)

女性(N=186)

女性20歳代以下(N=22)

女性30歳代(N=46)

女性40歳代(N=33)

女性50歳代(N=25)

女性60歳代(N=39)

女性70歳代以上(N=21)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

25.3 

19.2 

19.8 

34.7 

22.2 

31.6 

17.3 

22.2 

16.4 

12.0 

15.2 

13.0 

8.0 

15.2 

11.3 

1.3 

1.1 

1.3 

6.1 

6.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町田市(N=75)

都内町田市外(N=99)

都外(N=177)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 
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⑱ 満足度 食事 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 

 食事の満足度について全体で見ると、「大変満足」21.9%、「満足」49.3%、「やや満

足」12.0%で、満足している人は 83.2%となっている。不満を持っている人は見ら

れず、食事についての満足度は高い。調査時期別では、夏期に比べて秋期において

満足度が高く、9 割以上が満足している。 

調査地点別に見ると、3 地点で 8～9 割が満足しているのに対し、リス園では満

足している人の割合が 65.1%にとどまる。「どちらでもない」という回答が多いた

め、市内で食事をとらなかった人も多いのではないかと考えられる。 

性・年代別に見ると、女性は男性に比べて「大変満足」の割合が高い（男性：

17.2%、女性：25.3％）。特に女性の 20 歳代以下と 70 歳以上で高く、4 割近くであ

る。 

 居住地別では、町田市内外問わず、都内在住者では 9 割近くが満足しているのに

対し、都外在住者の満足度は 79.1%と比較的低い結果となっている。 

 

○ 全体及び調査時期別 

21.9 

15.4 

29.0 

49.3 

47.3 

51.5 

12.0 

12.1 

11.8 

12.3 

18.7 

5.3 

4.6 

6.6 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=351）

夏（N=182)

秋（N=169)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない 不明

 

 

・食事に対しては 83.2%の人が満足している。 

・秋期において特に満足度が高く、満足度は 92.3%。 

・リス園においては比較的満足度が低い。 

・女性の方が男性よりも大変満足の割合が高い。 

・都内在住者と比較して都外在住者は満足度が低い。 
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16.5 

6.7 

25.3 

38.3 

56.5 

37.1 

60.2 

44.7 

8.2 

21.3 

7.2 

10.6 

7.1 

33.7 

2.4 

5.3 

11.8 

1.1 

4.8 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白洲邸

武相荘(N=85)

リス園(N=89)

小野路宿里山

交流館(N=83)

ぽっぽ町田
(N=94)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない 不明

17.2 

7.7 

4.2 

16.2 

23.3 

23.7 

19.0 

25.3 

36.4 

17.4 

12.1 

28.0 

30.8 

38.1 

47.9 

69.2 

41.7 

37.8 

53.3 

50.0 

47.6 

51.1 

54.5 

34.8 

57.6 

60.0 

61.5 

42.9 

16.0 

15.4 

33.3 

13.5 

6.7 

13.2 

19.0 

8.6 

4.5 

21.7 

6.1 

8.0 

2.6 

13.5 

7.7 

16.7 

16.2 

13.3 

10.5 

14.3 

11.3 

4.5 

21.7 

15.2 

2.6 

19.0 

5.5 

4.2 

16.2 

3.3 

2.6 

3.8 

4.3 

9.1 

4.0 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=163)

男性20歳代以下(N=13)

男性30歳代(N=24)

男性40歳代(N=37)

男性50歳代(N=30)

男性60歳代(N=38)

男性70歳代以上(N=21)

女性(N=186)

女性20歳代以下(N=22)

女性30歳代(N=46)

女性40歳代(N=33)

女性50歳代(N=25)

女性60歳代(N=39)

女性70歳代以上(N=21)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない 不明

25.3 

19.2 

22.0 

48.0 

53.5 

47.5 

13.3 

15.2 

9.6 

9.3 

11.1 

14.1 

4.0 

1.0 

6.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町田市(N=75)

都内町田市外(N=99)

都外(N=177)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない 不明

○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 63 - 

 

⑲ 満足度 土産品 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 

 土産品の満足度について全体で見ると、「大変満足」12.0%、「満足」29.1%、「やや

満足」22.8%で、満足している人は 63.9%となっている。「どちらでもない」や無回

答も多く、お土産を購入していない人も多いと考えられる。「やや不満」という回

答も 0.9%と少数ではあるが見られる。調査時期別では、夏期では満足している人

が 45.0%に対して、秋期では 84.0%と非常に多い結果となっている。下記では「ど

ちらでもない」と「不明」を合わせた割合が半数以上となっており、土産品の購入

率が低かったと考えられる。 

調査地点別に見ると、ぽっぽ町田では「大変満足」の割合が高く、28.7%となっ

ている。一方で旧白洲邸武相荘では満足度が低く、4 割以下となっており、「やや

不満」も 3.5%となっている。 

性・年代別に見ると、満足している人の割合は男性 61.9%、女性 65.1%となって

おり、女性の方がやや高い。年代別では、男性は年代が上がるにつれて満足度が高

くなる傾向にあり、一方で女性は低くなる傾向にある。 

居住地別に見ると、町田市在住者において満足度が最も高く、7 割以上である。

一方で都内町田市外在住者においては満足している人は 6 割に満たない。 

  

○ 全体及び調査時期別 

12.0 

3.8 

20.7 

29.1 

25.3 

33.1 

22.8 

15.9 

30.2 

21.4 

33.5 

8.3 

0.9 

1.6 

14.0 

19.8 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=351）

夏（N=182)

秋（N=169)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

 

・土産品について満足している人は 63.9%。 

・夏期（45.0%）と秋期（84.0%）で満足度に大きな差がある。 

・ぽっぽ町田においては大変満足の割合が高い。 

・男性 60 歳代、女性 20 歳代以下では比較的満足度が高い。 

・町田市在住者の満足度が高い。 
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3.5 

10.1 

3.6 

28.7 

10.6 

37.1 

28.9 

38.3 

24.7 

15.7 

41.0 

11.7 

23.5 

36.0 

4.8 

20.2 

3.5 34.1 

1.1 

21.7 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白洲邸

武相荘(N=85)

リス園(N=89)

小野路宿里山

交流館(N=83)

ぽっぽ町田
(N=94)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

8.6 

8.1 

6.7 

21.1 

4.8 

15.1 

22.7 

15.2 

15.2 

12.0 

10.3 

19.0 

29.4 

46.2 

33.3 

21.6 

33.3 

26.3 

28.6 

29.0 

27.3 

30.4 

33.3 

36.0 

30.8 

9.5 

23.9 

7.7 

29.2 

35.1 

16.7 

23.7 

19.0 

21.0 

27.3 

19.6 

18.2 

8.0 

23.1 

33.3 

22.7 

38.5 

20.8 

16.2 

20.0 

21.1 

33.3 

20.4 

22.7 

21.7 

12.1 

28.0 

20.5 

19.0 

0.6 

3.3 

1.1 

3.0 

2.6 

14.7 

7.7 

16.7 

18.9 

20.0 

7.9 

14.3 

13.4 

13.0 

18.2 

16.0 

12.8 

19.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=163)

男性20歳代以下(N=13)

男性30歳代(N=24)

男性40歳代(N=37)

男性50歳代(N=30)

男性60歳代(N=38)

男性70歳代以上(N=21)

女性(N=186)

女性20歳代以下(N=22)

女性30歳代(N=46)

女性40歳代(N=33)

女性50歳代(N=25)

女性60歳代(N=39)

女性70歳代以上(N=21)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

17.3 

7.1 

12.4 

24.0 

27.3 

32.2 

29.3 

25.3 

18.6 

18.7 

21.2 

22.6 

1.3 

2.0 

9.3 

17.2 

14.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町田市(N=75)

都内町田市外(N=99)

都外(N=177)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 
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⑳ 町田市旅行の総合満足度 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 

 町田市旅行の総合満足度について全体で見ると、「大変満足」13.7%、「満足」

41.6%、「やや満足」23.9%で、満足している人は 79.2%となっている。現在の観光

地に対する満足度が 9 割以上であることを考えると、総合満足度は低いといえる。

満足度が高い理由としては、活気があること、多くの店・施設が集まっていること、

大人も子どもも楽しめる街であることなどが挙げられている。一方で、満足度が低

い要因としては、施設の駐車場が少ないことや、案内標識がわかりにくいことなど

が挙がっている。調査時期別に満足度を見ると、夏期では 75.3%、秋期では 83.4%

となっており、秋期の方が満足している人の割合が高い。また、秋期では「大変満

足」の割合も 21.3%と、夏期（6.6%）に比べて高い結果となっている。 

 調査地点別に見ると、リス園とぽっぽ町田においては非常に満足度が高く、95%

以上となっている。旧白洲邸武相荘と小野路宿里山交流館では「不明」が多いため、

満足している人の割合も低くなってしまっているが、この 2 地点では「大変満足」

という回答は見られず、満足度の質は高くない。 

性・年代別に見ると、男性の満足度が 74.2%であるのに対し、女性は 83.3%と高

く、「大変満足」も男性 9.2%に対して女性は 17.7%と高くなっている。特に女性 20

歳代以下の満足度が高く、回答者全員が満足している。 

 居住地別では、満足度が最も高いのは町田市在住者である。都内町田市外在住者

においては、「大変満足」が 5.1%と低く、他地域在住者に比べて満足度の質が低い。 

  

 

 

 

 

 

 

・町田市旅行について総合的に満足している人は 79.2%。 

・街の活気や店・施設が集まっていることが高い評価につながっている。 

・満足度は夏期では 75.3%、秋期では 83.4%。 

・リス園とぽっぽ町田においては非常に満足度が高い。 

・女性は男性よりも満足度が高く、大変満足の割合も非常に高い。 

・町田市在住者の満足度が最も高い。 
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○ 全体及び調査時期別 

  

 

 

 

 

 

  

○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.0 

34.0 

20.0 

60.7 

26.5 

56.4 

31.8 

18.0 

41.0 

7.4 

8.2 

1.1 

9.6 

1.1 

1.2 

1.2 

38.8 

2.2 

21.7 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白洲邸

武相荘(N=85)

リス園(N=89)

小野路宿里山

交流館(N=83)

ぽっぽ町田
(N=94)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

9.2 

4.2 

13.5 

10.0 

13.2 

4.8 

17.7 

36.4 

15.2 

15.2 

20.0 

10.3 

19.0 

42.3 

53.8 

70.8 

48.6 

16.7 

34.2 

42.9 

41.4 

45.5 

41.3 

39.4 

44.0 

43.6 

33.3 

22.7 

38.5 

8.3 

13.5 

33.3 

26.3 

23.8 

24.2 

18.2 

30.4 

21.2 

16.0 

25.6 

28.6 

7.4 

4.2 

2.7 

20.0 

7.9 

4.8 

2.7 

9.1 

4.0 

2.6 

0.6 

7.7 

0.5 

2.6 

17.8 

12.5 

21.6 

20.0 

18.4 

23.8 

13.4 

13.0 

15.2 

16.0 

15.4 

19.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=163)

男性20歳代以下(N=13)

男性30歳代(N=24)

男性40歳代(N=37)

男性50歳代(N=30)

男性60歳代(N=38)

男性70歳代以上(N=21)

女性(N=186)

女性20歳代以下(N=22)

女性30歳代(N=46)

女性40歳代(N=33)

女性50歳代(N=25)

女性60歳代(N=39)

女性70歳代以上(N=21)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

13.7 

6.6 

21.3 

41.6 

46.7 

36.1 

23.9 

22.0 

26.0 

4.8 

4.9 

4.7 

0.6 

1.1 

15.4 

18.7 

11.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=351）

夏（N=182)

秋（N=169)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明
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22.7 

5.1 

14.7 

37.3 

37.4 

45.8 

20.0 

35.4 

19.2 

6.7 

3.0 

5.1 

1.0 

0.6 

13.3 

18.2 

14.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町田市(N=75)

都内町田市外(N=99)

都外(N=177)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不明

○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○ 総合満足度の理由 

 

 

 

 

 

総合
満足度

+ －

活気があってとても良い、にぎやかな雰囲気がとて
も良い
若い人が多く、活気があって良い、若い人も年配者
も楽しめる町
飲食店が多い（バラエティーに富む）
お店がまとまって、色々な品物がそろっているので
買物が便利だし、多種多様なお店が隣接していて
面白くて、買い物をするのにあきない
駐車料金が安くて良い、駐車場割引が合算できる
のが良い
園内がのんびりとして良い（リス園）
街の雰囲気がとてもにぎやかで良い、活気があって良い

若者の街という感じがとても良い
おしゃれなお店が多い
食べ物が安くて、美味しかった 休憩する場所がちょっと狭い

特色のある店（物産展）が良い リスが寄ってこなかった
多くのお店がまとまっているのが良い 町田駅でバス停の場所を迷った

買物が便利、ショッピングがとても楽しい 駐車場の入口がわかりずらい

色々なものが揃っているので
さすが歴史的人物
自然の施設が多いのでまた来たい
リスを身近に触れ合えたので良かった
大人も子ども楽しめる
園内が見回せるので子供と一緒でも安心
交通のアクセスが良い
駐車料金が安い、駐車場の提携店が多いので便利（併用
可）

若い人が楽しめるお店が多い
入園料がちょっと高い感じがした（人数が多かった
ので）

大人も子供も一緒に楽しめる バス停（薬師池）にリス園の表示があれば良かった
交通の利便性が良い 駐車場の案内板が見づらい

バスが少ないので車で来訪、16時までで駐車場も
いっぱい
駐車場すぐ満員になる為
地元すぎて観光という視点で見られなかった
駐車料金が高い
高年齢者には暗くて見えない、子供が入れないの
でよくなかった（旧白洲邸武相荘）
駐車場少ない、バス少ない不便

町田市立国際版画美術館のトイレがウォッシュレッ
トじゃないのが気になる（国際という名がつくので）

駐車場は料金割引（買物）があって良いが、看板が
わからない

大変満足

満足

やや満足

どちらでも
ない

やや不満



- 68 - 

 

㉑ 現在の観光地への再来訪意向 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 現在の観光地への再来訪意向について全体で見ると、「大変そう思う」20.8%、

「そう思う」38.2%、「ややそう思う」18.2%で、再来訪意向のある人は 77.2%とな

っている。調査時期別に見ると、再来訪意向は夏期 79.2%、秋期 75.2%となってお

り、やや夏期の方が再来訪意向が高い。 

 調査地点別に見ると、再来訪意向が最も高いのはリス園で 85.4%となっている。

リス園では「大変そう思う」の割合も高く、4 割以上である。小野路宿里山交流館

では再来訪意向は 8 割以上であるものの、「大変そう思う」は 2.4%と低い。 

性・年代別では、男性 75.5%、女性 79.1%と再来訪意向は女性の方が高い。また、

男女とも年代が上がるにつれて再来訪意向が低くなる傾向にある。「大変そう思

う」と回答した人の割合は、男性では 40 歳代、女性では 30 歳代で最も多く、とも

に 3 割を超える結果となっている。 

 居住地別に見ると、町田市在住者の回答率が低く約 2 割しか得られていないが、

回答者の満足度は高い。都内町田市外在住者と都外在住者を比較すると、再来訪意

向にはそれほど差がないが、「大変そう思う」や「そう思う」の割合が都外在住者

の方が高く、再来訪意向の質が高いといえる。 

  

○ 全体及び調査時期別 

20.8 

19.8 

21.9 

38.2 

39.6 

36.7 

18.2 

19.8 

16.6 

2.8 

3.8 

1.8 

0.3 

0.5 

19.7 

16.5 

23.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=351）

夏（N=182)

秋（N=169)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 不明

 

・現在の観光地への再来訪意向は 77.2%。 

・夏期の方が秋期に比べてやや再来訪意向が高い。 

・再来訪意向が最も高いのはリス園で 85.4%。 

・男女とも年代が上がるにつれて再来訪意向が低くなる傾向にある。 

・都外在住者においては約 3 割が強い再来訪意向を持っている。 
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12.9 

41.6 

2.4 

24.5 

49.4 

39.3 

33.7 

30.9 

15.3 

4.5 

44.6 

10.6 

8.2 

2.4 

1.1 

1.1 

14.1 

13.5 

16.9 

33.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

旧白洲邸

武相荘(N=85)

リス園(N=89)

小野路宿里山

交流館(N=83)

ぽっぽ町田
(N=94)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 不明

19.0 

15.4 

25.0 

32.4 

16.7 

10.5 

9.5 

22.6 

22.7 

34.8 

6.1 

20.0 

20.5 

28.6 

39.3 

38.5 

50.0 

37.8 

33.3 

34.2 

47.6 

37.1 

45.5 

43.5 

42.4 

32.0 

30.8 

23.8 

17.2 

38.5 

12.5 

8.1 

20.0 

28.9 

19.4 

13.6 

8.7 

30.3 

24.0 

23.1 

19.0 

3.1 

4.2 

2.7 

6.7 

2.6 

2.7 

2.2 

8.0 

5.1 

0.5 

2.6 

21.5 

7.7 

8.3 

18.9 

23.3 

23.7 

42.9 

17.7 

18.2 

10.9 

21.2 

16.0 

17.9 

28.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=163)

男性20歳代以下(N=13)

男性30歳代(N=24)

男性40歳代(N=37)

男性50歳代(N=30)

男性60歳代(N=38)

男性70歳代以上(N=21)

女性(N=186)

女性20歳代以下(N=22)

女性30歳代(N=46)

女性40歳代(N=33)

女性50歳代(N=25)

女性60歳代(N=39)

女性70歳代以上(N=21)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 不明

4.0 

21.2 

27.7 

14.7 

41.4 

46.3 

2.7 

29.3 

18.6 

4.0 

3.4 
0.6 

78.7 

4.0 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町田市(N=75)

都内町田市外(N=99)

都外(N=177)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 不明

○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 
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22.5 

17.0 

29.3 

26.1 

27.5 

24.4 

25.0 

26.1 

23.6 

17.8 

18.3 

17.1 

0.4 

0.7 

8.3 

10.5 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=276）

夏（N=153)

秋（N=123)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 不明

㉒ 町田市への再来訪意向 （※ 市内在住者を除く） （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

町田市への再来訪意向について全体で見ると、「大変そう思う」22.5%、「そう思

う」26.1%、「ややそう思う」25.0%で、再来訪意向のある人は 73.6%となっている。

「あまり思わない」も 0.4%と少数ではあるが見られる。調査時期別の再来訪意向は、

夏期 70.6%、秋期 77.3%と秋期の方がやや再来訪意向が高い。「大変そう思う」の割

合については、夏期 17.0%、秋期 29.3%と秋期の方が高い結果となっている。 

調査地点別に見ると、リス園とぽっぽ町田において再来訪意向が高く、特にぽっ

ぽ町田では、62.3%が強い再来訪意向（「大変そう思う」と回答）を持っている。一

方で小野路宿里山交流館では再来訪意向が 4 割程度であり、「大変そう思う」という

回答はなく、観光地自体については 8 割以上の再来訪意向があったのにも関わらず、

町田市全体への再来訪意向では低い結果となっている。 

性・年代別に見ると、男性 68.8%、女性 77.8%と再来訪意向は女性の方が高い。男

性では 30 歳代、女性では 20 歳代以下をピークに、年代が上がるにつれて再来訪意

向が低くなる傾向にある。 

居住地別に見ると、再来訪意向は都内町田市外在住者（72.7%）と都外在住者

（74.0%）でそれほど差はないものの、都外在住者では「大変そう思う」が 27.7%と

高 く、再来訪意向の質は都外在住者の方が高い。 

  

○ 全体及び調査時期別 

 

・町田市への再来訪意向は 73.6%。 

・夏期に比べて秋期の方が再来訪意向が高い。 

・ぽっぽ町田では強い再来訪意向持った人が多い。 

・男女とも年代が上がるにつれて再来訪意向が低くなる傾向にある。 

・都外在住者の方が再来訪意向の質が高い。 
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27.6 

62.3 

9.6 

55.3 

3.0 

34.4 

43.8 

11.8 

40.9 

1.6 

26.0 

5.3 

39.4 1.5 

16.4 

15.2 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧白洲邸

武相荘(N=73)

リス園(N=76)

小野路宿里山

交流館(N=66)

ぽっぽ町田
(N=61)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 不明

17.6 

8.3 

27.3 

19.4 

17.4 
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16.7 

27.1 

33.3 

31.7 

26.9 
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16.7 

25.2 

25.0 

36.4 

35.5 

8.7 

22.6 

16.7 

27.1 

33.3 

39.0 

23.1 

27.8 

10.3 

25.0 

26.0 

33.3 

22.7 

16.1 

34.8 

29.0 

25.0 

23.6 

16.7 

12.2 

26.9 

22.2 

34.5 

41.7 

18.3 

33.3 

9.1 

16.1 

21.7 

19.4 

16.7 

17.4 

16.7 

9.8 

19.2 

22.2 

27.6 

8.3 

0.8 

4.3 

12.2 

4.5 

12.9 

13.0 

16.1 

25.0 

4.9 

7.3 

3.8 

6.9 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=131)

男性20歳代以下(N=12)

男性30歳代(N=22)

男性40歳代(N=31)

男性50歳代(N=23)

男性60歳代(N=31)

男性70歳代以上(N=12)

女性(N=144)

女性20歳代以下(N=18)

女性30歳代(N=41)

女性40歳代(N=26)

女性50歳代(N=18)

女性60歳代(N=29)

女性70歳代以上(N=12)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 不明

13.1 

27.7 

23.2 

27.7 

36.4 

18.6 

18.2 

17.5 0.6 

9.1 

7.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

都内町田市外(N=99)

都外(N=177)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 不明

○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 
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㉓ 観光地の推奨意向 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

観光地の推奨意向について全体で見ると、「大変そう思う」23.6%、「そう思う」

43.0%、「ややそう思う」24.5%で、推奨意向のある人は 91.1%と高い。「あまり思わな

い」も 1.1%と少数ではあるが見られる。調査時期別の推奨意向は、夏期 87.9%、秋

期 94.7%と秋期の方が高く、秋期では「大変そう思う」の割合も 35.5%と高い結果と

なっている。 

 調査地点別に見ると、推奨意向が最も高いのは、観光地への再来訪意向と同様、

リス園であり 98.9%と非常に高い割合である。他地点においても 9 割近い推奨意向が

あるが、小野路宿里山交流館では「大変そう思う」が 2.4%と他 3 地点に比べて非常

に低い。 

性・年代別に見ると、推奨意向は男性 93.2%、女性 89.3%であり、男性の方がやや

高い結果となっている。男性 40 歳代においては「大変そう思う」が 40.5%となって

おり、他の性・年代に比べて高い。 

居住地別では都内町田市外在住者の推奨意向が最も高く、96.0%となっている。

「大変そう思う」の割合について見ると、町田市外在住者はどちらも 2 割程度であ

るのに対し、町田市内在住者では約 3 割であり、強い推奨意向を持った人が多い。 

 

○ 全体及び調査時期別 

23.6 

12.6 

35.5 

43.0 

44.5 

41.4 

24.5 

30.8 

17.8 

4.3 

6.0 

2.4 

1.1 

2.2 

3.4 

3.8 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=351）

夏（N=182)

秋（N=169)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 不明

 

・観光地の推奨意向は 91.1%。 

・秋期においては 9 割以上が他の人に勧めたいと回答。 

・推奨意向が最も高いのはリス園。 

・男性 40 歳代では大変そう思うの割合が 4 割以上と高い。 

・都内町田市外在住者においては 96.0%が推奨意向を持っている。 
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18.8 

42.7 

2.4 

28.7 

48.2 

36.0 

45.8 

42.6 

20.0 
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41.0 
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6.4 

1.2 

1.1 

2.1 

9.4 

2.4 

2.1 
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旧白洲邸

武相荘(N=85)

リス園(N=89)

小野路宿里山

交流館(N=83)

ぽっぽ町田
(N=94)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 不明
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17.9 

23.8 
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30.3 
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33.3 

22.7 

23.1 

25.0 

13.5 

23.3 

34.2 

14.3 

25.8 

31.8 

17.4 

42.4 

28.0 

17.9 

23.8 

3.7 

7.7 

4.2 

6.7 

5.3 

4.8 

4.5 

4.3 

12.0 

7.7 

0.6 

3.3 

1.6 

5.1 

4.8 

2.5 

5.4 

9.5 

4.3 

6.5 

4.0 

2.6 

14.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=163)

男性20歳代以下(N=13)

男性30歳代(N=24)

男性40歳代(N=37)

男性50歳代(N=30)

男性60歳代(N=38)

男性70歳代以上(N=21)

女性(N=186)

女性20歳代以下(N=22)

女性30歳代(N=46)

女性40歳代(N=33)

女性50歳代(N=25)

女性60歳代(N=39)

女性70歳代以上(N=21)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 不明
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町田市(N=75)

都内町田市外(N=99)

都外(N=177)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 不明

○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 
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㉔ 町田市の推奨意向 （単一回答） 

 

 

 

 

 

 

町田市の推奨意向について全体で見ると、「大変そう思う」23.1%、「そう思う」

28.2%、「ややそう思う」27.4%で、推奨意向のある人は 78.7%となっている。観光地

の推奨意向は 9 割以上であったため、比較すると低く、「あまり思わない」も 1.4%見

られる。調査時期別の推奨意向は、夏期 73.6%、秋期 84.1%と秋期の方が 10%以上高

く、秋期では「大変そう思う」の割合も 38.5%と高い結果となっている。 

 調査地点別に見ると、ぽっぽ町田では「大変そう思う」が 51.1%と、半数以上が強

い推奨意向を持っている。一方で小野路宿里山交流館においては現在の観光地に対

する推奨意向同様、町田市の推奨意向も低く 56.7%であり、「大変そう思う」という

回答は見られない。 

性・年代別に見ると、推奨意向は男性 79.1%、女性 78.4%であり、性別による差は

ほとんどないが、女性の方が「大変そう思う」の割合が 26.3%と高く、特に 20 歳代

以下と 40 歳代では 4 割近い結果となっている。 

居住地別では都外在住者が 80.1%で最も町田市の推奨意向が高い。町田市在住者に

おいては推奨意向は 74.7%であるが、「大変そう思う」の割合が 37.3%と非常に高い。 

 

○ 全体及び調査時期別 

23.1 

8.8 

38.5 

28.2 

33.5 

22.5 

27.4 

31.3 

23.1 

13.1 

15.9 

10.1 

1.4 

1.6 

1.2 

6.8 

8.8 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=351）

夏（N=182)

秋（N=169)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 不明

 

 

・町田市の推奨意向は 78.7%。 

・秋期では大変そう思うが 38.5%。 

・ぽっぽ町田では大変そう思うが 51.1%。 

・男性に比べて女性は強い推奨意向を持っている人が多い。 

・都外在住者の町田市推奨意向は 80.1%。 
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○ 調査地点別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 
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Ｂ 宿泊者観光動向  

１ 調査概要 

 調査目的 町田市内宿泊者の行動特性把握 

 調査方法 宿泊施設内での自記式調査（紙媒体） 

 調査場所 

町田市内宿泊施設 7 箇所 

・ホテルリソル町田 

・ホテル新宿屋 

・ビジネスインサンホテル 

・ベストウェスタンレンブラントホテル東京町田 

・ビジネスホテル ラクシオ・イン 

・（株）ホテル町田ヴィラ 

・東横イン町田駅小田急線東口 

調査実施日 平成 30 年 8 月～11 月 

 調査実施 （公社）日本観光振興協会 

 調査項目 
来訪者の個人属性、来訪目的、宿泊目的、旅行消費額、来訪満足度、再来訪意向、

推奨意向等 

 回収結果 全体：   164 サンプル 
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２ 調査結果 

（１）回収サンプル数 

 

○ 客室数規模別回収サンプル数 

 

 

 

○ 居住地別（都道府県別）回収サンプル数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注）計数は、四捨五入の関係で 100.0％にならない場合がある。 

 

○ 居住地別（居住国別）回収サンプル数 

 

 

 

 

 

 

注）計数は、四捨五入の関係で 100.0％にならない場合がある。 

1～99室 100～199室 200～299室
サンプル数 26 64 74
構成割合 15.9% 39.0% 45.1%

サンプル数 構成比 サンプル数 構成比 サンプル数 構成比 サンプル数 構成比

東京都 2 7.7% 10 15.6% 5 6.8% 17 10.4%
神奈川県 1 3.8% 8 12.5% 3 4.1% 12 7.3%
秋田県 0 0.0% 1 1.6% 6 8.1% 7 4.3%
茨城県 0 0.0% 4 6.3% 0 0.0% 4 2.4%
福島県 0 0.0% 3 4.7% 1 1.4% 4 2.4%
愛知県 0 0.0% 1 1.6% 2 2.7% 3 1.8%
新潟県 0 0.0% 3 4.7% 0 0.0% 3 1.8%
千葉県 0 0.0% 3 4.7% 0 0.0% 3 1.8%
栃木県 0 0.0% 3 4.7% 0 0.0% 3 1.8%
兵庫県 0 0.0% 0 0.0% 3 4.1% 3 1.8%
北海道 1 3.8% 1 1.6% 1 1.4% 3 1.8%
岩手県 0 0.0% 1 1.6% 1 1.4% 2 1.2%
宮城県 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 2 1.2%
熊本県 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 2 1.2%
広島県 0 0.0% 1 1.6% 1 1.4% 2 1.2%
埼玉県 0 0.0% 2 3.1% 0 0.0% 2 1.2%
滋賀県 0 0.0% 2 3.1% 0 0.0% 2 1.2%
長野県 1 3.8% 0 0.0% 1 1.4% 2 1.2%
岡山県 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 0.6%
沖縄県 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 0.6%
岐阜県 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 0.6%
京都府 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 0.6%
群馬県 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 0.6%
香川県 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 0.6%
三重県 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 0.6%
山口県 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 0.6%
静岡県 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 0.6%
石川県 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 0.6%
大阪府 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 0.6%
長崎県 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 0.6%
海外 21 80.8% 11 17.2% 38 51.4% 70 42.7%
不明 0 0.0% 2 3.1% 4 5.4% 6 3.7%

合計 26 100.0% 64 100.0% 74 100.0% 164 100.0%

1～99室 100～199室 200～299室 合計

サンプル数 構成比 サンプル数 構成比 サンプル数 構成比 サンプル数 構成比

日本 5 19.2% 51 79.7% 29 39.2% 85 51.8%
中国 21 80.8% 1 1.6% 27 36.5% 49 29.9%
アメリカ 0 0.0% 5 7.8% 7 9.5% 12 7.3%
シンガポール 0 0.0% 2 3.1% 1 1.4% 3 1.8%
韓国 0 0.0% 3 4.7% 0 0.0% 3 1.8%
タイ 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 2 1.2%
ベトナム 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 0.6%
マレーシア 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 0.6%
香港 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 0.6%
台湾 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 0.6%
不明 0 0.0% 2 3.1% 4 5.4% 6 3.7%

合計 26 100.0% 64 100.0% 74 100.0% 164 100.0%

1～99室 100～199室 200～299室 合計
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（２）調査結果まとめ 

 

 

 

① 来訪者の属性 

・男性は 36.0%、女性は 42.1%で女性が多い。 

・40 歳代においては男性が 6 割以上を占める。 

・60 歳代が 25.0%で最も多い。 

・女性は男性に比べて若い世代が多い。 

・国内在住者では 60 歳代が、海外在住者では 20 歳代以下が多い。 

・海外からの宿泊者が 4 割以上を占める。 

・年代が上がると、国内在住者の割合が高くなる。 

 

② 町田市外での宿泊の有無 

・町田市外にも宿泊している人は 45.1%。 

・町田市外への宿泊者は男性では 20 歳代以下、女性では 40 歳代に多い。 

・海外在住者では 7 割以上が町田市以外にも宿泊している。 

・宿泊地は都内や神奈川県などの近隣地域や大阪、京都といったゴールデンルート地

域である。 

 

③ 宿泊数（旅行全体・町田市外・町田市内）と市内利用宿泊施設 

・宿泊数平均値は 3.7 泊。町田市外での宿泊数平均値は 3.4 泊、町田市内での宿泊数

平均値は 2.3 泊。 

・女性では年代によって町田市内の宿泊数にばらつきがある。 

・海外在住者は国内在住者に比べて宿泊数が長く、利用宿泊施設の平均も 

1.2 施設である。 

・ホテル以外の利用施設は実家や知人・親せき宅と旅館、民泊。 

 

④ 宿泊地として町田市を選択した理由 

・利便性の高さから町田市を宿泊地に選んだ人が 68.3%。 

・宿泊費が安いという回答も 2 割以上。 

・男性では宿泊施設自体の魅力から、町田市宿泊を選択した人が比較的多い。 

・男女とも 60 歳代以上で特に利便性の高さが重視されている。 

・海外在住者では、市内でのナイトライフを楽しむためという回答者が比較的多い。 
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⑤ 来訪目的 

・観光目的が 50.0%で最も多いが、ビジネス目的も 25.0%を占める。 

・男性ではビジネス目的が多い。 

・女性では帰省・知人訪問を目的としている人が比較的多い。 

・海外在住者では 7 割以上が観光目的。 

 

⑥ 観光の主な目的 

・観光の主な目的では買い物が 47.6%で最も多い。 

・男性では休息・保養が最も多く、女性では自然の風景を見ると買い物がともに 

53.8%で最も多い。 

・海外在住者では、買い物が 6 割以上を占める。 

 

⑦ 同行者数 

・平均同行者数は 2.3 人。 

・男性では 1.9 人、女性は 2.6 人と性別によって差が見られる。 

・女性 20 歳代以下が最も平均同行者数が多い（2.9 人）。 

・海外在住者では、同行者数が 2.7 人と国内在住者に比べて多い。 

 

⑧ 同行者の種類 

・家族との来訪が 42.1%で最も多い。 

・自分ひとりでの来訪も 30.5%と比較的多い。 

・男性では自分ひとり、女性では家族との来訪が多い。 

・女性においては、高年層で自分ひとりが多く、若年層では友人との来訪が多い。 

・海外在住者では、国内在住者に比べて友人との来訪が多い。 
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⑨ 町田市への訪問回数 

・町田市への訪問回数は 1 回目という人が 40.2%で最も多い。 

・男性では 4 回目以上の高頻度リピーターが半数以上を占める。 

・女性は初めての来訪が 4 割以上と多い。 

・男女とも若い世代では初めての来訪が多い。 

・国内在住者では 4 回目以上が、海外在住者では 1 回目の来訪が多い。 

 

⑩ 観光地選択の際の情報源 

・インターネットサイトからの情報取得が 28.0%で最も多い。 

・女性では旅行会社や家族・知人等の情報が比較的多い。 

・女性は男性に比べて、情報取得手段が多様である。 

・国内在住者ではインターネットサイトが、海外在住者では旅行会社からの 

情報取得が多い。 

 

⑪ 訪問観光地 

・温泉入浴施設への訪問率が高い。 

・平均して 1.6 箇所の観光地へ訪れている。 

・女性 60 歳代以上は他の性・年代に比べて訪問箇所数が多く、種類も多様である。 

・都内在住者のロテン・ガーデンへの訪問率が比較的高い。 

 

⑫ 町田市内で利用した交通機関 

・町田市内で利用した交通機関で最も多いのは電車である。 

・男性ではタクシーが 2 割以上となっている。 

・女性はバスの利用が比較的多い。 

・国内在住者では自家用車の利用が 3 割近い。 

・海外在住者では観光・貸切バス、タクシーの利用が多い。 
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⑬ 町田市内へ入る際の交通機関 

・電車（小田急・京王）が 25.0%で最も多い。 

・男性では小田急・京王線、女性では JR の利用が多い。 

・男性では自家用車で町田市入りした人も比較的多い。 

・国内在住者では電車、海外在住者では観光・貸切バスが多い。 

 

⑭ 消費額 

・費用総計の平均値は 39,635 円。 

・宿泊費の平均値は 15,980 円。 

・費用総計の平均値は男性 28,858 円、女性 35,436 円で女性の方が高い。 

・ほぼすべての項目において、海外在住者の消費額は国内在住者に比べて高い。 

・海外在住者では土産費や飲食費が高い。 

 

⑮ 満足度 観光地内の案内サイン類 

・観光地内の案内サイン類に満足している人は 55.5%。 

・女性の方が男性よりも満足度が高い。 

・男性の 40 歳代以上においては、満足度が非常に低い。 

・国内在住者に比べて海外在住者の満足度が高い。 

 

⑯ 満足度 観光地への交通アクセス・駐車場 

・観光地への交通アクセス・駐車場について満足している人は 69.5%。 

・女性の方が男性よりも満足している人が多い。 

・男性の 40 歳代、50 歳代では特に満足度が低い。 

・都内在住者においては非常に不満という意見が見られる。 
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⑰ 満足度 食事 

・食事に対しては 75.0%の人が満足している。 

・男性は若い世代、女性は年齢問わず満足度が高い。 

・高年層では男女とも大変満足の割合が低い。 

・海外在住者では大変満足の割合が高い。 

 

⑱ 満足度 土産品 

・土産品について満足している人は 51.3%。 

・男性 40 歳代以上、女性 50 歳代以上において満足度が低い。 

・都内在住者の満足度が低い。 

・海外在住者の満足度は 74.3%で、国内在住者に比べると高い。 

 

⑲ 満足度 宿泊施設 

・宿泊施設について満足している人は 75.6%。 

・女性の方が男性よりも満足度が高い。 

・男性も他の項目に比べて満足度が高い。 

・海外在住者では不満が 1 割見られる。 

 

⑳ 町田市旅行の総合満足度 

・町田市旅行について総合的に満足している人は 72.6%。 

・店・施設の充実や利便性の高さが高い評価につながっている。 

・女性の方が満足している人が多く、大変満足の割合も高い。 

・男性は若い世代では満足度が高い。 

・女性 50 歳代では不満が他の性・年代に比べて多い。 

・海外在住者では大変満足の割合が高い。 
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㉑ 町田市への再来訪意向 

・町田市への再来訪意向は 72.6%。 

・再来訪意向がないという人は 1 割程度。 

・男性の方が女性よりも強い再来訪意向を持った人が多い。 

・男性の若い世代において再来訪意向が高い。 

・海外在住者の再来訪意向は 62.8%にとどまる。 

 

㉒ 町田市の推奨意向 

・町田市の推奨意向は 65.3%。 

・推奨意向がない人は 1 割以上。 

・女性の方が男性よりも推奨意向が高い。 

・男女とも若い世代で推奨意向が高い。 

・海外在住者の推奨意向は 67.2%で再来訪意向よりも高い。 

 

㉓ 町田市への再宿泊意向 

・町田市への再宿泊意向は 74.4%で町田市全体の再来訪意向よりも高い。 

・再宿泊意向がない人は 9.2%。 

・男女とも大変そう思うが 3 割以上。 

・女性では年代に関わらず大変そう思うの割合が高い。 

・都外在住者の再宿泊意向が 8 割以上と高い。 
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（３）調査結果詳細 

  

① 来訪者の属性 （単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査参加者の属性として、性別は男性が 36.0%、女性は 42.1%で女性の方が多い。 

年代については、60 歳代以上が 25.0%で最も多く、20 歳代以下（20.7%）、30 歳代

（19.5%）と若い世代が続く。 

居住地については、国内在住者が半数以上を占めているものの、海外在住者も 4 割以

上となっている。日本国内では東京都内に住んでいる人の宿泊が 10.4%で最も多く、神奈

川県が次いで 7.3%となっており、近隣圏からの宿泊が上位 2 位までを占めている。それ以

下は、全国各地から宿泊している様子がうかがえる（77 ページ「居住地別（都道府県別）回

収サンプル数」参照）。 

属性別の性別では、20 歳代以下、30 歳代、50 歳代では女性の方が多い中、40 歳代

においては、男性が 6 割以上を占めている。居住地別ですべてにおいて女性の方が多い。 

属性別年代においては、男性では 40 歳代、60 歳代以上が多いが、女性では 30 歳代

以下が多いといったように、性別ごとに年代構成に違いが見られる。居住地によっても年代

に違いがあり、都内、都外含めた国内在住者においては 60 歳代以上の高年齢層が 4 割

近い値となっている一方で、海外在住者においては 20 歳代以下が 31.4%、30 歳代まで含

めると 5 割以上を占め、若い世代が多い。 

属性別の居住地においては、男性は女性に比べて都外在住者の割合がやや多く、年

代が上がるにつれて、国内在住者の割合が高くなる傾向にある。 

・男性は 36.0%、女性は 42.1%で女性が多い。 

・40 歳代においては男性が 6 割以上を占める。 

・60 歳代が 25.0%で最も多い。 

・女性は男性に比べて若い世代が多い。 

・国内在住者では 60 歳代が、海外在住者では 20 歳代以下が多い。 

・海外からの宿泊者が 4 割以上を占める。 

・年代が上がると、国内在住者の割合が高くなる。 
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○ 性別(N＝164)             ○ 年代別・居住地別性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○ 居住地(N＝164)            ○ 性別・居住地別年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 年代(N＝164)             ○ 性別・年代別居住地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.0

42.1

22.0

男性 女性 不明

10.4

43.3

42.7

3.7

都内 都外 海外 不明

20.7

19.5

15.9

18.3

25.0

0.6

20歳代以下 30歳代

40歳代 50歳代

60歳代以上 不明

10.2

13.0

5.9

6.3

20.0

14.6

52.5

46.4

20.6

37.5

50.0

40.0

65.9

32.2

36.2

64.7

53.1

46.2

36.7

19.5

5.1

4.3

8.8

3.1

3.8

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=59)

女性(N=69)

20歳代以下(N=34)

30歳代(N=32)

40歳代(N=26)

50歳代(N=30)

60歳代以上(N=41)

都内 都外 海外 不明

15.3

24.6

11.8

9.9

31.4

13.6

20.3

11.8

16.9

24.3

27.1

7.2

18.3

17.1

15.3

23.2

35.3

16.9

15.7

28.8

23.2

35.3

38.0

11.4

1.4

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=59)

女性(N=69)

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

20歳代以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代以上 不明

26.5

25.0

61.5

30.0

41.5

35.3

43.7

27.1

50.0

43.8

19.2

53.3

39.0

52.9

45.1

35.7

23.5

31.3

19.2

16.7

19.5

11.8

11.3

37.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代以下(N=34)

30歳代(N=32)

40歳代(N=26)

50歳代(N=30)

60歳代以上(N=41)

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

男性 女性 不明
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② 町田市外での宿泊の有無 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 

町田市への宿泊者において、同旅行内で町田市外にも宿泊して人は 45.1%と、半

数近くが町田市にプラスして他地域にも宿泊している。 

宿泊地については、20 名より回答があったが、23 区内や立川市といった東京都

内の他地域や、横浜市、川崎市などの神奈川県、千葉県、栃木県といった近隣地域

への宿泊が多い。これは国内在住者に多く、海外在住者他では、大阪や京都などゴ

ールデンルート地域への宿泊が見られる。 

性・年代別では、男女とも全体では町田市外へは宿泊していない人の方が多いが、

年代によっては町田市外への宿泊者の方が多い場合もあり、特に男性 20 歳代以下、

女性 40 歳代において、市外へも宿泊した人が多い。 

居住別に見ると、国内在住者では都内、都外ともに 8 割前後が町田市外での宿泊

がないのに対し、海外在住者では、74.3%が町田市以外にも宿泊している。 

 

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・町田市外にも宿泊している人は 45.1%。 

・町田市外への宿泊者は男性では 20 歳代以下、女性では 40 歳代に多い。 

・海外在住者では 7 割以上が町田市以外にも宿泊している。 

・宿泊地は都内や神奈川県などの近隣地域や大阪、京都といったゴールデン

ルート地域である。 

45.1

54.9

町田市外宿泊あり 町田市外宿泊なし
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○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.4 

66.7 

50.0 

25.0 

55.6 

35.3 

42.0 

58.8 

50.0 

80.0 

31.3 

18.8 

57.6 

33.3 

50.0 

75.0 

44.4 

64.7 

58.0 

41.2 

50.0 

20.0 

68.8 

81.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=59)

男性20歳代以下(N=9)

男性30歳代(N=8)

男性40歳代(N=16)

男性50歳代(N=9)

男性60歳代以上(N=17)

女性(N=69)

女性20歳代以下(N=17)

女性30歳代(N=14)

女性40歳代(N=5)

女性50歳代(N=16)

女性60歳代以上(N=16)

町田市外宿泊あり 町田市外宿泊なし

11.8

22.5

74.3

88.2

77.5

25.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

町田市外宿泊あり 町田市外宿泊なし
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③ 宿泊数（旅行全体・町田市外・町田市内）（自由回答）と市内利用宿泊施設（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体の宿泊数の平均値は 3.7 泊であり、町田市外での宿泊数平均値は 3.4 泊、町

田市内での宿泊数平均値は 2.3 泊である。町田市外宿泊者は半数近いが、町田市内

よりも市外への宿泊の方が長い。 

性別に見ると、男女全体ではあまり平均値に差は見られないが、町田市内の宿泊

日数において女性では年代によってばらつきがあり、30 歳代は 1.3 泊であるのに

対し、40 歳代は 3.4 泊となっている。 

居住地別に見ると、旅行全体、市外、市内すべてにおいて都内、都外、海外の順

に平均値が大きくなっている。国内と海外には大きな差があり、町田市内において

も海外在住者は 2.7 泊している。 

市内の利用宿泊施設は、平均して 1.1 施設とほとんどがホテルのみの宿泊となっ

ているものの、外国人では日本人に比べてホテル以外にも宿泊した割合が高い。 

利用施設の内訳は、「実家や知人・親せき宅」、「旅館」、「民泊」、「その他」とな

っており、海外在住者では「民泊」の利用も見られる。 

 

 ○宿泊数の平均値としない平均利用施設数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・宿泊数平均値は 3.7 泊。町田市外での宿泊数平均値は 3.4 泊、町田市内で

の宿泊数平均値は 2.3 泊。 

・女性では年代によって町田市内の宿泊数にばらつきがある。 

・海外在住者は国内在住者に比べて宿泊数が長く、利用宿泊施設の平均も 

1.2 施設である。 

・ホテル以外の利用施設は実家や知人・親せき宅と旅館、民泊。 

（①単位 平均値：泊、有効 N 数：人） 

（②単位 平均値：施設、有効 N 数：人） 

平均値 有効N数 平均値 有効N数 平均値 有効N数 平均値 有効N数
3.7 160 3.4 73 2.3 150 1.1 121

男性 3.5 58 3.4 25 2.2 53 1.1 38
男性20歳代以下 3.6 9 3.0 6 2.0 7 1.2 5
男性30歳代 5.3 8 6.0 4 2.3 8 1.0 6
男性40歳代 3.5 15 4.5 4 2.3 15 1.0 11
男性50歳代 3.1 9 2.4 5 2.0 8 1.2 6
男性60歳代以上 2.8 17 2.0 6 2.4 15 1.2 10
女性 3.5 66 3.2 28 2.3 62 1.1 54
女性20歳代以下 4.4 17 3.6 10 2.7 14 1.0 11
女性30歳代 3.0 13 3.3 7 1.3 12 1.0 10
女性40歳代 5.4 5 2.5 4 3.4 5 1.3 4
女性50歳代 2.9 14 3.0 4 2.3 14 1.1 14
女性60歳代以上 3.0 16 3.0 3 2.4 16 1.0 14
都内 1.7 16 1.0 2 1.8 14 1.0 13
都外 2.3 71 1.9 16 2.0 68 1.0 58
海外 5.5 68 3.9 51 2.7 66 1.2 49

市内平均利用施設数
① ②

全体宿泊 町田市外宿泊 町田市内宿泊

男性

女性

居住地

全体
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○ 町田市に宿泊した際の宿泊施設 全体（N=164）（ホテルを除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％） 

（単位：％） 

1.8

1.2

1.8

0.6

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

実家や知人・親せき宅 旅館 民泊 その他

（%）

実家や知人・
親せき宅

旅館 ホテル 民泊 その他

男性(N=59) 1.7 1.7 100.0 1.7 -
男性20歳代以下(N=9) 11.1 11.1 100.0 - -
男性30歳代(N=8) - - 100.0 - -
男性40歳代(N=16) - - 100.0 - -
男性50歳代(N=9) - - 100.0 - -
男性60歳代以上(N=17) - - 100.0 5.9 -
女性(N=69) 1.4 1.4 100.0 1.4 1.4
女性20歳代以下(N=17) 5.9 5.9 100.0 5.9 -
女性30歳代(N=14) - - 100.0 - -
女性40歳代(N=5) - - 100.0 - -
女性50歳代(N=16) - - 100.0 - 6.3
女性60歳代以上(N=16) - - 100.0 - -

実家や知人・
親せき宅

旅館 ホテル 民泊 その他

都内(N=17) - - 100.0 - -
都外(N=71) - - 100.0 - -
海外(N=70) 4.3 - 100.0 2.9 1.4
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④ 宿泊地として町田市を選択した理由 （複数回答） 

 

 

 

 

 

  

  

宿泊地として町田市を選んだ理由について全体では、「利便性の高さ」が最も多

く、町田市内や周辺地域で用事があったために、宿泊したという人が 7 割近い。続

いて多いのは「宿泊施設が安い」で 22.0%となっている。「宿泊を希望していた地

域に泊まれなかったため」という消極的な理由も少数ではあるが見られる。 

性・年代別に見ると、男女とも「利便性の高さ」が最も多く、特に女性では、8

割近い回答がある。男女とも特に 60 歳代以上で「利便性の高さ」を選んだ人が多

く、女性 60 歳代以上では 93.8%が選択している。また、男性においては「宿泊施

設が魅力的」が 27.1%と女性（10.1%）に比べて高く、特に男性 30 歳代では 75.0%

となっている。 

居住地別に見ると、国内在住者では「利便性の高さ」と「宿泊施設が安い」の割

合が高い。一方、海外在住者では「利便性の高さ」が 57.1%で最も多いものの、そ

の割合は国内在住者に比べると低い。海外在住者においては「市内でのナイトライ

フを楽しむため」という回答が 17.1%見られ、国内在住者よりもナイトライフを重

視している人が多い。 

 

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・利便性の高さから町田市を宿泊地に選んだ人が 68.3%。 

・宿泊費が安いという回答も 2 割以上。 

・男性では宿泊施設自体の魅力から、町田市宿泊を選択した人が比較的多い。 

・男女とも 60 歳代以上で特に利便性の高さが重視されている。 

・海外在住者では、市内でのナイトライフを楽しむためという回答者が比較的多い。 

68.3 

11.6 
15.2 

22.0 

3.7 
9.1 

1.8 
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

（%）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

利便性の高さ
市内でのナイトラ
イフを楽しむため

宿泊施設が魅力
的

宿泊施設が安い
宿泊を希望して
いた地域に泊ま
れなかったため

その他 不明
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○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利便性の高さ
市内でのナイトラ
イフを楽しむため

宿泊施設が魅力
的

宿泊施設が安い
宿泊を希望して
いた地域に泊ま
れなかったため

その他 不明

男性(N=59) 64.4 11.9 27.1 25.4 1.7 5.1 3.4
男性20歳代以下(N=9) 66.7 22.2 44.4 22.2 - - -
男性30歳代(N=8) 62.5 12.5 75.0 50.0 - 12.5 -
男性40歳代(N=16) 62.5 12.5 12.5 6.3 - 6.3 6.3
男性50歳代(N=9) 44.4 - 11.1 33.3 11.1 11.1 -
男性60歳代以上(N=17) 76.5 11.8 17.6 29.4 - - 5.9
女性(N=69) 78.3 15.9 10.1 21.7 - 13.0 1.4
女性20歳代以下(N=17) 70.6 29.4 23.5 23.5 - 17.6 -
女性30歳代(N=14) 85.7 14.3 - 14.3 - - 7.1
女性40歳代(N=5) 60.0 40.0 - 20.0 - 20.0 -
女性50歳代(N=16) 68.8 12.5 12.5 31.3 - 18.8 -
女性60歳代以上(N=16) 93.8 - 6.3 18.8 - 12.5 -

利便性の高さ
市内でのナイトラ
イフを楽しむため

宿泊施設が魅力
的

宿泊施設が安い
宿泊を希望して
いた地域に泊ま
れなかったため

その他 不明

都内(N=17) 82.4 5.9 11.8 35.3 - 11.8 -
都外(N=71) 78.9 5.6 15.5 31.0 - 1.4 -
海外(N=70) 57.1 17.1 14.3 11.4 8.6 14.3 4.3
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⑤ 来訪目的 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 町田市への来訪目的について全体で見ると、「観光」が 50.0%で最も多く、「ビジ

ネス」25.0%、「帰省・知人訪問」が 15.2%と続く。半数が観光目的ではあるが、ビ

ジネス目的の割合も高い。 

 性・年代別に見ると、男性では「観光」が最も多いものの、「ビジネス」も

37.3%と高い割合を占めている。特に男性の 30 歳代、40 歳代では半数以上が「ビ

ジネス」である。一方女性においては「ビジネス」は 8.7%と低く、「観光」が

56.5%である。「帰省・知人訪問」は 23.2%と男性（10.2%）に比べて高い値となっ

ており、40 歳代以上ではその割合が特に高い。女性の若い世代では、約 8 割が

「観光」である。 

 居住地別に見ると、都外在住者では「ビジネス」が最も多い。都内在住者におい

ては、「観光」が最も多く、「ビジネス」よりも「帰省・知人訪問」が多くなってい

る。海外在住者においては 7 割以上が「観光」であるが、「ビジネス」も 17.1%と

都内在住者とあまり変わらない割合を占めている。 

 

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・観光目的が 50.0%で最も多いが、ビジネス目的も 25.0%を占める。 

・男性ではビジネス目的が多い。 

・女性では帰省・知人訪問を目的としている人が比較的多い。 

・海外在住者では 7 割以上が観光目的。 

 

25.0

50.0

15.2

9.1

0.6

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 不明
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○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.3

22.2

50.0

56.3

11.1

35.3

8.7

5.9

7.1

12.5

12.5

39.0

66.7

37.5

25.0

66.7

23.5

56.5

82.4

78.6

40.0

43.8

31.3

10.2

22.2

23.5

23.2

5.9

7.1

60.0

31.3

31.3

11.9

11.1

12.5

12.5

17.6

11.6

5.9

7.1

12.5

25.0

1.7

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=59)

男性20歳代以下(N=9)

男性30歳代(N=8)

男性40歳代(N=16)

男性50歳代(N=9)

男性60歳代以上(N=17)

女性(N=69)

女性20歳代以下(N=17)

女性30歳代(N=14)

女性40歳代(N=5)

女性50歳代(N=16)

女性60歳代以上(N=16)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 不明

17.6

35.2

17.1

35.3

29.6

72.9

23.5

21.1

8.6

23.5

14.1

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 不明
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⑥ 観光の主な目的 （※ 観光目的選択者のみ） （複数回答） 

 

 

 

 

  

 

 観光の主な目的について全体で見ると、「買い物」が 47.6%で最も多く、「自然の

風景を見る」が 45.1%、「おいしいものを食べる」が 43.9%と続く。町田市は温泉地

ではないものの、「温泉」目的も 35.4%と高い割合となっている。 

 性・年代別に見ると、男性では「休息・保養」が 43.5%で最も多く、他にも「自

然の風景を見る」、「買い物」、「おいしいものを食べる」が 4 割近い値となっている。

一方女性では、「自然の風景を見る」と「買い物」がともに 53.8%で最も多く、半

数以上の人が目的に挙げている。男性で多かった「休息・保養」については、

25.6%にとどまる。 

 居住地別に見ると、回答者が少ないが、都内在住者では「休息・保養」が 66.7%

と高い値である。都外在住者においては「おいしいものを食べる」が 38.1%で最も

多く、「自然の風景を見る」は 1 割に満たず他に比べて非常に少ない。海外在住者

では、「買い物」が 60.8%と多く、「自然の風景を見る」も 6 割近い結果となってい

る。他にも「おいしいものを食べる」や「歴史・文化巡り」、「温泉」が 5 割前後の

高い割合となっており、国内在住者に比べて、目的の種類が多様である。 

 

○ 全体（N=82） 

 

 

 

・観光の主な目的では買い物が 47.6%で最も多い。 

・男性では休息・保養が最も多く、女性では自然の風景を見ると買い物がと

もに 53.8%で最も多い。 

・海外在住者では、買い物が 6 割以上を占める。 

45.1

31.7 31.7
35.4

6.1
2.4

17.1
13.4

47.6
43.9

4.9
1.2

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

（%）
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 ○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％）

 

（単位：％）

 

自然の風景
を見る

歴史・文化巡
り

休息・保養 温泉
スポーツへ
の参加

スポーツ観
戦

街並み・施設
を見る

体験・イベン
ト・コンベン
ション参加

買い物
おいしいもの
を食べる

その他 不明

男性(N=23) 39.1 34.8 43.5 34.8 8.7 4.3 17.4 - 39.1 39.1 4.3 4.3
男性20歳代以下(N=6) 50.0 50.0 50.0 50.0 16.7 16.7 33.3 - 83.3 50.0 - -
男性30歳代(N=3) 66.7 33.3 66.7 66.7 - - - - 66.7 100.0 - -
男性40歳代(N=4) - 50.0 - 25.0 25.0 - - - 25.0 25.0 - -
男性50歳代(N=6) 33.3 16.7 50.0 16.7 - - 33.3 - - 33.3 16.7 -
男性60歳代以上(N=4) 50.0 25.0 50.0 25.0 - - - - 25.0 - - 25.0
女性(N=39) 53.8 28.2 25.6 30.8 7.7 2.6 12.8 25.6 53.8 41.0 7.7 -
女性20歳代以下(N=14) 64.3 42.9 7.1 42.9 14.3 - 21.4 28.6 57.1 42.9 7.1 -
女性30歳代(N=11) 63.6 27.3 18.2 36.4 - - 18.2 27.3 63.6 45.5 18.2 -
女性40歳代(N=2) - - 50.0 - - 50.0 - 50.0 - 50.0 - -
女性50歳代(N=7) 28.6 14.3 42.9 28.6 14.3 - - 14.3 42.9 28.6 - -
女性60歳代以上(N=5) 60.0 20.0 60.0 - - - - 20.0 60.0 40.0 - -

自然の風景
を見る

歴史・文化巡
り

休息・保養 温泉
スポーツへ
の参加

スポーツ観
戦

街並み・施設
を見る

体験・イベン
ト・コンベン
ション参加

買い物
おいしいもの
を食べる

その他 不明

都内(N=6) 50.0 - 66.7 33.3 - - - - 16.7 - - -
都外(N=21) 9.5 4.8 33.3 14.3 - 4.8 4.8 23.8 19.0 38.1 19.0 -
海外(N=51) 58.8 47.1 27.5 45.1 9.8 2.0 23.5 9.8 60.8 52.9 - 2.0
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⑦ 同行者数 （自由回答） 

 

 

 

 

 

 

 全体での平均同行者数は 2.3 人となっている。ビジネス目的が全体の 25.0%と、

一人で来ている人も多いので、来訪者調査（3.1 人）に比べて少ない値となってい

る。 

 性・年代別に見ると、男性では平均 1.9 人であるのに対し、女性は 2.6 人と多く、

性別によって、平均同行者数に差が見られる。特に女性の 20 歳代以下、30 歳代に

ついては 2.9 人、2.8 人と比較的同行者数が多い。 

 居住地別に見ると、都内在住者 1.7 人、都外在住者 2.0 人であるのに対し、海外

在住者では、2.7 人と国内在住者に比べて平均同行者数が多く、都内在住者とは 1

人分の差がある。 

 

 

○ 全体 

 

 

 

 

 

・平均同行者数は 2.3 人。 

・男性では 1.9 人、女性は 2.6 人と性別によって差が見られる。 

・女性 20 歳代以下が最も平均同行者数が多い（2.9 人）。 

・海外在住者では、同行者数が 2.7 人と国内在住者に比べて多い。 

（単位：人）

 

平均値 有効N数
2.3 157

男性 1.9 58
男性20歳代以下 1.9 9
男性30歳代 2.0 8
男性40歳代 1.5 16
男性50歳代 2.1 9
男性60歳代以上 2.2 16
女性 2.6 65
女性20歳代以下 2.9 15
女性30歳代 2.8 14
女性40歳代 2.0 4
女性50歳代 2.7 16
女性60歳代以上 2.1 15
都内 1.7 15
都外 2.0 71
海外 2.7 65

居住地

全体

男性

女性
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⑧ 同行者の種類 （複数回答） 

 

 

 

 

 

  

 

 

 同行者の種類について全体で見ると、「家族」との来訪が 42.1%で最も多く、「自

分ひとり」が 30.5%、「友人」が 21.3%と続く。「団体旅行」は 6.1%と 1 割に満たな

い。 

 性・年代別に見ると、ビジネス目的での来訪が多い男性では、「自分ひとり」で

の来訪が 44.1%で最も多い。特に 30 歳代、40 歳代では「自分ひとり」が 6 割以上

となっている。一方女性では、「家族」との来訪が半数以上を占めている。どの年

代においても「家族」との来訪が多いが、40 歳代以上の年代では「自分ひとり」

が 2 割以上となり若い世代に比べて多く、30 歳代以下においては、「友人」との来

訪が 35%以上で比較的多い。 

 居住地別に見ると、都内在住者においては「家族」との来訪が 6 割近い結果とな

っている。一方で都外在住者では「自分ひとり」が 40.8%で最も多い。海外在住者

については、「家族」との来訪が 44.3%と最も多く、「友人」との来訪についても

34.3%と国内在住者に比べて高い値となっている。 

 

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・家族との来訪が 42.1%で最も多い。 

・自分ひとりでの来訪も 30.5%と比較的多い。 

・男性では自分ひとり、女性では家族との来訪が多い。 

・女性においては、高年層で自分ひとりが多く、若年層では友人との来訪が

多い。 

・海外在住者では、国内在住者に比べて友人との来訪が多い。 

30.5

42.1

21.3

6.1
2.4

4.3

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0
（%）
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○ 性・年代別 

自分ひとり 家族 友人
職場・学校
等の団体旅
行

その他 不明

男性(N=59) 44.1 33.9 15.3 3.4 5.1 3.4
男性20歳代以下(N=9) 44.4 44.4 11.1 - - -
男性30歳代(N=8) 62.5 25.0 12.5 - 12.5 -
男性40歳代(N=16) 62.5 6.3 6.3 6.3 12.5 6.3
男性50歳代(N=9) 22.2 44.4 33.3 - - -
男性60歳代以上(N=17) 29.4 52.9 17.6 5.9 - 5.9
女性(N=69) 18.8 52.2 24.6 7.2 1.4 5.8
女性20歳代以下(N=17) 11.8 52.9 35.3 17.6 5.9 -
女性30歳代(N=14) 7.1 50.0 35.7 7.1 - -
女性40歳代(N=5) 20.0 40.0 20.0 - - 20.0
女性50歳代(N=16) 25.0 56.3 25.0 - - 6.3
女性60歳代以上(N=16) 31.3 56.3 6.3 6.3 - 6.3  

 

○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％）

 

（単位：％）

 
自分ひとり 家族 友人

職場・学校
等の団体旅
行

その他 不明

都内(N=17) 23.5 58.8 11.8 - - 11.8
都外(N=71) 40.8 36.6 12.7 5.6 2.8 4.2
海外(N=70) 21.4 44.3 34.3 7.1 1.4 2.9
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⑨ 町田市への訪問回数 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 

町田市への訪問回数について全体では、今回初めて町田市へ来訪したという人が

40.2%で最も多い。続いて多いのは「4 回目以上」という高頻度リピーターであり、

36.6%を占めている。2 回目以上のリピーター層は 56.1%と過半数である。 

性・年代別に見ると、男性では「4 回目以上」が多く 54.2%と半数以上を占めて

いる。特に 30 歳代と 60 歳代では「4 回目以上」が 7 割以上となっている。一方で

女性においては、初めての来訪が 40.6%で最も多く、「4 回目以上」は 27.5%にとど

まる。若い世代で特に初めての来訪が多いが、50 歳代においても「1 回目」の方が

「4 回目以上」よりも多い結果となっている。男性では年代が上がるにつれて、高

頻度リピーター層が多くなる傾向にある。 

居住地別に見ると、国内在住者では都内、都外ともに「4 回目以上」が多い。し

かし都外在住者では、何度も来ている人が多い一方で「1 回目」も 2 割近い結果と

なっている。海外在住者においては、7 割が初めての来訪である。海外からのリピ

ーター率は 28.5%となっている。 

 

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・町田市への訪問回数は 1 回目という人が 40.2%で最も多い。 

・男性では 4 回目以上の高頻度リピーターが半数以上を占める。 

・女性は初めての来訪が 4 割以上と多い。 

・男女とも若い世代では初めての来訪が多い。 

・国内在住者では 4 回目以上が、海外在住者では 1 回目の来訪が多い。 

 

40.2

7.911.6

36.6

3.7

1回目 2回目 3回目 4回目以上 不明
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○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.8

18.3

70.0

5.9

7.0

7.1

11.8

15.5

7.1

47.1

59.2

14.3

23.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

1回目 2回目 3回目 4回目以上 不明

30.5

55.6

25.0

31.3

33.3

17.6

40.6

58.8

57.1

40.0

43.8

6.3

6.8

22.2

6.3

5.9

11.6

17.6

7.1

12.5

6.3

5.1

12.5

11.1

14.5

11.8

28.6

20.0

6.3

12.5

54.2

22.2

75.0

43.8

55.6

70.6

27.5

11.8

7.1

40.0

37.5

50.0

3.4

6.3

5.9

5.8

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=59)

男性20歳代以下(N=9)

男性30歳代(N=8)

男性40歳代(N=16)

男性50歳代(N=9)

男性60歳代以上(N=17)

女性(N=69)

女性20歳代以下(N=17)

女性30歳代(N=14)

女性40歳代(N=5)

女性50歳代(N=16)

女性60歳代以上(N=16)

1回目 2回目 3回目 4回目以上 不明
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⑩ 観光地選択の際の情報源 （複数回答）） 

 

 

 

 

 

  

 

町田市内の観光地を選択した際の情報源について全体でみると、最も多いのはじ

ゃらん等の「その他インターネットサイト」であり、28.0%となっている。「町田市

観光コンベンション協会の HP」は 2.4%と「その他インターネットサイト」に比べ

て低い割合となっている。 

性・年代別に見ると、男女とも「その他インターネットサイト」が最も多いが、

その割合は男性 22.0%、女性 40.6%となっている。女性は男性に比べて情報源の種

類が多様であり、いくつかの情報を選択の際に使用しているため、全体的に割合が

男性よりも高くなっている。女性においては、「旅行会社」や「家族・知人等の情

報」も 2 割を超えており、比較的高い。また女性では「新聞記事」や「広報まち

だ」からの情報取得も見られる。さらに、若い世代では、「SNS の投稿を見て」と

いう回答も見られる。 

居住地別に見ると、国内在住者において「その他インターネットサイト」が多く、

都外在住者では 42.3%が選択している。都内在住者においては、「地元だから・以

前来たことがある」という人も 3 割近い。また「広報まちだ」も 17.6%となってい

る。海外在住者においては「旅行会社」が 3 割以上で最も多い。「その他インター

ネットサイト」の利用は 11.4%と低い。全国的には、海外からの来訪者はインター

ネットサイトより情報を取得しているケースが多いため、海外からの来訪者増加を

目指すならば、インターネットでの PR について対策する必要がある。 

 

 

 

 

 

 

 

・インターネットサイトからの情報取得が 28.0%で最も多い。 

・女性では旅行会社や家族・知人等の情報が比較的多い。 

・女性は男性に比べて、情報取得手段が多様である。 

・国内在住者ではインターネットサイトが、海外在住者では旅行会社からの

情報取得が多い。 
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○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％）

 

（単位：％）

 

2.4 

28.0 

7.3 

2.4 

4.9 4.3 

1.8 
3.0 2.4 

14.6 

3.7 
2.4 

4.9 

12.8 

17.7 

11.0 

4.9 

16.5 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱

（%）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱

町田市観
光コンベン
ション協会
HP（町田
市観光ガ
イド）

その他インターネット
サイト（じゃらんnet
等）

町田市内
（駅・ホテル
など）で取
得した観光
マップ等

町田市外で
取得した観
光マップ等

SNSの投稿
を見て
（Twitter・
Facebook
など）

観光情報
誌・ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯ
ｸ（るるぶ・
まっぷる
等）

テレビ・ラジ
オ番組など
の情報

新聞記事 広報まちだ

旅行会社
（店頭・パン
フレット・
ウェブサイト
含む）

宿泊施設
からの案
内

観光案内
所

ポスターを
見て

地元だか
ら・以前来
たことがあ
る

家族・知人
等の情報

仕事上・取
引先から
の情報

その他 不明

町田市観
光コンベン
ション協会
HP（町田
市観光ガ
イド）

その他インターネット
サイト（じゃらんnet
等）

町田市内
（駅・ホテル
など）で取
得した観光
マップ等

町田市外で
取得した観
光マップ等

SNSの投稿
を見て
（Twitter・
Facebook
など）

観光情報
誌・ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯ
ｸ（るるぶ・
まっぷる
等）

テレビ・ラジ
オ番組など
の情報

新聞記事 広報まちだ

旅行会社
（店頭・パン
フレット・
ウェブサイト
含む）

宿泊施設
からの案
内

観光案内
所

ポスターを
見て

地元だか
ら・以前来
たことがあ
る

家族・知人
等の情報

仕事上・取
引先から
の情報

その他 不明

男性(N=59) 1.7 22.0 5.1 1.7 5.1 6.8 1.7 - - 8.5 5.1 - 3.4 8.5 16.9 18.6 1.7 15.3

男性20歳代以下(N=9) 11.1 22.2 - - 22.2 11.1 - - - 11.1 - - - - 22.2 - - 22.2

男性30歳代(N=8) - 50.0 - 12.5 - 12.5 12.5 - - 12.5 25.0 - - - - 12.5 - -

男性40歳代(N=16) - 12.5 6.3 - 6.3 - - - - 6.3 - - - 12.5 6.3 43.8 6.3 18.8

男性50歳代(N=9) - 22.2 - - - - - - - - - - - 33.3 44.4 - - 11.1

男性60歳代以上(N=17) - 17.6 11.8 - - 11.8 - - - 11.8 5.9 - 11.8 - 17.6 17.6 - 17.6

女性(N=69) 2.9 40.6 7.2 2.9 4.3 2.9 2.9 7.2 5.8 21.7 2.9 4.3 8.7 18.8 21.7 7.2 8.7 5.8

女性20歳代以下(N=17) 5.9 52.9 5.9 5.9 11.8 - 11.8 17.6 5.9 47.1 5.9 11.8 17.6 5.9 23.5 11.8 5.9 -

女性30歳代(N=14) - 35.7 7.1 - 7.1 7.1 - 7.1 - 35.7 - - 7.1 21.4 7.1 7.1 7.1 7.1

女性40歳代(N=5) 20.0 60.0 - - - - - - - - - - - 20.0 20.0 - 20.0 -

女性50歳代(N=16) - 31.3 6.3 - - 6.3 - - 6.3 - - 6.3 12.5 31.3 37.5 6.3 6.3 12.5

女性60歳代以上(N=16) - 31.3 12.5 6.3 - - - 6.3 12.5 12.5 6.3 - - 18.8 18.8 6.3 12.5 6.3

町田市観
光コンベン
ション協会
HP（町田
市観光ガ
イド）

その他インターネット
サイト（じゃらんnet
等）

町田市内
（駅・ホテル
など）で取
得した観光
マップ等

町田市外で
取得した観
光マップ等

SNSの投稿
を見て
（Twitter・
Facebook
など）

観光情報
誌・ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯ
ｸ（るるぶ・
まっぷる
等）

テレビ・ラジ
オ番組など
の情報

新聞記事 広報まちだ

旅行会社
（店頭・パン
フレット・
ウェブサイト
含む）

宿泊施設
からの案
内

観光案内
所

ポスターを
見て

地元だか
ら・以前来
たことがあ
る

家族・知人
等の情報

仕事上・取
引先から
の情報

その他 不明

都内(N=17) - 29.4 17.6 11.8 5.9 5.9 - - 17.6 - - - 5.9 29.4 17.6 11.8 - 5.9

都外(N=71) 1.4 42.3 4.2 - 1.4 4.2 1.4 1.4 - 1.4 5.6 - 2.8 12.7 18.3 15.5 7.0 8.5

海外(N=70) 2.9 11.4 8.6 1.4 8.6 4.3 1.4 4.3 - 31.4 1.4 5.7 5.7 7.1 18.6 5.7 4.3 27.1



- 103 - 

 

⑪ 訪問観光地 （訪問地：複数回答、訪問箇所数：自由回答） 

 

 

 

 

 

  

 

町田市内の各観光地への訪問率を全体で見ると、「ロテン・ガーデン」への来訪

が 13.4%で最も多い。また「東京・湯河原温泉万葉の湯」も 9.1%となっており、温

泉入浴施設への訪問が多い結果となっている。平均訪問箇所数は 1.6 箇所である。 

 性・年代別に見ると、男女とも温泉入浴施設への訪問が多く、年代によっては、

2 割を超える。女性の方が男性に比べて、訪問箇所数が多く、行き先も多様である。

特に女性の 60 歳代以上においては平均訪問箇所数が 3 箇所となっている。 

 居住地別に見ると、都内在住者において「ロテン・ガーデン」への訪問率が高く、

23.5%となっている。都外在住者では、訪問箇所数が 1.8 箇所と比較的多く、行き

先の種類も都内や海外在住者に比べて多様である。都外在住者では、「ロテン・ガ

ーデン」や「東京・湯河原温泉万葉の湯」の他に、「町田薬師池公園四季彩の杜リ

ス園」（8.5%）や「町田薬師池公園四季彩の杜ダリア園」（7.0%）にも比較的多くの

人が訪れている。 

 

○ 全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・温泉入浴施設への訪問率が高い。 

・平均して 1.6 箇所の観光地へ訪れている。 

・女性 60 歳代以上は他の性・年代に比べて訪問箇所数が多く、種類も多様で

ある。 

・都内在住者のロテン・ガーデンへの訪問率が比較的高い。 

（単位：％）

 
ロテン・
ガーデン

都立小山
内裏公園

都立小山
田緑地

小野路宿
里山交流
館

野津田公
園

町田市立
自由民権
資料館

旧白洲邸
武相荘

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ぼたん園

全体（N=164） 13.4 1.2 1.2 2.4 4.3 1.2 4.3 1.2

町田市ふ
るさと農具
館

町田薬師
池公園四
季彩の杜
薬師池

町田薬師
池公園四
季彩の杜
リス園

忠生公園
自然観察
センター

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ダリア園

町田市立
博物館

町田市青
少年施設
ひなた村

町田市民
ホール

全体（N=164） 0.6 3.0 4.3 2.4 3.7 4.9 1.2 3.7

町田シバ
ヒロ

かしの木
山自然公
園

町田市民
文学館

町田市立
国際版画
美術館
（芹ヶ谷公
園）

町田市立
総合体育
館

東京・湯
河原温泉
万葉の湯

その他

全体（N=164） 1.2 1.2 1.8 6.1 3.7 9.1 9.1
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 ○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ロテン・
ガーデン

都立小山
内裏公園

都立小山
田緑地

小野路宿
里山交流
館

野津田公
園

町田市立
自由民権
資料館

旧白洲邸
武相荘

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ぼたん園

男性(N=59) 15.3 1.7 0.0 3.4 3.4 1.7 3.4 0.0
男性20歳代以下(N=9) 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0
男性30歳代(N=8) 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性40歳代(N=16) 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0
男性50歳代(N=9) 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性60歳代以上(N=17) 17.6 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 5.9 0.0
女性(N=69) 11.6 1.4 2.9 1.4 5.8 1.4 1.4 1.4
女性20歳代以下(N=17) 17.6 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 5.9 0.0
女性30歳代(N=14) 14.3 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0
女性40歳代(N=5) 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
女性50歳代(N=16) 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性60歳代以上(N=16) 12.5 6.3 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0 6.3

町田市ふ
るさと農具
館

町田薬師
池公園四
季彩の杜
薬師池

町田薬師
池公園四
季彩の杜
リス園

忠生公園
自然観察
センター

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ダリア園

町田市立
博物館

町田市青
少年施設
ひなた村

町田市民
ホール

男性(N=59) 0.0 0.0 5.1 0.0 5.1 1.7 1.7 5.1
男性20歳代以下(N=9) 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1
男性30歳代(N=8) 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性40歳代(N=16) 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3
男性50歳代(N=9) 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1
男性60歳代以上(N=17) 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0
女性(N=69) 1.4 5.8 5.8 4.3 2.9 7.2 1.4 2.9
女性20歳代以下(N=17) 5.9 5.9 5.9 0.0 0.0 17.6 0.0 5.9
女性30歳代(N=14) 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0
女性40歳代(N=5) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性50歳代(N=16) 0.0 12.5 6.3 0.0 6.3 0.0 6.3 0.0
女性60歳代以上(N=16) 0.0 6.3 12.5 6.3 6.3 0.0 0.0 6.3

町田シバ
ヒロ

かしの木
山自然公
園

町田市民
文学館

町田市立
国際版画
美術館
（芹ヶ谷公
園）

町田市立
総合体育
館

東京・湯
河原温泉
万葉の湯

その他

男性(N=59) 0.0 0.0 1.7 1.7 1.7 8.5 10.2
男性20歳代以下(N=9) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1
男性30歳代(N=8) 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0
男性40歳代(N=16) 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 18.8
男性50歳代(N=9) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0
男性60歳代以上(N=17) 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 11.8
女性(N=69) 2.9 2.9 1.4 8.7 4.3 11.6 13.0
女性20歳代以下(N=17) 5.9 5.9 0.0 0.0 11.8 29.4 0.0
女性30歳代(N=14) 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 14.3 7.1
女性40歳代(N=5) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0
女性50歳代(N=16) 0.0 0.0 6.3 12.5 6.3 0.0 18.8
女性60歳代以上(N=16) 6.3 6.3 0.0 18.8 0.0 6.3 12.5

（単位：％）
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 ○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

○ 町田市内訪問箇所数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ロテン・
ガーデン

都立小山
内裏公園

都立小山
田緑地

小野路宿
里山交流
館

野津田公
園

町田市立
自由民権
資料館

旧白洲邸
武相荘

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ぼたん園

都内(N=17) 23.5 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0
都外(N=71) 15.5 2.8 1.4 2.8 2.8 1.4 5.6 2.8
海外(N=70) 10.0 0.0 1.4 2.9 4.3 1.4 4.3 0.0

町田市ふ
るさと農具
館

町田薬師
池公園四
季彩の杜
薬師池

町田薬師
池公園四
季彩の杜
リス園

忠生公園
自然観察
センター

町田薬師
池公園四
季彩の杜
ダリア園

町田市立
博物館

町田市青
少年施設
ひなた村

町田市民
ホール

都内(N=17) 0.0 11.8 0.0 5.9 0.0 5.9 5.9 0.0
都外(N=71) 0.0 4.2 8.5 1.4 7.0 0.0 1.4 5.6
海外(N=70) 1.4 0.0 1.4 2.9 1.4 10.0 0.0 2.9

町田シバ
ヒロ

かしの木
山自然公
園

町田市民
文学館

町田市立
国際版画
美術館
（芹ヶ谷公
園）

町田市立
総合体育
館

東京・湯
河原温泉
万葉の湯

その他

都内(N=17) 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 5.9 23.5
都外(N=71) 2.8 1.4 1.4 8.5 1.4 7.0 11.3
海外(N=70) 0.0 0.0 1.4 4.3 7.1 8.6 4.3

（単位：％）

 

（単位 平均値：箇所、有効 N 数：人） 

平均値 有効N数
1.6 85

男性 1.4 31

男性20歳代以下 2.0 5
男性30歳代 1.2 6
男性40歳代 1.0 8
男性50歳代 1.5 4
男性60歳代以上 1.4 8
女性 1.8 40
女性20歳代以下 1.5 15
女性30歳代 1.7 7
女性40歳代 1.3 3
女性50歳代 1.6 8
女性60歳代以上 3.0 7
都内 1.4 12
都外 1.8 38
海外 1.5 32

全体

男性

女性

居住地
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⑫ 町田市内で利用した交通機関 （複数回答） 

 

 

 

 

 

  

 

 

町田市内で利用した交通機関について全体で見ると、「電車（小田急・京王）」が

43.3%で最も多く、「電車（JR）」が 42.7%と続いており、電車の利用が多い。「タク

シー」と「徒歩」ともに 25.0%となっており、電車に続く。 

 性・年代別に見ると、男女とも電車の利用が最も多く、女性においては、60 歳

代以上の電車利用率が他の年代に比べて高い。性別による特徴としては、男性では

「自家用車」と「タクシー」がともに 2 割以上で比較的多い。女性では、「路線バ

ス」、「観光・貸切バス」、「高速バス」といったバスの利用率が比較的高い。 

 居住地別に見ると、都内、都外ともに国内在住者では電車利用が多く、特に都外

在住者においては、JR も小田急・京王線も半数以上が利用している。また、国内

在住者においては自家用車の利用が 3 割近くと比較的高い。都内在住者では、「路

線バス」や「タクシー」の利用も比較的多い。海外在住者においては、電車の利用

は国内在住者に比べて少なく、「観光・貸切バス」や「タクシー」がともに 32.9%

で最も多くなっている。 

 

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・町田市内で利用した交通機関で最も多いのは電車である。 

・男性ではタクシーが 2 割以上となっている。 

・女性はバスの利用が比較的多い。 

・国内在住者では自家用車の利用が 3 割近い。 

・海外在住者では観光・貸切バス、タクシーの利用が多い。 

 

42.7 43.3

15.2 15.9

5.5

18.3

6.1

0.6 1.8

25.0 25.0

0.6
2.4

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

（%）
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○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：％）

 

（単位：％）

 

電車（ＪＲ）
電車（小田
急・京王）

路線バス
観光・貸切
バス

高速バス 自家用車
知人・友
人・親族の
自動車

レンタカー 自転車 タクシー 徒歩 その他 不明

男性(N=59) 47.5 44.1 13.6 11.9 1.7 25.4 5.1 - - 23.7 23.7 - 3.4
男性20歳代以下(N=9) 33.3 44.4 11.1 11.1 - 11.1 11.1 - - 33.3 22.2 - 11.1
男性30歳代(N=8) 75.0 50.0 12.5 12.5 - 37.5 - - - 12.5 - - -
男性40歳代(N=16) 37.5 37.5 18.8 6.3 6.3 18.8 6.3 - - 31.3 25.0 - 6.3
男性50歳代(N=9) 44.4 44.4 11.1 11.1 - 22.2 - - - 11.1 33.3 - -
男性60歳代以上(N=17) 52.9 47.1 11.8 17.6 - 35.3 5.9 - - 23.5 29.4 - -
女性(N=69) 44.9 43.5 20.3 20.3 7.2 17.4 10.1 1.4 2.9 17.4 36.2 - 2.9
女性20歳代以下(N=17) 64.7 35.3 23.5 35.3 11.8 23.5 11.8 - - 17.6 35.3 - -
女性30歳代(N=14) 14.3 35.7 - 35.7 7.1 7.1 - 7.1 - 7.1 50.0 - 7.1
女性40歳代(N=5) 40.0 60.0 20.0 - - 20.0 - - - - 20.0 - 20.0
女性50歳代(N=16) 31.3 37.5 25.0 12.5 - 18.8 6.3 - 6.3 18.8 50.0 - -
女性60歳代以上(N=16) 68.8 62.5 31.3 6.3 12.5 18.8 18.8 - 6.3 31.3 18.8 - -

電車（ＪＲ）
電車（小田
急・京王）

路線バス
観光・貸切
バス

高速バス 自家用車
知人・友
人・親族の
自動車

レンタカー 自転車 タクシー 徒歩 その他 不明

都内(N=17) 41.2 47.1 29.4 5.9 - 29.4 5.9 - - 29.4 5.9 - -
都外(N=71) 52.1 57.7 16.9 - 2.8 28.2 5.6 - 2.8 18.3 29.6 1.4 -
海外(N=70) 31.4 28.6 10.0 32.9 8.6 5.7 7.1 1.4 1.4 32.9 25.7 - 5.7
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⑬ 町田市内へ入る際の交通機関 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 町田市内へ入る際の交通機関について全体で見ると、「電車（小田急・京王）」が

25.0%で最も多く、「電車（JR）」が 20.1%と続く。前頁の町田市内での利用交通機

関に比べて、電車の割合が低いため、他の手段で町田市入りした人であっても電車

を移動手段として使っているということがわかる。「自家用車」は 12.2%にとどま

る。 

 性・年代別に見ると、男性では「電車（小田急・京王）」が 23.7%で「電車

（JR）」の 16.9%よりも多いが、女性では僅差で「電車（JR）」の方が多い結果とな

っている。また男性では「自家用車」が 20.3%と比較的多く、60 歳代以上では

29.4%と 3 割近い。一方女性では「観光・貸切バス」が 17.4%となっており、特に

20 歳代以下、30 歳代の若い世代においては、3 割前後を占めている。 

 居住地別に見ると、都内在住者では「電車（JR）」が 35.3%で多く、都外在住者

では「電車（小田急・京王）」が 35.2%で最も多い。海外在住者に関しては、国内

在住者に比べて電車で町田市入りした割合は低く、「観光・貸切バス」が 24.3%と

比較的高い割合を占めている。 

 

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・電車（小田急・京王）が 25.0%で最も多い。 

・男性では小田急・京王線、女性では JR の利用が多い。 

・男性では自家用車で町田市入りした人も比較的多い。 

・国内在住者では電車、海外在住者では観光・貸切バスが多い。 

 

20.1

25.0

1.2

11.6

7.9

12.2

1.2
1.2

0.6

1.2
0.6

17.1

電車（ＪＲ）

電車（小田急・京王）

路線バス

観光・貸切バス

高速バス

自家用車

知人・友人・親族の自動車

レンタカー

自転車

徒歩

その他

不明
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○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.9

37.5

25.0

11.1

11.8

24.6

23.5

14.3

20.0

31.3

25.0

23.7

44.4

12.5

25.0

22.2

17.6

23.2

17.6

28.6

20.0

25.0

25.0

1.7

6.3

8.5

22.2

6.3

11.8

17.4

29.4

35.7

6.3

6.3

5.1

6.3

11.1

5.9

2.9

20.0

6.3

20.3

25.0

18.8

22.2

29.4

11.6

11.8

20.0

18.8

12.5

2.9

12.5

1.4

7.1

1.4

6.3

3.4

11.1

6.3

20.3

22.2

25.0

6.3

33.3

23.5

14.5

17.6

14.3

20.0

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=59)

男性20歳代以下(N=9)

男性30歳代(N=8)

男性40歳代(N=16)

男性50歳代(N=9)

男性60歳代以上(N=17)

女性(N=69)

女性20歳代以下(N=17)

女性30歳代(N=14)

女性40歳代(N=5)

女性50歳代(N=16)

女性60歳代以上(N=16)

電車（ＪＲ） 電車（小田急・京王） 路線バス

観光・貸切バス 高速バス 自家用車

知人・友人・親族の自動車 レンタカー 自転車

徒歩 その他 不明

35.3

26.8

10.0

17.6

35.2

18.6

1.4

1.4 24.3

2.8

15.7

23.5

21.1

2.9

2.9

1.4

2.9

1.4

23.5

9.9

21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

電車（ＪＲ） 電車（小田急・京王）
路線バス 観光・貸切バス
高速バス 自家用車
知人・友人・親族の自動車 レンタカー
自転車 徒歩
その他 不明
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⑭ 消費額 （自由回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

使用費用（1 人当たり）の平均値について全体で見ると、「費用総額」は 39,635 円となっ

ている。最も消費額が高い項目（その他を除く）は「土産費」で 17,195 円、次に「宿泊費」が

15,980 円となっている。海外在住者が多いこと、買い物目的で来訪している人が多いことも

あり、「土産費」が高くなっている。 

性・年代別に見ると、「費用総額」は男性 28,858 円、女性 35,436 円となっており、女性

の方が高くなっている。最も「費用総額」が高いのは女性 40 歳代で 5 万円を超える。ただ

し、回答者数が少ないため注意が必要である。特に「土産費」について男性は 7,606 円に

対し、女性は 15,903 円と大きな差が見られる。 

居住地別に見ると、「費用総額」は都内、都外、海外の順に高くなっており、滞在日数が

長い海外在住者の消費額が高い結果となっている。特に「土産費」と「飲食費」において、

国内在住者との差が大きい。海外在住者においては、化粧品などの大量購入により、「土

産費」が非常に高くなっている場合も見られる。 

 

 

・費用総計の平均値は 39,635 円。 

・宿泊費の平均値は 15,980 円。 

・費用総計の平均値は男性 28,858 円、女性 35,436 円で女性の方が高い。 

・ほぼすべての項目において、海外在住者の消費額は国内在住者に比べて高い。 

・海外在住者では土産費や飲食費が高い。 
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（単位：人）

 

平均値 有効N数 平均値 有効N数 平均値 有効N数 平均値 有効N数
39,635 126 4,714 73 15,980 99 17,195 65

男性 28,858 46 4,584 27 16,987 41 7,606 17
男性20歳代以下 30,217 6 4,300 5 12,633 6 9,250 4
男性30歳代 26,286 7 4,580 5 14,800 7 3,750 2
男性40歳代 27,142 14 4,507 9 17,580 12 12,250 4
男性50歳代 34,233 6 1,000 2 17,880 5 10,000 2
男性60歳代以上 28,985 13 6,133 6 19,700 11 3,160 5
女性 35,436 58 4,960 34 14,526 40 15,903 39
女性20歳代以下 18,580 15 2,900 9 13,222 9 3,927 11
女性30歳代 41,900 9 6,980 5 7,700 6 19,000 8
女性40歳代 55,200 5 3,750 4 20,500 4 31,500 4
女性50歳代 31,288 13 5,733 6 10,834 10 18,429 7
女性60歳代以上 46,649 15 5,824 10 21,850 10 20,625 8
都内 19,977 13 2,570 10 11,889 9 5,400 5
都外 28,445 66 5,802 35 15,104 61 6,476 29
海外 64,953 43 4,175 25 19,726 27 30,859 29

平均値 有効N数 平均値 有効N数 平均値 有効N数 平均値 有効N数
11,390 103 4,762 13 6,917 6 39,626 17

男性 8,703 36 6,500 2 10,000 1 8,330 5
男性20歳代以下 11,250 4 - - - - 2,000 1
男性30歳代 8,333 6 - - - - - -
男性40歳代 5,984 11 3,000 1 10,000 1 650 1
男性50歳代 12,250 4 10,000 1 - - 17,500 2
男性60歳代以上 9,409 11 - - - - 4,000 1
女性 9,686 51 3,863 8 3,167 3 21,571 7
女性20歳代以下 4,929 14 2,850 4 2,000 1 4,000 2
女性30歳代 14,250 8 - - - - 30,000 1
女性40歳代 8,800 5 3,500 1 2,500 1 3,000 1
女性50歳代 7,400 10 5,500 2 - - 50,000 1
女性60歳代以上 14,462 13 5,000 1 5,000 1 30,000 2
都内 7,000 10 - - - - 30,000 1
都外 7,983 53 5,786 7 3,167 3 18,400 5
海外 17,919 37 3,567 6 10,667 3 60,517 9

費用総額 交通費 宿泊費 土産費

飲食費 入場料 体験プログラム料 その他費用

男性

女性

居住地

全体

全体

男性

女性

居住地
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⑮ 満足度 観光地内の案内サイン類 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

観光地内の案内サイン類への満足度について全体で見ると、「大変満足」11.0%、

「満足」20.7%、「やや満足」22.0%で満足している人の割合は 55.5%である。半数

以上は満足しているものの、「大変満足」が 1 割程度であり、他の満足度を問う項

目に比べても満足度は低い。 

 性・年代別に見ると、男性では満足している人が 45.7%と半数に満たない結果と

なっている。特に、男性の 40 歳代以上においては、「大変満足」という回答が見ら

れない。一方女性全体では、満足している人は 57.9%で男性に比べると高い。40 歳

代では 40.0%が「大変満足」であるが、50 歳代、60 歳代以上においては不満とい

う意見も見られる。 

居住地別に見ると、国内在住者では満足している人が少なく、都内 47.1%、都外

42.2%となっている。海外在住者は国内在住者に比べて満足度が高く、69.9%である。

どの居住地においても不満という意見が見られる。 

 

○ 全体（N=164）   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・観光地内の案内サイン類に満足している人は 55.5%。 

・女性の方が男性よりも満足度が高い。 

・男性の 40 歳代以上においては、満足度が非常に低い。 

・国内在住者に比べて海外在住者の満足度が高い。 

 

11.0

20.7

23.8

22.0

7.3

0.6 14.6

大変満足

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

非常に不満

不明
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○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.9

5.6

17.1

29.4

14.1

27.1

11.8

22.5

25.7

23.5

39.4

5.7

5.9

8.5

7.1

1.4

23.5

8.5

17.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内
(N=17)

都外
(N=71)

海外
(N=70)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 非常に不満 不明

6.8

22.2

25.0

17.4

29.4

14.3

40.0

6.3

12.5

20.3

22.2

12.5

18.8

33.3

17.6

24.6

23.5

42.9

37.5

6.3

18.6

33.3

25.0

12.5

23.5

15.9

23.5

21.4

20.0

6.3

12.5

28.8

25.0

50.0

22.2

29.4

23.2

23.5

7.1

20.0

25.0

31.3

5.1

12.5

6.3

5.9

5.8

6.3

18.8

1.4

6.3

20.3

22.2

12.5

44.4

23.5

11.6

14.3

20.0

12.5

18.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=59)

男性20歳代以下(N=9)

男性30歳代(N=8)

男性40歳代(N=16)

男性50歳代(N=9)

男性60歳代以上(N=17)

女性(N=69)

女性20歳代以下(N=17)

女性30歳代(N=14)

女性40歳代(N=5)

女性50歳代(N=16)

女性60歳代以上(N=16)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 非常に不満 不明



- 114 - 

 

⑯ 満足度 観光地への交通アクセス・駐車場 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 観光地への交通アクセス・駐車場の満足度について全体で見ると、「大変満足」

17.7%、「満足」28.0%、「やや満足」23.8%で、満足している人は 69.5%となってい

る。非常に少数ではあるが、「不満」や「非常に不満」という意見も見られる。 

 性・年代別に見ると、女性では満足している人が 76.8%であり、「大変満足」も

24.6%と高い水準となっている。一方で男性では、満足している人は 57.6%にとど

まり、「大変満足」も 10.2%と低い。特に男性 40 歳代、50 歳代で満足度が低く、

「大変満足」という回答は見られない。若い世代では満足している人が多いが、30

歳代では「非常に不満」に思っている人もいる。 

 居住地別では、海外在住者において若干満足度が高いものの、大きな差は見られ

ない。どの居住地においても不満の意見が見られるが、特に都内在住者では「非常

に不満」が 5.9%となっている。 

 

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・観光地への交通アクセス・駐車場について満足している人は 69.5%。 

・女性の方が男性よりも満足している人が多い。 

・男性の 40 歳代、50 歳代では特に満足度が低い。 

・都内在住者においては非常に不満という意見が見られる。 

17.7

28.0

23.8

11.6

4.9

1.2
0.6

12.2

大変満足

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

非常に不満

不明
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○ 性・年代別 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.6

15.5

20.0

35.3

29.6

27.1

17.6

21.1

25.7

11.8

18.3

5.7

5.6

5.7

2.8

5.9 11.8

7.0

15.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない
やや不満 不満 非常に不満 不明

10.2

33.3

25.0

5.9

24.6

17.6

21.4

40.0

25.0

31.3

30.5

33.3

37.5

31.3

22.2

29.4

31.9

41.2

57.1

25.0

18.8

16.9

33.3

12.5

6.3

29.4

20.3

23.5

7.1

20.0

18.8

31.3

15.3

12.5

31.3

22.2

5.9

10.1

17.6

20.0

12.5

5.1

12.5

5.9

1.4

6.3

1.7

11.1

1.4

6.3

1.7

12.5

18.6

18.8

44.4

23.5

10.1

14.3

20.0

12.5

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=59)

男性20歳代以下(N=9)

男性30歳代(N=8)

男性40歳代(N=16)

男性50歳代(N=9)

男性60歳代以上(N=17)

女性(N=69)

女性20歳代以下(N=17)

女性30歳代(N=14)

女性40歳代(N=5)

女性50歳代(N=16)

女性60歳代以上(N=16)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 非常に不満 不明



- 116 - 

 

⑰ 満足度 食事 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 食事の満足度について全体で見ると、「大変満足」17.7%、「満足」32.3%、「やや満

足」25.0%で、満足している人は 75.0%となっており、他の項目に比べると満足度

が高い結果となっている。不満を持っている人は 3.0%と他と比べると少ない。 

性・年代別に見ると、女性は男性に比べて満足している人が多く、「大変満足」

の割合も高い（男性：16.9%、女性：21.7％）。女性では、満足している人の割合に

ついては年代によって大きな差は見られないが、「大変満足」については、30 歳代、

40 歳代で 4 割前後の高い値となっている一方で、50 歳代以上では 12.5%にとどま

っている。男性においては、30 歳代以下の若い世代で満足度が高く、40 歳代以上

は満足している人も少なく、「大変満足」の割合も低い。 

 居住地別では、都内在住者 70.6%、都外在住者 76.1%、海外在住者 75.7%という

結果になっている。満足している人の割合は都外在住者の方が多いが、海外在住者

では「大変満足」が 27.1%で最も多くを占めている。 

 

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・食事に対しては 75.0%の人が満足している。 

・男性は若い世代、女性は年齢問わず満足度が高い。 

・高年層では男女とも大変満足の割合が低い。 

・海外在住者では大変満足の割合が高い。 

 

17.7

32.3
25.0

12.2

2.4
0.6

9.8
大変満足

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

非常に不満

不明
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○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.9

11.3

27.1

47.1

39.4

24.3

17.6

25.4

24.3

17.6

16.9

7.1 5.7

1.4

11.8

7.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 非常に不満 不明

16.9

33.3

37.5

12.5

22.2

21.7

23.5

35.7

40.0

12.5

12.5

32.2

22.2

25.0

25.0

33.3

47.1

36.2

29.4

42.9

20.0

37.5

43.8

18.6

33.3

25.0

18.8

11.1

11.8

23.2

29.4

7.1

20.0

31.3

25.0

15.3

12.5

25.0

23.5

10.1

17.6

12.5

6.3

1.7

11.1

15.3

18.8

33.3

17.6

8.7

14.3

20.0

6.3

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=59)

男性20歳代以下(N=9)

男性30歳代(N=8)

男性40歳代(N=16)

男性50歳代(N=9)

男性60歳代以上(N=17)

女性(N=69)

女性20歳代以下(N=17)

女性30歳代(N=14)

女性40歳代(N=5)

女性50歳代(N=16)

女性60歳代以上(N=16)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 不満 非常に不満 不明
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⑱ 満足度 土産品 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

 土産品の満足度について全体で見ると、「大変満足」9.8%、「満足」19.5%、「やや満

足」22.0%で、満足している人は 51.3%となっている。「どちらでもない」や無回答

も多く、お土産を購入していない人が多いと考えられるが、他の満足度を問う項目

に比べて満足度が低い。不満の意見も 7.3%あり、「非常に不満」という回答も見ら

れる。 

性・年代別に見ると、満足している人の割合は男性では 35.6%と非常に低い。一

方女性では満足している人は 57.9%となっており、男性に比べると高い結果である。

男性は 40 歳代以上、女性は 50 歳代以上において満足度が特に低く、男性 50 歳代、

60 歳代以上、女性 50 歳代のおいては「大変満足」を選択した人がいない。 

居住地別に見ると、都内在住者の満足度は非常に低く、11.8%となっている。「ど

ちらでもない」と「不明」が合わせて 76.5%と大多数を占めており、そもそも土産

品購入者が少なかったと考えられる。海外在住者では国内在住者に比べて満足度が

高く、「大変満足」14.3%、「満足」35.7%、「やや満足」24.3%で、満足している人は

74.3%となっている。「やや不満」と「非常に不満」という意見も合わせて 8.5%と

なっており、土産品購入率の高い海外在住者の意見を反映した改善が求められる。 

  

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・土産品について満足している人は 51.3%。 

・男性 40 歳代以上、女性 50 歳代以上において満足度が低い。 

・都内在住者の満足度が低い。 

・海外在住者の満足度は 74.3%で、国内在住者に比べると高い。 

 

9.8

19.5

22.0

26.2

4.9

1.8

0.6
15.2

大変満足

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

非常に不満

不明
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○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.0

14.3

5.9

8.5

35.7

5.9

21.1

24.3

41.2

47.9

2.9

4.2

7.1

11.8

1.4

1.4

35.3

9.9

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 不満 非常に不満 不明

8.5

22.2

25.0

6.3

13.0

17.6

21.4

40.0

6.3

10.2

11.1

12.5

6.3

11.1

11.8

29.0

35.3

42.9

20.0

31.3

12.5

16.9

33.3

12.5

12.5

22.2

11.8

15.9

35.3

7.1

20.0

12.5

6.3

33.9

25.0

56.3

22.2

41.2

24.6

11.8

7.1

25.0

56.3

1.7

12.5

2.9

7.1

6.3

3.4

12.5

5.9

1.4

6.3

1.7

11.1

23.7

22.2

18.8

44.4

29.4

13.0

14.3

20.0

18.8

18.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=59)

男性20歳代以下(N=9)

男性30歳代(N=8)

男性40歳代(N=16)

男性50歳代(N=9)

男性60歳代以上(N=17)

女性(N=69)

女性20歳代以下(N=17)

女性30歳代(N=14)

女性40歳代(N=5)

女性50歳代(N=16)

女性60歳代以上(N=16)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 不満 非常に不満 不明
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⑲ 満足度 宿泊施設 （単一回答） 

 

 

 

 

 

 

宿泊施設の満足度について全体で見ると、「大変満足」24.4%、「満足」30.5%、「や

や満足」20.7%で、満足している人は 75.6%となっている。他の満足度を問う項目

に比べて満足度は高く、「大変満足」も 24.4%と他の項目よりも高い値である。不

満については「やや不満」4.9%、「不満」0.6%となっている。 

性・年代別に見ると、満足度は男性 69.5%、女性 79.7%となっており、女性の方

が高いが、男性についても他項目よりも高い満足度が示されている。「大変満足」

については、男女とも 27%以上であり、高い水準となっている。男性 60 歳代以上、

女性 50 歳代以上においては「大変満足」の割合が低い。 

居住地別に見ると、都内、都外、海外で満足している人の割合はあまり差がない。

「大変満足」については、都外在住者では 11.8%と少ないのに対し、海外在住者で

は 31.4%と高い割合を占めている。一方で海外在住者においては「やや不満」とい

う回答が 1 割あり、国内在住者に比べて多い。 

 

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・宿泊施設について満足している人は 75.6%。 

・女性の方が男性よりも満足度が高い。 

・男性も他の項目に比べて満足度が高い。 

・海外在住者では不満が 1 割見られる。 

 

24.4

30.5

20.7

11.0

4.9

0.6
7.9

大変満足

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

不明
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○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.8

21.1

31.4

47.1

38.0

21.4

17.6

15.5

24.3

11.8

16.9

5.7

1.4

10.0

1.4

11.8

5.6

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

27.1

44.4

50.0

18.8

44.4

5.9

27.5

41.2

50.0

40.0

6.3

12.5

32.2

22.2

37.5

37.5

47.1

34.8

17.6

42.9

50.0

43.8

10.2

33.3

22.2

5.9

17.4

17.6

40.0

6.3

31.3

15.3

12.5

25.0

11.1

17.6

11.6

23.5

18.8

6.3

1.7

6.3

1.4

6.3

1.4

6.3

13.6

12.5

22.2

23.5

5.8

7.1

20.0

6.3

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(N=59)

男性20歳代以下(N=9)

男性30歳代(N=8)

男性40歳代(N=16)

男性50歳代(N=9)

男性60歳代以上(N=17)

女性(N=69)

女性20歳代以下(N=17)

女性30歳代(N=14)

女性40歳代(N=5)

女性50歳代(N=16)

女性60歳代以上(N=16)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 不満 不明
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⑳ 町田市旅行の総合満足度 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

  

 

町田市旅行の総合満足度について全体で見ると、「大変満足」17.1%、「満足」

25.6%、「やや満足」29.9%で、満足している人は 72.6%となっている。観光地内の

案内サイン類や土産品のように満足度が 50%台の項目もあったものの、総合的な満

足度は 70%以上という結果になっている。不満という意見は 7.3%である。満足度の

高い理由としては、店や施設が充実していること、利便性が高いことなどが挙げら

れている。一方、満足度を下げる要因としては、観光地としての整備不足（施設、

情報）などが挙げらている。 

性・年代別に見ると、男性の満足度が 67.8%であるのに対し、女性は 75.3%と女

性の方が高く、「大変満足」も男性 13.6%に対して女性は 24.6%と高くなっている。

個々の項目についてもすべて男性の方が女性よりも満足度が低かったが、総合満足

についても同様の結果となっている。男性でも 20 歳代以下と 30 歳代については満

足度が高く、ほとんどの人が満足と回答している。女性 50 歳代では「不満」とい

う回答が見られ、「やや不満」と合わせると 18.8%と、不満度が他の性・年代に比

べて高い。 

 居住地別では、都内 70.6%、都外 71.9%、海外 74.4%となっており、大きな差は

ないものの、海外在住者の満足度が最も高い。また海外在住者においては、「大変

満足」が 28.6%と 1 割に満たない国内在住者に比べて高くなっている。 

  

 

 

 

 

 

 

・町田市旅行について総合的に満足している人は 72.6%。 

・店・施設の充実や利便性の高さが高い評価につながっている。 

・女性の方が満足している人が多く、大変満足の割合も高い。 

・男性は若い世代では満足度が高い。 

・女性 50 歳代では不満が他の性・年代に比べて多い。 

・海外在住者では大変満足の割合が高い。 
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○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.1

25.6

29.9

9.1

5.5

1.8 11.0
大変満足

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

不明

13.6

33.3

25.0

22.2

5.9

24.6

29.4

50.0

40.0

12.5

6.3

28.8

22.2

37.5

43.8

11.1

23.5

27.5

29.4

28.6

20.0

31.3

25.0

25.4

33.3

37.5

12.5

22.2

29.4

23.2

23.5

7.1

20.0

25.0

37.5

11.9

25.0

17.6

10.1

17.6

6.3

12.5

5.1

11.1

6.3

11.1

1.4

6.3

2.9

12.5

15.3

12.5

33.3

23.5

10.1

14.3

20.0

6.3

18.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=59)

男性20歳代以下(N=9)

男性30歳代(N=8)

男性40歳代(N=16)

男性50歳代(N=9)

男性60歳代以上(N=17)

女性(N=69)

女性20歳代以下(N=17)

女性30歳代(N=14)

女性40歳代(N=5)

女性50歳代(N=16)

女性60歳代以上(N=16)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 不満 不明
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○ 居住地別 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○ 総合満足度の理由 

 

5.9

8.5

28.6

23.5

31.0

22.9

41.2

32.4

22.9

11.8

14.1

4.3

2.8

10.0

1.4

2.9

17.6

9.9

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

総合
満足度

+ －

良い感じのお店が多い
駅周りの施設が充実している
食べ物がおいしい
イベントが多い
人が優しい
サービスが良い
街がきれい
お店が多い
駅前には色々なものがある
にぎやかで活気がある
買い物が便利
利便性が良い
人が優しい
のんびり時間を過ごすことができる
街がきれい
静かな環境
緑が多い
宿泊施設が良い ホテルが古かった
ベッドタウンとしては優秀 「観光」という面ではやや力不足

ビジネス等での利用が多い
案内サインがもっとあればよい（駅前がわかりにく
い）

交通の利便性が良い 子どもが遊べるところが中心部にない
行ってみたいところが少ない（情報を知らない）
土地勘がなく（どこからどこまで町田市がわからな
い）
観光目的ではないため

やや不満 カプセルホテル等安く泊まれる施設がない

荷物の預かり所が少なく、金額が高い

利便性が良い

大変満足

満足

やや満足

どちらでもない
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㉑ 町田市への再来訪意向 （単一回答） 

 

 

 

 

 

  

町田市への再来訪意向について全体で見ると、「大変そう思う」26.8%、「そう思

う」29.9%、「ややそう思う」15.9%で、再来訪意向のある人は 72.6%となっている。

再来訪意向がないという人も 1 割程度見られ、「あまり思わない」4.9%、「思わな

い」3.7%、「全く思わない」0.6%となっている。 

性・年代別に見ると、男性 72.8%、女性 82.6%と女性では再来訪意向が 8 割以上と

いう高い結果となっている。「大変そう思う」について見ると、こちらは男性

（32.2%）の方が女性（27.5%）よりも高くなっている。特に男性の 30 歳代では 6 割

以上が「大変そう思う」と強い再来訪意向を示している。 

 居住地別に見ると、満足度は海外在住者の方が国内在住者よりも高かったが、再来

訪意向については、国内在住者の方が高く、海外在住者のうち意向がある人は 62.8%

にとどまる。最も再来訪意向が高いのは都外在住者で 81.7%となっており、「大変そう

思う」についても 33.8%と高い結果である。 

  

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・町田市への再来訪意向は 72.6%。 

・再来訪意向がないという人は 1 割程度。 

・男性の方が女性よりも強い再来訪意向を持った人が多い。 

・男性の若い世代において再来訪意向が高い。 

・海外在住者の再来訪意向は 62.8%にとどまる。 

 

26.8

29.9

15.9

12.2

4.9

3.7
0.6

6.1
大変そう思う

そう思う

ややそう思う

どちらもない

あまり思わない

思わない

全く思わない

不明
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○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.6

33.8

21.4

41.2

26.8

30.0

17.6

21.1

11.4

11.8

11.3

14.3

1.4

10.0 8.6

1.4

11.8

4.2

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらもない

あまり思わない 思わない 全く思わない 不明

32.2

44.4

62.5

18.8

44.4

17.6

27.5

23.5

21.4

40.0

31.3

31.3

22.0

22.2

25.0

25.0

22.2

17.6

37.7

41.2

42.9

20.0

43.8

25.0

18.6

22.2

12.5

18.8

11.1

23.5

17.4

17.6

21.4

20.0

12.5

18.8

11.9

11.1

18.8

17.6

10.1

17.6

7.1

18.8

2.9

12.5

1.7

11.1

1.7

6.3

11.9

12.5

11.1

23.5

4.3

7.1

20.0

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=59)

男性20歳代以下(N=9)

男性30歳代(N=8)

男性40歳代(N=16)

男性50歳代(N=9)

男性60歳代以上(N=17)

女性(N=69)

女性20歳代以下(N=17)

女性30歳代(N=14)

女性40歳代(N=5)

女性50歳代(N=16)

女性60歳代以上(N=16)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらもない

あまり思わない 思わない 全く思わない 不明
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㉒ 町田市の推奨意向 （単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

町田市の推奨意向について全体で見ると、「大変そう思う」18.9%、「そう思う」

29.9%、「ややそう思う」16.5%で、推奨意向のある人は 65.3%となっている。再来訪

意向は 72.6%であったが、推奨意向は 6 割台にとどまる結果となっている。「あまり

思わない」7.9%、「思わない」3.7%、「全く思わない」0.6%と、推奨意向がないとい

う人は 12.2%となっており、こちらは再来訪意向よりも高い値となっている。来訪者

の口コミは新たな来訪者獲得につながる重要な情報源となるため、推奨意向を上げ

ていく必要がある。 

性・年代別に見ると、推奨意向は男性 62.7%、女性 76.8%であり、女性の方が高い。

男性では再来訪意向に対し 10%程度推奨意向は低くなっている。男女とも 20 歳代以

下の推奨意向が高く、「大変そう思う」についても男性 20 歳代では 55.6%と高い値と

なっている。 

居住地別では、都内 53.0%、都外 67.6%、海外 67.2%となっており、都内在住者の

推奨意向が非常に低く、8 割近かった再来訪意向との差も大きい。一方で海外在住者

においては、再来訪意向は 62.8%であったが、それよりも高い値となっている。 

 

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・町田市の推奨意向は 65.3%。 

・推奨意向がない人は 1 割以上。 

・女性の方が男性よりも推奨意向が高い。 

・男女とも若い世代で推奨意向が高い。 

・海外在住者の推奨意向は 67.2%で再来訪意向よりも高い。 

 

18.9

29.9

16.5

16.5

7.9

3.7

0.6
6.1

大変そう思う

そう思う

ややそう思う

どちらもない

あまり思わない

思わない

全く思わない

不明
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○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.9

18.3

22.9

35.3

26.8

31.4

11.8

22.5

12.9

29.4

22.5

7.1

5.9

4.2

12.9 8.6

1.4

11.8

4.2

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらもない

あまり思わない 思わない 全く思わない 不明

18.6

24.6

55.6

37.5

22.2

5.9

41.2

21.4

20.0

18.8

18.8

28.8

31.9

11.1

37.5

43.8

33.3

17.6

29.4

35.7

20.0

37.5

25.0

15.3

20.3

33.3

12.5

12.5

17.6

23.5

21.4

20.0

25.0

12.5

18.6

13.0

25.0

22.2

29.4

5.9

7.1

20.0

6.3

31.3

3.4

5.8

12.5

5.9

7.1

12.5

6.3

1.7

11.1

1.7

6.3

11.9

4.3

12.5

11.1

23.5

7.1

20.0

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=59)

女性(N=69)

男性20歳代以下(N=9)

男性30歳代(N=8)

男性40歳代(N=16)

男性50歳代(N=9)

男性60歳代以上(N=17)

女性20歳代以下(N=17)

女性30歳代(N=14)

女性40歳代(N=5)

女性50歳代(N=16)

女性60歳代以上(N=16)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらもない

あまり思わない 思わない 全く思わない 不明



- 129 - 

 

㉓ 町田市への再宿泊意向 （単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

町田市への再宿泊意向について全体で見ると、「大変そう思う」28.7%、「そう思

う」28.0%、「ややそう思う」17.7%で、再宿泊意向のある人は 74.4%となっている。

町田市への再来訪意向は 72.6%であったが、宿泊のみに限定した再宿泊意向の方が高

い結果となっている。再宿泊意向がない人は「あまり思わない」5.5%、「思わない」

3.7%で合計 9.2%となっている。 

性・年代別に見ると、再宿泊意向は男性 77.9%、女性 85.5%であり、女性の方が高

い。再来訪意向は男性 72.8%、女性 82.6%であり、男女とも再宿泊意向の方が高い結

果となっている。また、「大変そう思う」が男女とも 3 割以上と非常に高い。男性で

は 30 歳代以下と 40 歳代以上で「大変そう思う」の割合に大きな差があるが、女性

においては、30 歳代では 30%を下回るものの、年代に関わらず高い水準であり、男

性ほどの大きな差はない。 

居住地別では都外在住者の再宿泊意向が高く、81.6%となっている。海外在住者は

国内在住者に比べて再宿泊意向が低く 66.8%であるが、再来訪意向（62.8%）よりも

高い値となっている。 

 

○ 全体（N=164） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・町田市への再宿泊意向は 74.4%で町田市全体の再来訪意向よりも高い。 

・再宿泊意向がない人は 9.2%。 

・男女とも大変そう思うが 3 割以上。 

・女性では年代に関わらず大変そう思うの割合が高い。 

・都外在住者の再宿泊意向が 8 割以上と高い。 

 

28.7

28.0

17.7

9.8

5.5

3.7 6.7
大変そう思う

そう思う

ややそう思う

どちらもない

あまり思わない

思わない

不明
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○ 性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.6

35.2

24.3

47.1

23.9

27.1

11.8

22.5

15.7

11.8

11.3

8.6

2.8

10.0 8.6

11.8

4.2

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=17)

都外(N=71)

海外(N=70)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらもない

あまり思わない 思わない 不明

32.2

55.6

62.5

18.8

22.2

23.5

34.8

35.3

28.6

40.0

31.3

43.8

27.1

33.3

12.5

31.3

44.4

17.6

30.4

29.4

35.7

43.8

18.8

18.6

11.1

25.0

18.8

11.1

23.5

20.3

29.4

14.3

40.0

12.5

18.8

8.5

18.8

11.8

4.3

5.9

7.1

6.3

4.3

12.5

6.3

1.7

11.1

11.9

12.5

11.1

23.5

5.8

14.3

20.0

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=59)

男性20歳代以下(N=9)

男性30歳代(N=8)

男性40歳代(N=16)

男性50歳代(N=9)

男性60歳代以上(N=17)

女性(N=69)

女性20歳代以下(N=17)

女性30歳代(N=14)

女性40歳代(N=5)

女性50歳代(N=16)

女性60歳代以上(N=16)

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらもない

あまり思わない 思わない 不明
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Ⅳ. 観光予報プラットフォームによる 

観光動向分析 
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１ 観光予報プラットフォームとは 

観光予報プラットフォームとは、「地域の活性化」や「サービス事業者の生産性向上」

を目指す自治体、観光協会、DMO、企業に対して、宿泊を基軸にした「観光」に関連、必

要とされるデータを提供するプラットフォームであり、観光予報プラットフォーム推進協

議会（事務局：日本観光振興協会）が運営している。店頭販売、国内ネット販売、海外向

けサイトの販売、それぞれの販売を担う企業（旅行会社等）から宿泊予約、実績データを

収集し、推計して情報提供を行っている。（出典：観光予報プラットフォーム） 

 

２ 観光動向分析 

   以下の情報を観光予報プラットフォームより抽出して、次の①～⑨までの分析を行った

（2019 年 3 月現在）。なお、観光予報プラットフォームのデータは随時更新されるため、

先に示した時点での抽出データであることに注意されたい。 

  ＜抽出条件＞ 

  ・指定地域:東京都町田市 

  ・指定期間：2014 年 1 月 1 日～2018 年 12 月 31 日 

 

① 宿泊者の月別推移（2014 年から 2018 年 5 年間） 

2014 年から 2018 年までの過去 5 年間の宿泊者の推移を見ると、2018 年は他の年に比べ

て大きく増加しており、2017 年と 2018 年の 1 年間の宿泊者数の差は、47.6%増となって

いる。2017 年までは月ごとの変動傾向が似ていたが、2018 年ではその動きも異なってい

る。 

2018 年に着目すると、最も宿泊者が多い月は 10 月で 16,953 人、最も少ない月は 1 月

で 12,591 人となっており、その差は約 4 千人である。海外からの宿泊が 10 月は多かった

ため、全体で見れば 10 月が最も多い宿泊者数となったが、国内在住者のみでみれば 8 月

が圧倒的に多い。海外在住者は集計されていない月もあり、海外からの宿泊は安定的では

ないといえる。 

1 年間のうち、上半期は比較的宿泊者数が少なく、下半期は 10 月や 8 月は 16,000 人以

上であるように宿泊者数が多い傾向にある。1 年間で平均すると、ひと月の宿泊者数は平

均 14,773 人となる。また上半期の平均は 13,933 人、下半期の平均は 15,613 人と、平均

値から見ても下半期の宿泊者数が多いことがわかる。 

月ごとに安定した宿泊者数を確保するためには、1 月や 4 月など国内在住者の宿泊が少

ない月に、海外からの宿泊を積極的に受け入れるような仕組みが必要であると考えられる。 
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② 大人・小人の別（2018 年計） 

宿泊者の大人・小人の割合を見ると、ほとんどが大人である。大人の男女比は男性

52.0%、女性 47.3%でやや男性の方が多い。 
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③ 同伴形態の別（2018 年計） 

同伴形態を見ると、一人が 6 割以上で最も多く、夫婦カップルが 20.2%、女性グループ

が 9.2%と続く。男女グループや家族での宿泊は少ない。ビジネス利用も多いためか、一

人での宿泊が多いことが特徴である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 食事の取得状況の別（2018 年計） 

宿泊施設内での食事状況を見ると、1 人での宿泊が多いこともあってか、ルームチャー

ジが 28.9%と多い結果となっている。町田市内宿泊施設はビジネスホテルが多いため、1

泊 2 食付きの宿泊者は 1.7%と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61.4%
20.2%

9.2%

6.1%

2.2% 1.0%

同伴形態の別

一人 夫婦・カップル 女性グループ

男性グループ 男女グループ 家族

1.7%

24.4%

28.9%4.8%

40.3%

食事の取得状況の別

1泊2食 1泊朝食 ルームチャージ その他 不明
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⑤ 一人当たりの宿泊購入額の別（2018 年計） 

宿泊購入額についてみると、1 万円未満が 62.0%と過半数で最も多い。1 万円以上 3 万

円未満が 32.7%と続き、約 95%の宿泊購入額が 3 万円未満となっている。一方で、7 万円

以上 10 万円未満といった高額層も 1.3%と少数ではあるが見られる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 予約宿泊者居住地（国内）ランキング（2017 年計と 2018 年計）（上位 10 位まで） 

宿泊者の居住地（国内）を見ると、両年とも東京都、神奈川県といった近隣地域がトッ

プ 2 位となっており、合わせて 2 割以上を占めている。2017 年においては、3 位に富山県

が入っているが、2018 年では 10 位以内に入っていない。大阪府、愛知県、北海道、静岡

県、兵庫県については、両年とも 10 位以内にランクインしている。 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 予約宿泊者居住地（国外）ランキング（2018 年計） 

宿泊者の居住地（国外）を見ると、2018 年に町田市内に宿泊したのは以下の 5 カ国

（地域）で、すべてアジア圏である。特に 1 位の中国と 2 位の韓国からの宿泊者がそれぞ

れ 3 割前後を占めており多い。2017 年では 4 位のチェコや 6 位のオーストラリアのよう

にアジア以外の地域からも宿泊者がある。また、2018 年では 2017 年において 1 位であっ

た台湾からの宿泊者が見られないという結果になっている。 

62.0%

32.7%

3.2%

0.8%
1.3%

一人当たりの宿泊購入額の別

1万円未満 1万円以上3万円未満
3万円以上5万円未満 5万円以上7万円未満
7万円以上10万円未満

順位 都道府県名 宿泊者数（人） 割合 順位 都道府県名 宿泊者数（人） 割合
1位 東京都 11,801 10.3% 1位 東京都 20,450 12.2%
2位 神奈川県 11,529 10.1% 2位 神奈川県 17,575 10.5%
3位 富山県 10,197 8.9% 3位 大阪府 13,727 8.2%
4位 大阪府 7,957 7.0% 4位 愛知県 9,686 5.8%
5位 愛知県 6,348 5.6% 5位 広島県 6,981 4.2%
6位 北海道 5,090 4.5% 6位 北海道 6,820 4.1%
7位 静岡県 4,668 4.1% 7位 埼玉県 6,630 4.0%
8位 新潟県 3,734 3.3% 8位 福岡県 6,115 3.6%
9位 千葉県 3,398 3.0% 9位 兵庫県 5,133 3.1%
10位 兵庫県 2,972 2.6% 10位 静岡県 4,924 2.9%

2017年 2018年
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⑧ 居住地ごとの宿泊日数割合（2018 年計 ⑥,⑦掲載地域のみ） 

まず、国内居住者の町田市への宿泊日数割合を見ると、東京都、神奈川県、埼玉県とい

った近隣地域については、1 泊の割合が高い。大阪府や兵庫県といった関西地域では、2

泊が 4 割を超えている。一方、福岡県のようなさらに遠方の地域では、4 泊以上の割合が

約 3 割と多くなっている。 

 国外居住者の宿泊日数割合については、中国、マカオでは 1 泊のみ、マレーシアでは 2

泊のみとなっている。韓国は 1 泊が大半を占める一方で、4 泊以上という長期宿泊者も 2

割以上となっている。香港に関しては、3 泊 30%、4 泊以上 34%と、町田市内の宿泊施設に

連泊している人が多いことが特徴的である。 
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0泊 1泊 2泊 3泊 4泊

順位 国名 宿泊者数（人） 割合 順位 国名 宿泊者数（人） 割合
1位 台湾 1,094 22.5% 1位 中国 2,467 32.2%
2位 中国 1,060 21.8% 2位 韓国 2,208 28.9%
3位 香港 1,048 21.5% 3位 香港 1,622 21.2%
4位 チェコ 880 18.1% 4位 マカオ 1,219 15.9%
5位 韓国 478 9.8% 5位 マレーシア 136 1.8%
6位 オーストラリア 308 6.3%

2017年 2018年
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⑨ 居住地ごとの年齢層割合（2018 年計 ⑥掲載地域のみ） 

町田市に宿泊した国内居住者の年齢層を見ると、多くの地域で中年層の割合が最も高く

なっている。特に、東京都、広島県、埼玉県については中年層が 6 割を超えている。一方

で、北海道と静岡県においては、若年層の割合が中年層よりも高く、4 割前後を占めてい

る。また、北海道では老年層が 27%と他の地域に比べて多い。また、どの地域においても

未成年の割合は非常に低い。 
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１ 来訪者観光動向調査クロス集計表 

（１）―① 来訪者の属性（居住地域） 

 

町田市
都内町田市
外

都外

　合　計 351 21.4 28.2 50.4
性年代　／　男性 163 19.6 28.2 52.1
性年代　／　女性 186 22.6 28.0 49.5
年代　／　20歳代以下 36 16.7 25.0 58.3
年代　／　30歳代 70 10.0 30.0 60.0
年代　／　40歳代 70 18.6 20.0 61.4
年代　／　50歳代 55 25.5 30.9 43.6
年代　／　60歳代 78 21.8 41.0 37.2
年代　／　70歳代以上 42 42.9 14.3 42.9
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 7.7 23.1 69.2
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 8.3 33.3 58.3
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 16.2 18.9 64.9
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 23.3 30.0 46.7
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 18.4 44.7 36.8
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 42.9 9.5 47.6
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 18.2 27.3 54.5
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 10.9 28.3 60.9
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 21.2 21.2 57.6
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 28.0 32.0 40.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 25.6 35.9 38.5
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 42.9 19.0 38.1
調査時期／夏 182 15.9 25.8 58.2
調査時期／秋 169 27.2 30.8 42.0
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 14.1 42.4 43.5
調査地点別　／　リス園 89 14.6 29.2 56.2
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 20.5 33.7 45.8
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 35.1 9.6 55.3
居住地別　／　町田市 75 100.0 - -
居住地別　／　都内町田市外 99 - 100.0 -
居住地別　／　都外 177 - - 100.0

調査数

Q1 居住地域

分
析
軸
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（１）―② 来訪者の属性（調査地点） 

 

 旧白洲邸
武相荘

リス園
小野路宿里
山交流館

ぽっぽ町田

　合　計 351 24.2 25.4 23.6 26.8
性年代　／　男性 163 25.2 25.2 27.6 22.1
性年代　／　女性 186 23.7 25.8 19.4 31.2
年代　／　20歳代以下 36 8.3 30.6 27.8 33.3
年代　／　30歳代 70 12.9 48.6 15.7 22.9
年代　／　40歳代 70 25.7 35.7 11.4 27.1
年代　／　50歳代 55 38.2 9.1 25.5 27.3
年代　／　60歳代 78 25.6 12.8 38.5 23.1
年代　／　70歳代以上 42 33.3 9.5 23.8 33.3
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 - 30.8 46.2 23.1
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 16.7 45.8 16.7 20.8
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 24.3 40.5 13.5 21.6
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 40.0 10.0 33.3 16.7
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 23.7 15.8 39.5 21.1
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 33.3 9.5 23.8 33.3
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 13.6 31.8 13.6 40.9
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 10.9 50.0 15.2 23.9
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 27.3 30.3 9.1 33.3
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 36.0 8.0 16.0 40.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 28.2 10.3 35.9 25.6
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 33.3 9.5 23.8 33.3
調査時期／夏 182 24.7 25.3 23.6 26.4
調査時期／秋 169 23.7 25.4 23.7 27.2
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 100.0 - - -
調査地点別　／　リス園 89 - 100.0 - -
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 - - 100.0 -
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 - - - 100.0
居住地別　／　町田市 75 16.0 17.3 22.7 44.0
居住地別　／　都内町田市外 99 36.4 26.3 28.3 9.1
居住地別　／　都外 177 20.9 28.2 21.5 29.4

分
析
軸

調査数

調査地点
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（１）―③ 来訪者の属性（性別） 

 

男性 女性 不明

　合　計 351 46.4 53.0 0.6
性年代　／　男性 163 100.0 - -
性年代　／　女性 186 - 100.0 -
年代　／　20歳代以下 36 36.1 61.1 2.8
年代　／　30歳代 70 34.3 65.7 -
年代　／　40歳代 70 52.9 47.1 -
年代　／　50歳代 55 54.5 45.5 -
年代　／　60歳代 78 48.7 50.0 1.3
年代　／　70歳代以上 42 50.0 50.0 -
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 100.0 - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 100.0 - -
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 100.0 - -
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 100.0 - -
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 100.0 - -
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 100.0 - -
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 - 100.0 -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 - 100.0 -
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 - 100.0 -
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 - 100.0 -
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 - 100.0 -
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 - 100.0 -
調査時期／夏 182 48.9 51.1 -
調査時期／秋 169 43.8 55.0 1.2
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 48.2 51.8 -
調査地点別　／　リス園 89 46.1 53.9 -
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 54.2 43.4 2.4
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 38.3 61.7 -
居住地別　／　町田市 75 42.7 56.0 1.3
居住地別　／　都内町田市外 99 46.5 52.5 1.0
居住地別　／　都外 177 48.0 52.0 -

分
析
軸

調査数

Q2.1　性別
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（１）―④ 来訪者の属性（年齢） 

 

 20歳代以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

　合　計 351 10.3 19.9 19.9 15.7 22.2 12.0
性年代　／　男性 163 8.0 14.7 22.7 18.4 23.3 12.9
性年代　／　女性 186 11.8 24.7 17.7 13.4 21.0 11.3
年代　／　20歳代以下 36 100.0 - - - - -
年代　／　30歳代 70 - 100.0 - - - -
年代　／　40歳代 70 - - 100.0 - - -
年代　／　50歳代 55 - - - 100.0 - -
年代　／　60歳代 78 - - - - 100.0 -
年代　／　70歳代以上 42 - - - - - 100.0
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 100.0 - - - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 - 100.0 - - - -
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 - - 100.0 - - -
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 - - - 100.0 - -
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 - - - - 100.0 -
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 - - - - - 100.0
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 100.0 - - - - -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 - 100.0 - - - -
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 - - 100.0 - - -
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 - - - 100.0 - -
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 - - - - 100.0 -
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 - - - - - 100.0
調査時期／夏 182 12.1 22.5 19.2 14.8 18.1 13.2
調査時期／秋 169 8.3 17.2 20.7 16.6 26.6 10.7
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 3.5 10.6 21.2 24.7 23.5 16.5
調査地点別　／　リス園 89 12.4 38.2 28.1 5.6 11.2 4.5
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 12.0 13.3 9.6 16.9 36.1 12.0
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 12.8 17.0 20.2 16.0 19.1 14.9
居住地別　／　町田市 75 8.0 9.3 17.3 18.7 22.7 24.0
居住地別　／　都内町田市外 99 9.1 21.2 14.1 17.2 32.3 6.1
居住地別　／　都外 177 11.9 23.7 24.3 13.6 16.4 10.2

調査数

Q2.2　年齢

分
析
軸
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（２）全体宿泊の有無 

 

日帰り 宿泊 不明

　合　計 351 91.2 8.3 0.6
性年代　／　男性 163 93.3 6.1 0.6
性年代　／　女性 186 89.2 10.2 0.5
年代　／　20歳代以下 36 94.4 5.6 -
年代　／　30歳代 70 88.6 11.4 -
年代　／　40歳代 70 88.6 11.4 -
年代　／　50歳代 55 87.3 10.9 1.8
年代　／　60歳代 78 94.9 3.8 1.3
年代　／　70歳代以上 42 95.2 4.8 -
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 92.3 7.7 -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 87.5 12.5 -
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 91.9 8.1 -
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 90.0 10.0 -
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 97.4 - 2.6
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 100.0 - -
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 95.5 4.5 -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 89.1 10.9 -
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 84.8 15.2 -
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 84.0 12.0 4.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 92.3 7.7 -
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 90.5 9.5 -
調査時期／夏 182 87.9 12.1 -
調査時期／秋 169 94.7 4.1 1.2
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 88.2 10.6 1.2
調査地点別　／　リス園 89 87.6 12.4 -
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 98.8 1.2 -
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 90.4 8.5 1.1
居住地別　／　町田市 75 98.7 - 1.3
居住地別　／　都内町田市外 99 97.0 2.0 1.0
居住地別　／　都外 177 84.7 15.3 -

調査数

Q3.1　宿泊の有無

分
析
軸
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（３）―①旅行全体・市外・市内別宿泊数 

 

　合　計 28 2.82 18 2.50 13 2.92
性年代　／　男性 10 1.60 8 1.63 2 1.50
性年代　／　女性 18 3.50 10 3.20 11 3.18
年代　／　20歳代以下 1 4.00 1 4.00 1 1.00
年代　／　30歳代 8 3.38 4 3.00 5 3.00
年代　／　40歳代 8 1.75 4 1.50 5 2.20
年代　／　50歳代 6 3.17 4 2.00 2 5.50
年代　／　60歳代 3 3.67 3 3.67 - -
年代　／　70歳代以上 2 2.00 2 2.00 - -
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 1 4.00 1 4.00 - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 3 1.33 1 1.00 2 1.50
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 3 1.00 3 1.00 - -
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 3 1.67 3 1.67 - -
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 - - - - - -
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 - - - - - -
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 - - - - 1 1.00
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 5 4.60 3 3.67 3 4.00
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 5 2.20 1 3.00 5 2.20
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 3 4.67 1 3.00 2 5.50
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 3 3.67 3 3.67 - -
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 2 2.00 2 2.00 - -
調査時期／夏 22 2.95 14 2.36 10 3.50
調査時期／秋 6 2.33 4 3.00 3 1.00
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 9 2.56 9 2.56 - -
調査地点別　／　リス園 10 3.10 6 2.33 6 3.00
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 1 2.00 - - 1 2.00
調査地点別　／　ぽっぽ町田 8 2.88 3 2.67 6 3.00
居住地別　／　町田市 - - - - - -
居住地別　／　都内町田市外 2 3.00 - - 2 3.00
居住地別　／　都外 26 2.81 18 2.50 11 2.91

分
析
軸

調査数 調査数 調査数
Q3.2　平均

宿泊数

Q3.3　町田
市外平均宿

泊数

Q3.4　町田
市内平均宿

泊数
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（３）―②市内利用宿泊施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　合　計 11 1.00
性年代　／　男性 2 1.00
性年代　／　女性 9 1.00
年代　／　20歳代以下 1 1.00
年代　／　30歳代 5 1.00
年代　／　40歳代 3 1.00
年代　／　50歳代 2 1.00
年代　／　60歳代 - -
年代　／　70歳代以上 - -
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 2 1.00
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 - -
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 - -
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 - -
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 - -
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 1 1.00
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 3 1.00
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 3 1.00
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 2 1.00
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 - -
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 - -
調査時期／夏 8 1.00
調査時期／秋 3 1.00
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 - -
調査地点別　／　リス園 6 1.00
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 - -
調査地点別　／　ぽっぽ町田 5 1.00
居住地別　／　町田市 - -
居住地別　／　都内町田市外 2 1.00
居住地別　／　都外 9 1.00

Q3.5　町田
市内平均利
用宿泊施設

数

分
析
軸

調査数



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 149 - 

 

（３）―③町田市内利用宿泊施設種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実家や知
人・親戚宅

旅館 ホテル
ペンション・
民宿

キャンプ場

（ｷｬﾝﾌﾟ場以
外の）車中
泊・交通機
関内での宿
泊

会員制の宿
泊施設

民泊 その他 不明

　合　計 13 92.3 - 7.7 - - - - - - -
性年代　／　男性 2 100.0 - - - - - - - - -
性年代　／　女性 11 90.9 - 9.1 - - - - - - -
年代　／　20歳代以下 1 - - 100.0 - - - - - - -
年代　／　30歳代 5 100.0 - - - - - - - - -
年代　／　40歳代 5 100.0 - - - - - - - - -
年代　／　50歳代 2 100.0 - - - - - - - - -
年代　／　60歳代 - - - - - - - - - - -
年代　／　70歳代以上 - - - - - - - - - - -
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 - - - - - - - - - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 2 100.0 - - - - - - - - -
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 - - - - - - - - - - -
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 - - - - - - - - - - -
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 - - - - - - - - - - -
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 - - - - - - - - - - -
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 1 - - 100.0 - - - - - - -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 3 100.0 - - - - - - - - -
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 5 100.0 - - - - - - - - -
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 2 100.0 - - - - - - - - -
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 - - - - - - - - - - -
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 - - - - - - - - - - -
調査時期／夏 10 100.0 - - - - - - - - -
調査時期／秋 3 66.7 - 33.3 - - - - - - -
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 - - - - - - - - - - -
調査地点別　／　リス園 6 83.3 - 16.7 - - - - - - -
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 1 100.0 - - - - - - - - -
調査地点別　／　ぽっぽ町田 6 100.0 - - - - - - - - -
居住地別　／　町田市 - - - - - - - - - - -
居住地別　／　都内町田市外 2 100.0 - - - - - - - - -
居住地別　／　都外 11 90.9 - 9.1 - - - - - - -

分
析
軸

調査数

Q3.6　町田市内利用宿泊施設種類
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（４）来訪目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ビジネス 観光
帰省・知人
訪問

その他 不明

　合　計 351 1.4 84.6 3.7 10.0 0.3
性年代　／　男性 163 2.5 82.8 1.8 12.9 -
性年代　／　女性 186 0.5 86.0 5.4 7.5 0.5
年代　／　20歳代以下 36 - 77.8 2.8 19.4 -
年代　／　30歳代 70 2.9 81.4 7.1 7.1 1.4
年代　／　40歳代 70 2.9 87.1 4.3 5.7 -
年代　／　50歳代 55 1.8 83.6 7.3 7.3 -
年代　／　60歳代 78 - 91.0 - 9.0 -
年代　／　70歳代以上 42 - 81.0 - 19.0 -
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 - 46.2 7.7 46.2 -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 8.3 87.5 4.2 - -
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 5.4 89.2 - 5.4 -
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 - 86.7 3.3 10.0 -
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 - 86.8 - 13.2 -
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 - 76.2 - 23.8 -
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 - 95.5 - 4.5 -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 - 78.3 8.7 10.9 2.2
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 - 84.8 9.1 6.1 -
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 4.0 80.0 12.0 4.0 -
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 - 94.9 - 5.1 -
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 - 85.7 - 14.3 -
調査時期／夏 182 2.7 71.4 7.1 18.7 -
調査時期／秋 169 - 98.8 - 0.6 0.6
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 3.5 92.9 2.4 1.2 -
調査地点別　／　リス園 89 - 93.3 6.7 - -
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 2.4 78.3 1.2 18.1 -
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 - 74.5 4.3 20.2 1.1
居住地別　／　町田市 75 1.3 78.7 - 20.0 -
居住地別　／　都内町田市外 99 1.0 90.9 2.0 6.1 -
居住地別　／　都外 177 1.7 83.6 6.2 7.9 0.6

調査数

Q4.1　目的

分
析
軸
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（５）観光の主な目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自然の風景
を見る

歴史・文化
巡り

休息・保養 温泉
スポーツへ
の参加

スポーツ観
戦

街並み・観
光施設を見
る

体験・イベン
ト・コンベン
ション参加

買い物
おいしいも
のを食べる

その他 不明

　合　計 297 35.4 27.3 17.2 - 0.3 1.0 16.2 2.4 31.6 28.3 23.6 6.7
性年代　／　男性 135 36.3 29.6 15.6 - 0.7 - 12.6 2.2 25.2 26.7 27.4 4.4
性年代　／　女性 160 34.4 25.6 18.8 - - 1.9 19.4 2.5 37.5 29.4 20.6 8.1
年代　／　20歳代以下 28 21.4 17.9 10.7 - - - 25.0 3.6 42.9 35.7 28.6 3.6
年代　／　30歳代 57 21.1 17.5 5.3 - - 5.3 15.8 1.8 28.1 8.8 42.1 8.8
年代　／　40歳代 61 27.9 18.0 19.7 - - - 23.0 3.3 36.1 21.3 34.4 1.6
年代　／　50歳代 46 43.5 39.1 19.6 - - - 6.5 2.2 39.1 34.8 10.9 6.5
年代　／　60歳代 71 52.1 32.4 25.4 - 1.4 - 11.3 1.4 25.4 45.1 14.1 9.9
年代　／　70歳代以上 34 38.2 41.2 17.6 - - - 20.6 2.9 23.5 23.5 5.9 8.8
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 6 - - - - - - 33.3 - 33.3 33.3 66.7 -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 21 19.0 19.0 4.8 - - - 14.3 - 23.8 4.8 47.6 -
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 33 27.3 18.2 15.2 - - - 12.1 3.0 33.3 15.2 39.4 3.0
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 26 42.3 42.3 19.2 - - - 3.8 3.8 26.9 30.8 11.5 3.8
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 33 57.6 36.4 21.2 - 3.0 - 12.1 - 15.2 48.5 18.2 9.1
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 16 37.5 43.8 18.8 - - - 18.8 6.3 25.0 25.0 6.3 6.3
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 21 23.8 23.8 14.3 - - - 23.8 4.8 47.6 33.3 19.0 4.8
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 36 22.2 16.7 5.6 - - 8.3 16.7 2.8 30.6 11.1 38.9 13.9
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 28 28.6 17.9 25.0 - - - 35.7 3.6 39.3 28.6 28.6 -
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 20 45.0 35.0 20.0 - - - 10.0 - 55.0 40.0 10.0 10.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 37 48.6 29.7 29.7 - - - 10.8 2.7 35.1 43.2 10.8 8.1
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 18 38.9 38.9 16.7 - - - 22.2 - 22.2 22.2 5.6 11.1
調査時期／夏 130 43.8 29.2 16.2 - - 2.3 19.2 3.1 26.2 14.6 20.8 7.7
調査時期／秋 167 28.7 25.7 18.0 - 0.6 - 13.8 1.8 35.9 38.9 25.7 6.0
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 79 40.5 87.3 21.5 - - - 6.3 - 19.0 22.8 3.8 3.8
調査地点別　／　リス園 83 24.1 - 2.4 - - - 21.7 2.4 4.8 - 71.1 7.2
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 65 78.5 16.9 49.2 - 1.5 4.6 9.2 4.6 33.8 69.2 6.2 9.2
調査地点別　／　ぽっぽ町田 70 2.9 1.4 - - - - 27.1 2.9 75.7 30.0 5.7 7.1
居住地別　／　町田市 59 22.0 22.0 20.3 - - - 10.2 1.7 39.0 39.0 20.3 3.4
居住地別　／　都内町田市外 90 48.9 38.9 17.8 - 1.1 - 11.1 2.2 18.9 25.6 22.2 6.7
居住地別　／　都外 148 32.4 22.3 15.5 - - 2.0 21.6 2.7 36.5 25.7 25.7 8.1

調査数

Q4.2　観光の主な目的

分
析
軸
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（６）同行者数 

 

 

Q5.1　平均
同行者数

平均

　合　計 351 3.07
性年代　／　男性 163 3.10
性年代　／　女性 186 3.05
年代　／　20歳代以下 36 3.14
年代　／　30歳代 70 3.40
年代　／　40歳代 70 3.21
年代　／　50歳代 55 2.76
年代　／　60歳代 78 2.99
年代　／　70歳代以上 42 2.79
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 3.31
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 3.13
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 3.38
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 3.00
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 2.97
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 2.86
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 3.09
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 3.54
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 3.03
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 2.48
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 3.03
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 2.71
調査時期／夏 182 3.07
調査時期／秋 169 3.07
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 2.91
調査地点別　／　リス園 89 3.51
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 3.49
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 2.44
居住地別　／　町田市 75 2.72
居住地別　／　都内町田市外 99 2.99
居住地別　／　都外 177 3.27

分
析
軸

調査数
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（７）同行者の種類 

 

 自分ひとり 家族 友人
職場・学校
等の団体旅
行

その他 不明

　合　計 351 5.4 66.4 26.2 0.3 0.3 2.3
性年代　／　男性 163 8.0 63.8 25.8 - 0.6 2.5
性年代　／　女性 186 3.2 68.8 26.3 0.5 - 2.2
年代　／　20歳代以下 36 2.8 27.8 66.7 2.8 - -
年代　／　30歳代 70 1.4 85.7 14.3 - - 1.4
年代　／　40歳代 70 2.9 80.0 15.7 - - 1.4
年代　／　50歳代 55 10.9 63.6 25.5 - - -
年代　／　60歳代 78 3.8 64.1 28.2 - 1.3 3.8
年代　／　70歳代以上 42 14.3 52.4 26.2 - - 7.1
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 7.7 15.4 76.9 - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 - 91.7 8.3 - - -
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 5.4 75.7 16.2 - - 2.7
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 10.0 60.0 30.0 - - -
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 7.9 55.3 31.6 - 2.6 5.3
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 19.0 61.9 14.3 - - 4.8
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 - 36.4 59.1 4.5 - -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 2.2 82.6 17.4 - - 2.2
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 - 84.8 15.2 - - -
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 12.0 68.0 20.0 - - -
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 - 71.8 25.6 - - 2.6
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 9.5 42.9 38.1 - - 9.5
調査時期／夏 182 6.6 67.0 24.2 - 0.5 2.2
調査時期／秋 169 4.1 65.7 28.4 0.6 - 2.4
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 7.1 54.1 31.8 - - 7.1
調査地点別　／　リス園 89 1.1 83.1 18.0 - - -
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 3.6 57.8 36.1 - 1.2 2.4
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 9.6 69.1 20.2 1.1 - -
居住地別　／　町田市 75 6.7 72.0 16.0 - - 5.3
居住地別　／　都内町田市外 99 6.1 59.6 33.3 - 1.0 1.0
居住地別　／　都外 177 4.5 67.8 26.6 0.6 - 1.7

分
析
軸

調査数

Q5.2　同行者の種類
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（８）現在の観光地への訪問回数 

 

 １回目 ２回目 ３回目 ４回目以上
わからない・
知らない

不明

　合　計 351 42.5 14.5 9.4 23.1 - 10.5
性年代　／　男性 163 42.9 17.2 9.8 21.5 - 8.6
性年代　／　女性 186 41.9 12.4 8.6 24.7 - 12.4
年代　／　20歳代以下 36 58.3 19.4 11.1 - - 11.1
年代　／　30歳代 70 44.3 22.9 8.6 15.7 - 8.6
年代　／　40歳代 70 44.3 14.3 7.1 25.7 - 8.6
年代　／　50歳代 55 45.5 9.1 14.5 21.8 - 9.1
年代　／　60歳代 78 35.9 11.5 11.5 33.3 - 7.7
年代　／　70歳代以上 42 31.0 9.5 2.4 33.3 - 23.8
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 38.5 30.8 15.4 - - 15.4
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 66.7 20.8 4.2 8.3 - -
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 45.9 18.9 10.8 18.9 - 5.4
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 43.3 16.7 10.0 20.0 - 10.0
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 28.9 13.2 15.8 34.2 - 7.9
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 38.1 9.5 - 33.3 - 19.0
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 68.2 13.6 9.1 - - 9.1
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 32.6 23.9 10.9 19.6 - 13.0
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 42.4 9.1 3.0 33.3 - 12.1
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 48.0 - 20.0 24.0 - 8.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 43.6 10.3 5.1 33.3 - 7.7
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 23.8 9.5 4.8 33.3 - 28.6
調査時期／夏 182 50.0 13.2 4.4 14.8 - 17.6
調査時期／秋 169 34.3 16.0 14.8 32.0 - 3.0
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 70.6 11.8 7.1 5.9 - 4.7
調査地点別　／　リス園 89 43.8 27.0 12.4 12.4 - 4.5
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 45.8 14.5 12.0 25.3 - 2.4
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 12.8 5.3 6.4 46.8 - 28.7
居住地別　／　町田市 75 12.0 10.7 12.0 37.3 - 28.0
居住地別　／　都内町田市外 99 56.6 18.2 6.1 15.2 - 4.0
居住地別　／　都外 177 47.5 14.1 10.2 21.5 - 6.8

調査数

Q6.1　現在の観光地　訪問回数

分
析
軸
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（９）町田市への訪問回数 

 

 １回目 ２回目 ３回目 ４回目以上
わからない・
知らない

不明

　合　計 276 7.2 5.8 7.2 58.0 - 21.7
性年代　／　男性 131 6.9 4.6 6.9 59.5 - 22.1
性年代　／　女性 144 7.6 6.9 7.6 56.9 - 20.8
年代　／　20歳代以下 30 6.7 13.3 16.7 46.7 - 16.7
年代　／　30歳代 63 7.9 1.6 3.2 65.1 - 22.2
年代　／　40歳代 57 12.3 7.0 5.3 59.6 - 15.8
年代　／　50歳代 41 7.3 7.3 9.8 48.8 - 26.8
年代　／　60歳代 61 1.6 4.9 6.6 65.6 - 21.3
年代　／　70歳代以上 24 8.3 4.2 8.3 45.8 - 33.3
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 12 - - 25.0 50.0 - 25.0
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 22 9.1 - 4.5 63.6 - 22.7
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 31 12.9 9.7 - 61.3 - 16.1
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 23 - 8.7 8.7 60.9 - 21.7
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 31 3.2 - 3.2 64.5 - 29.0
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 12 16.7 8.3 16.7 41.7 - 16.7
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 18 11.1 22.2 11.1 44.4 - 11.1
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 41 7.3 2.4 2.4 65.9 - 22.0
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 26 11.5 3.8 11.5 57.7 - 15.4
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 18 16.7 5.6 11.1 33.3 - 33.3
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 29 - 10.3 10.3 69.0 - 10.3
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 12 - - - 50.0 - 50.0
調査時期／夏 153 11.8 7.2 6.5 47.7 - 26.8
調査時期／秋 123 1.6 4.1 8.1 70.7 - 15.4
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 73 13.7 15.1 13.7 34.2 - 23.3
調査地点別　／　リス園 76 6.6 5.3 3.9 67.1 - 17.1
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 66 4.5 - 10.6 60.6 - 24.2
調査地点別　／　ぽっぽ町田 61 3.3 1.6 - 72.1 - 23.0
居住地別　／　町田市 - - - - - - -
居住地別　／　都内町田市外 99 5.1 5.1 15.2 49.5 - 25.3
居住地別　／　都外 177 8.5 6.2 2.8 62.7 - 19.8

調査数

Q6.2　町田市　訪問回数

分
析
軸
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（１０）観光地選択の際の情報源 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町田市観光
ｺﾝﾍﾞﾝｼｮﾝ協
会HP（町田
市観光ｶﾞｲ
ﾄﾞ）

その他イン
ターネットサ
イト（じゃら
んnetなど）

町田市内
（駅・ホテル
など）で取
得した観光
ﾏｯﾌﾟ等

町田市外で
取得した観
光ﾏｯﾌﾟ等

SNSの投稿
を見て
（Twitter・
Facebookな
ど）

観光情報
誌・ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯ
ｸ（るるぶ・
まっぷる等）

テレビ・ラジ
オ番組など
の情報

新聞記事 広報まちだ

旅行会社
（店頭・パン
フレット・ウェ
ブサイト含
む）

宿泊施設か
らの案内

観光案内所
ポスターを
見て

地元だか
ら・以前来
たことがあ
る

家族・知人
等の情報

仕事上・取
引先からの
情報

その他 不明

　合　計 351 0.6 27.1 0.6 0.9 14.0 5.4 15.7 13.4 1.7 0.3 - - - 39.6 39.6 1.1 3.4 4.6
性年代　／　男性 163 1.2 24.5 0.6 - 16.0 5.5 17.8 13.5 1.2 0.6 - - - 39.3 35.6 1.8 1.8 5.5
性年代　／　女性 186 - 29.6 0.5 1.6 12.4 5.4 14.0 12.9 1.6 - - - - 39.8 42.5 0.5 4.8 3.8
年代　／　20歳代以下 36 - 58.3 - 2.8 38.9 - 19.4 8.3 - - - - - 25.0 38.9 - 2.8 2.8
年代　／　30歳代 70 - 40.0 - - 14.3 4.3 17.1 5.7 - - - - - 50.0 27.1 1.4 2.9 7.1
年代　／　40歳代 70 1.4 27.1 - - 15.7 5.7 10.0 8.6 - - - - - 37.1 42.9 4.3 7.1 5.7
年代　／　50歳代 55 - 16.4 3.6 3.6 10.9 5.5 21.8 18.2 3.6 - - - - 40.0 41.8 - 5.5 5.5
年代　／　60歳代 78 1.3 15.4 - - 6.4 5.1 19.2 23.1 3.8 1.3 - - - 33.3 52.6 - - 2.6
年代　／　70歳代以上 42 - 14.3 - - 7.1 11.9 4.8 14.3 2.4 - - - - 50.0 28.6 - 2.4 2.4
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 - 61.5 - - 46.2 - 30.8 - - - - - - 38.5 7.7 - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 - 41.7 - - 8.3 8.3 12.5 - - - - - - 41.7 25.0 - 4.2 8.3
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 2.7 24.3 - - 21.6 8.1 13.5 10.8 - - - - - 35.1 37.8 8.1 - 8.1
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 - 16.7 3.3 - 13.3 3.3 23.3 23.3 6.7 - - - - 36.7 50.0 - 6.7 6.7
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 2.6 7.9 - - 7.9 2.6 21.1 23.7 - 2.6 - - - 39.5 52.6 - - 2.6
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 - 23.8 - - 14.3 9.5 9.5 9.5 - - - - - 47.6 9.5 - - 4.8
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 - 59.1 - 4.5 36.4 - 13.6 13.6 - - - - - 13.6 54.5 - 4.5 4.5
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 - 39.1 - - 17.4 2.2 19.6 8.7 - - - - - 54.3 28.3 2.2 2.2 6.5
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 - 30.3 - - 9.1 3.0 6.1 6.1 - - - - - 39.4 48.5 - 15.2 3.0
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 - 16.0 4.0 8.0 8.0 8.0 20.0 12.0 - - - - - 44.0 32.0 - 4.0 4.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 - 23.1 - - 5.1 7.7 17.9 20.5 5.1 - - - - 28.2 51.3 - - 2.6
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 - 4.8 - - - 14.3 - 19.0 4.8 - - - - 52.4 47.6 - 4.8 -
調査時期／夏 182 0.5 36.8 0.5 - 12.6 4.9 18.1 2.2 0.5 - - - - 41.2 19.2 0.5 3.8 8.2
調査時期／秋 169 0.6 16.6 0.6 1.8 15.4 5.9 13.0 25.4 3.0 0.6 - - - 37.9 61.5 1.8 3.0 0.6
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 1.2 28.2 1.2 2.4 23.5 12.9 17.6 25.9 2.4 1.2 - - - 11.8 28.2 3.5 7.1 7.1
調査地点別　／　リス園 89 - 46.1 - - 13.5 3.4 20.2 1.1 - - - - - 47.2 29.2 - 1.1 -
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 1.2 15.7 1.2 1.2 19.3 6.0 25.3 28.9 4.8 - - - - 20.5 50.6 - 1.2 9.6
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 - 18.1 - - 1.1 - 1.1 - - - - - - 74.5 50.0 1.1 4.3 2.1
居住地別　／　町田市 75 - 4.0 - - 4.0 1.3 12.0 9.3 6.7 - - - - 76.0 28.0 - - 2.7
居住地別　／　都内町田市外 99 1.0 33.3 2.0 3.0 21.2 10.1 15.2 22.2 1.0 1.0 - - - 23.2 43.4 - 2.0 5.1
居住地別　／　都外 177 0.6 33.3 - - 14.1 4.5 17.5 10.2 - - - - - 33.3 42.4 2.3 5.6 5.1

分
析
軸

調査数

Q7 　情報源
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（１１）訪問観光地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平均訪問
箇所数

有効 N
数

8旧白洲
邸武相荘

12町田薬
師池公園
四季彩の
杜リス園

5小野路
宿里山交
流館

27ぽっぽ
町田

1大地沢
青少年セ
ンター

2ロテ
ン・ガー
デン

3都立小
山内裏公

園

4都立小
山田緑地

6野津田
公園

7町田市
立自由民
権資料館

9町田薬
師池公園
四季彩の
杜ぼたん

園

10町田市
ふるさと
農具館

11町田薬
師池公園
四季彩の
杜薬師池

13忠生公
園自然観
察セン
ター

14町田薬
師池公園
四季彩の
杜ダリア

園

15町田市
立博物館

18町田シ
バヒロ

16町田市
青少年施
設ひなた

村

17町田市
民ホール

19かしの
木山自然

公園

20まちの
案内所町
田ツーリ
ストギャ
ラリー

21町田市
民文学館

22町田市
立国際版
画美術館
（芹ヶ谷
公園）

23堂ノ坂
公苑

24町田市
立総合体
育館

25東京・
湯河原温
泉　万葉
の湯

26その他

合計 1.5 351 26.8 29.6 25.9 26.8 - 0.3 - 2.3 5.4 0.3 1.7 - 5.7 0.9 4.3 - 2.3 0.3 1.1 0.3 12.5 1.1 0.9 - - 0.6 2.8

性年代　／　男性 1.5 163 27.0 28.8 29.4 22.1 - 0.6 - 1.2 4.3 - 1.2 - 5.5 0.6 4.3 - 1.8 - 1.2 - 12.3 - 1.2 - - 0.6 4.3

性年代　／　女性 1.6 186 26.9 30.6 22.0 31.2 - - - 3.2 6.5 0.5 2.2 - 5.9 1.1 4.3 - 2.7 0.5 1.1 0.5 12.9 2.2 0.5 - - 0.5 1.6

年代　／　20歳代以下 1.5 36 13.9 36.1 27.8 33.3 - - - - 2.8 - - - 2.8 - 2.8 - 2.8 - - - 19.4 - - - - - 11.1

年代　／　30歳代 1.4 70 12.9 54.3 21.4 22.9 - - - - 2.9 - - - 5.7 - 5.7 - 4.3 - - - 8.6 1.4 - - - - 1.4

年代　／　40歳代 1.7 70 28.6 44.3 14.3 27.1 - 1.4 - 1.4 2.9 1.4 2.9 - 11.4 2.9 7.1 - 2.9 1.4 4.3 - 8.6 - 1.4 - - 1.4 2.9

年代　／　50歳代 1.6 55 40.0 12.7 27.3 27.3 - - - 7.3 7.3 - 3.6 - 5.5 1.8 5.5 - 3.6 - - 1.8 12.7 - - - - - 1.8

年代　／　60歳代 1.4 78 30.8 12.8 39.7 23.1 - - - 3.8 9.0 - 1.3 - 3.8 - - - - - 1.3 - 11.5 3.8 1.3 - - 1.3 -

年代　／　70歳代以上 1.5 42 33.3 11.9 23.8 33.3 - - - - 7.1 - 2.4 - 2.4 - 4.8 - - - - - 21.4 - 2.4 - - - 4.8

性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 1.6 13 - 30.8 46.2 23.1 - - - - - - - - - - 7.7 - - - - - 23.1 - - - - - 30.8

性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 1.4 24 16.7 50.0 25.0 20.8 - - - - - - - - 12.5 - - - 4.2 - - - 4.2 - - - - - 4.2

性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 1.6 37 24.3 51.4 16.2 21.6 - 2.7 - - - - 2.7 - 10.8 2.7 8.1 - 2.7 - 2.7 - 10.8 - - - - - 2.7

性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 1.5 30 43.3 10.0 33.3 16.7 - - - 6.7 10.0 - 3.3 - 6.7 - 3.3 - 3.3 - - - 10.0 - - - - - -

性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 1.3 38 28.9 15.8 39.5 21.1 - - - - 5.3 - - - - - - - - - 2.6 - 13.2 - 2.6 - - 2.6 -

性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 1.5 21 33.3 14.3 23.8 33.3 - - - - 9.5 - - - - - 9.5 - - - - - 19.0 - 4.8 - - - 4.8

性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 1.5 22 22.7 40.9 13.6 40.9 - - - - 4.5 - - - 4.5 - - - 4.5 - - - 18.2 - - - - - -

性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 1.4 46 10.9 56.5 19.6 23.9 - - - - 4.3 - - - 2.2 - 8.7 - 4.3 - - - 10.9 2.2 - - - - -

性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 1.8 33 33.3 36.4 12.1 33.3 - - - 3.0 6.1 3.0 3.0 - 12.1 3.0 6.1 - 3.0 3.0 6.1 - 6.1 - 3.0 - - 3.0 3.0

性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 1.7 25 36.0 16.0 20.0 40.0 - - - 8.0 4.0 - 4.0 - 4.0 4.0 8.0 - 4.0 - - 4.0 16.0 - - - - - 4.0

性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 1.6 39 33.3 10.3 38.5 25.6 - - - 7.7 12.8 - 2.6 - 7.7 - - - - - - - 10.3 7.7 - - - - -

性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 1.4 21 33.3 9.5 23.8 33.3 - - - - 4.8 - 4.8 - 4.8 - - - - - - - 23.8 - - - - - 4.8

調査時期／夏 1.7 182 28.0 30.8 25.3 26.4 - - - 1.6 6.6 0.5 2.7 - 7.1 0.5 2.7 - 0.5 0.5 1.6 0.5 23.6 - 1.1 - - 1.1 5.5

調査時期／秋 1.4 169 25.4 28.4 26.6 27.2 - 0.6 - 3.0 4.1 - 0.6 - 4.1 1.2 5.9 - 4.1 - 0.6 - 0.6 2.4 0.6 - - - -

調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 1.5 85 100.0 7.1 5.9 - - 1.2 - 2.4 5.9 - 7.1 - 5.9 2.4 1.2 - 1.2 1.2 3.5 1.2 - - 1.2 - - - 1.2

調査地点別　／　リス園 1.4 89 1.1 100.0 2.2 - - - - - - - - - 13.5 - 12.4 - 3.4 - - - - 1.1 - - - - 3.4

調査地点別　／　小野路宿里山交流館 1.5 83 9.6 3.6 100.0 - - - - 7.2 16.9 1.2 - - 3.6 - 1.2 - - - 1.2 - - - 1.2 - - 2.4 1.2

調査地点別　／　ぽっぽ町田 1.7 94 - 6.4 1.1 100.0 - - - - - - - - - 1.1 2.1 - 4.3 - - - 46.8 3.2 1.1 - - - 5.3

居住地別　／　町田市 1.8 75 17.3 22.7 22.7 44.0 - - - 2.7 8.0 - 4.0 - 6.7 2.7 8.0 - 2.7 1.3 2.7 1.3 21.3 1.3 4.0 - - - 2.7

居住地別　／　都内町田市外 1.4 99 38.4 27.3 31.3 9.1 - - - 4.0 5.1 1.0 2.0 - 6.1 - 3.0 - - - - - 4.0 1.0 - - - 1.0 2.0

居住地別　／　都外 1.5 177 24.3 33.9 24.3 29.4 - 0.6 - 1.1 4.5 - 0.6 - 5.1 0.6 3.4 - 3.4 - 1.1 - 13.6 1.1 - - - 0.6 3.4

Q8 立ち寄り箇所

分
析
軸
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（１２）町田市内で利用した交通機関 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

電車（JR）
電車（小田
急・京王）

路線バス
観光・貸切
バス

高速バス 自家用車
知人・友人・
親族の自動
車

レンタカー バイク 自転車 タクシー 徒歩 その他 不明

　合　計 351 12.0 19.7 23.4 - - 54.1 - 0.3 0.3 2.0 2.3 2.6 0.3 5.1
性年代　／　男性 163 9.8 16.6 20.2 - - 57.1 - - 0.6 2.5 - 4.3 0.6 6.7
性年代　／　女性 186 14.0 22.6 25.8 - - 51.6 - 0.5 - 1.6 4.3 1.1 - 3.8
年代　／　20歳代以下 36 16.7 38.9 33.3 - - 38.9 - - 2.8 - - - - -
年代　／　30歳代 70 8.6 11.4 10.0 - - 77.1 - 1.4 - 2.9 4.3 1.4 - -
年代　／　40歳代 70 5.7 14.3 12.9 - - 68.6 - - - 1.4 1.4 - - 5.7
年代　／　50歳代 55 10.9 21.8 20.0 - - 54.5 - - - 3.6 1.8 - 1.8 5.5
年代　／　60歳代 78 15.4 23.1 34.6 - - 41.0 - - - 2.6 1.3 9.0 - 7.7
年代　／　70歳代以上 42 19.0 16.7 38.1 - - 28.6 - - - - 4.8 2.4 - 11.9
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 15.4 30.8 23.1 - - 46.2 - - 7.7 - - - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 4.2 4.2 4.2 - - 95.8 - - - - - - - -
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 5.4 8.1 13.5 - - 70.3 - - - 2.7 - - - 8.1
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 6.7 23.3 23.3 - - 50.0 - - - 6.7 - - 3.3 6.7
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 15.8 18.4 26.3 - - 39.5 - - - 2.6 - 18.4 - 10.5
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 14.3 23.8 33.3 - - 38.1 - - - - - - - 9.5
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 18.2 45.5 40.9 - - 31.8 - - - - - - - -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 10.9 15.2 13.0 - - 67.4 - 2.2 - 4.3 6.5 2.2 - -
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 6.1 21.2 12.1 - - 66.7 - - - - 3.0 - - 3.0
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 16.0 20.0 16.0 - - 60.0 - - - - 4.0 - - 4.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 15.4 28.2 41.0 - - 43.6 - - - 2.6 2.6 - - 5.1
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 23.8 9.5 42.9 - - 19.0 - - - - 9.5 4.8 - 14.3
調査時期／夏 182 15.9 22.5 20.9 - - 61.5 - 0.5 0.5 1.6 3.3 1.6 - 1.1
調査時期／秋 169 7.7 16.6 26.0 - - 46.2 - - - 2.4 1.2 3.6 0.6 9.5
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 20.0 29.4 22.4 - - 47.1 - - - 2.4 4.7 - - 21.2
調査地点別　／　リス園 89 2.2 10.1 22.5 - - 71.9 - 1.1 1.1 - 4.5 1.1 - -
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 4.8 16.9 36.1 - - 53.0 - - - 3.6 - 6.0 1.2 -
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 20.2 22.3 13.8 - - 44.7 - - - 2.1 - 3.2 - -
居住地別　／　町田市 75 5.3 4.0 28.0 - - 56.0 - - - 2.7 - 4.0 - 5.3
居住地別　／　都内町田市外 99 10.1 23.2 28.3 - - 53.5 - - - 2.0 3.0 4.0 - 9.1
居住地別　／　都外 177 15.8 24.3 18.6 - - 53.7 - 0.6 0.6 1.7 2.8 1.1 0.6 2.8

分
析
軸

調査数

Q8.1 　町田市内利用交通手段
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（１３）町田市入りした際の交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

電車（JR）
電車（小田
急・京王）

路線バス
観光・貸切
バス

高速バス 自家用車
知人・友人・
親族の自動
車

レンタカー バイク 自転車 タクシー 徒歩 その他 不明

　合　計 276 7.2 17.4 3.6 - - 53.3 - - 0.4 2.2 1.1 1.4 - 13.4
性年代　／　男性 131 3.8 14.5 3.1 - - 58.0 - - 0.8 2.3 - 3.1 - 14.5
性年代　／　女性 144 10.4 20.1 3.5 - - 49.3 - - - 2.1 2.1 - - 12.5
年代　／　20歳代以下 30 10.0 46.7 - - - 33.3 - - 3.3 - - - - 6.7
年代　／　30歳代 63 7.9 7.9 - - - 76.2 - - - 3.2 3.2 - - 1.6
年代　／　40歳代 57 3.5 17.5 1.8 - - 66.7 - - - - - - - 10.5
年代　／　50歳代 41 2.4 19.5 2.4 - - 51.2 - - - 7.3 - 2.4 - 14.6
年代　／　60歳代 61 8.2 13.1 9.8 - - 37.7 - - - 1.6 - 4.9 - 24.6
年代　／　70歳代以上 24 16.7 12.5 8.3 - - 29.2 - - - - 4.2 - - 29.2
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 12 8.3 33.3 - - - 50.0 - - 8.3 - - - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 22 - - - - - 95.5 - - - - - - - 4.5
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 31 3.2 9.7 3.2 - - 74.2 - - - - - - - 9.7
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 23 - 21.7 4.3 - - 43.5 - - - 8.7 - 4.3 - 17.4
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 31 6.5 16.1 6.5 - - 35.5 - - - 3.2 - 9.7 - 22.6
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 12 8.3 16.7 - - - 41.7 - - - - - - - 33.3
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 18 11.1 55.6 - - - 22.2 - - - - - - - 11.1
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 41 12.2 12.2 - - - 65.9 - - - 4.9 4.9 - - -
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 26 3.8 26.9 - - - 57.7 - - - - - - - 11.5
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 18 5.6 16.7 - - - 61.1 - - - 5.6 - - - 11.1
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 29 10.3 10.3 10.3 - - 41.4 - - - - - - - 27.6
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 12 25.0 8.3 16.7 - - 16.7 - - - - 8.3 - - 25.0
調査時期／夏 153 5.9 13.1 - - - 62.7 - - 0.7 2.0 1.3 0.7 - 13.7
調査時期／秋 123 8.9 22.8 8.1 - - 41.5 - - - 2.4 0.8 2.4 - 13.0
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 73 1.4 8.2 - - - 46.6 - - - 2.7 1.4 - - 39.7
調査地点別　／　リス園 76 2.6 19.7 - - - 73.7 - - 1.3 - 2.6 - - -
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 66 4.5 10.6 13.6 - - 51.5 - - - 4.5 - 6.1 - 9.1
調査地点別　／　ぽっぽ町田 61 23.0 32.8 1.6 - - 37.7 - - - 1.6 - - - 3.3
居住地別　／　町田市 - - - - - - - - - - - - - - -
居住地別　／　都内町田市外 99 2.0 14.1 5.1 - - 53.5 - - - 2.0 1.0 3.0 - 19.2
居住地別　／　都外 177 10.2 19.2 2.8 - - 53.1 - - 0.6 2.3 1.1 0.6 - 10.2

調査数

Q8.3 　町田市入りした際の交通手段

分
析
軸
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（１４）消費額（日帰り客に特化） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Q9     費用
総額

Q9.1 　交通
費

Q9.3　土産
費

Q9.4　飲食
費

Q9.5　入場
料

Q9.6　体験
プログラム

料

Q9.7　その
他費用

平均 平均 平均 平均 平均 平均 平均

合計 338 4,038 238 1,348 243 1,429 323 1,484 191 826 4 925 81 689

性年代　／　男性 161 3,873 120 1,349 114 1,315 154 1,427 95 786 2 600 35 462

性年代　／　女性 175 4,216 117 1,356 127 1,546 167 1,543 96 865 2 1,250 46 862

年代　／　20歳代以下 35 3,273 27 524 24 1,524 34 1,246 20 880 - - 11 355

年代　／　30歳代 65 3,205 45 834 44 1,211 62 1,173 44 572 1 1,000 25 745

年代　／　40歳代 65 4,209 47 1,035 46 2,012 63 1,515 46 727 - - 19 184

年代　／　50歳代 53 5,365 35 3,469 36 1,558 51 1,566 27 961 1 200 4 213

年代　／　60歳代 78 4,499 54 1,427 67 1,191 77 1,796 36 1,101 1 1,500 13 1,125

年代　／　70歳代以上 42 3,167 30 740 26 1,116 36 1,404 18 884 1 1,000 9 1,593

性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 3,418 13 483 8 1,375 12 1,329 10 1,060 - - 4 150

性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 22 2,872 18 664 14 1,243 21 1,170 15 553 - - 7 136

性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 4,478 29 1,227 25 2,052 36 1,604 28 694 - - 11 145

性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 5,186 21 3,629 20 1,241 29 1,357 16 925 1 200 1 200

性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 3,493 24 896 34 936 38 1,507 17 796 - - 7 1,229

性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 2,950 15 685 13 1,040 18 1,383 9 891 1 1,000 5 847

性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 21 3,268 14 561 15 1,668 21 1,212 10 700 - - 7 471

性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 43 3,375 27 947 30 1,196 41 1,175 29 582 1 1,000 18 981

性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 28 3,853 18 724 21 1,965 27 1,396 18 778 - - 8 238

性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 23 5,598 14 3,229 16 1,953 22 1,841 11 1,014 - - 3 217

性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 5,546 29 1,899 32 1,482 38 2,111 19 1,374 1 1,500 6 1,005

性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 3,384 15 796 13 1,191 18 1,424 9 878 - - 4 2,525

調査時期／夏 172 4,656 159 1,430 102 1,604 163 1,614 105 898 4 925 42 1,158

調査時期／秋 166 3,397 79 1,184 141 1,303 160 1,351 86 737 - - 39 185

調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 7,004 63 3,412 42 1,750 81 2,573 84 1,172 - - - -
調査地点別　／　リス園 83 2,687 61 464 56 1,231 76 1,121 80 381 1 200 67 149

調査地点別　／　小野路宿里山交流館 82 2,410 64 877 72 770 79 756 18 1,350 2 1,000 - -
調査地点別　／　ぽっぽ町田 88 3,963 50 432 73 2,048 87 1,446 9 500 1 1,500 14 3,275

居住地別　／　町田市 75 2,825 35 455 51 1,298 72 1,208 29 736 - - 21 1,019

居住地別　／　都内町田市外 97 3,665 75 928 63 1,237 95 1,433 66 804 1 1,000 21 844

居住地別　／　都外 166 4,804 128 1,839 129 1,575 156 1,642 96 868 3 900 39 428

分
析
軸

調査数 調査数 調査数 調査数 調査数 調査数 調査数
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（１５）満足度―現在の観光地 

 

 
大変満足 満足 やや満足

どちらでもな
い

やや不満 不満 非常に不満 不明

　合　計 351 29.3 45.6 19.7 3.7 0.6 - - 1.1
性年代　／　男性 163 28.8 48.5 17.8 3.1 - - - 1.8
性年代　／　女性 186 30.1 43.0 21.0 4.3 1.1 - - 0.5
年代　／　20歳代以下 36 27.8 36.1 25.0 11.1 - - - -
年代　／　30歳代 70 35.7 38.6 21.4 2.9 - - - 1.4
年代　／　40歳代 70 34.3 41.4 18.6 2.9 - - - 2.9
年代　／　50歳代 55 30.9 40.0 23.6 5.5 - - - -
年代　／　60歳代 78 19.2 64.1 14.1 - 1.3 - - 1.3
年代　／　70歳代以上 42 28.6 45.2 19.0 4.8 2.4 - - -
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 30.8 38.5 23.1 7.7 - - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 41.7 41.7 16.7 - - - - -
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 37.8 43.2 10.8 2.7 - - - 5.4
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 20.0 50.0 23.3 6.7 - - - -
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 23.7 57.9 15.8 - - - - 2.6
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 19.0 52.4 23.8 4.8 - - - -
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 27.3 36.4 22.7 13.6 - - - -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 32.6 37.0 23.9 4.3 - - - 2.2
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 30.3 39.4 27.3 3.0 - - - -
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 44.0 28.0 24.0 4.0 - - - -
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 15.4 69.2 12.8 - 2.6 - - -
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 38.1 38.1 14.3 4.8 4.8 - - -
調査時期／夏 182 24.2 41.8 23.6 7.1 1.1 - - 2.2
調査時期／秋 169 34.9 49.7 15.4 - - - - -
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 24.7 58.8 11.8 2.4 1.2 - - 1.2
調査地点別　／　リス園 89 59.6 25.8 12.4 2.2 - - - -
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 3.6 50.6 42.2 1.2 - - - 2.4
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 27.7 47.9 13.8 8.5 1.1 - - 1.1
居住地別　／　町田市 75 28.0 44.0 21.3 6.7 - - - -
居住地別　／　都内町田市外 99 32.3 46.5 17.2 2.0 1.0 - - 1.0
居住地別　／　都外 177 28.2 45.8 20.3 3.4 0.6 - - 1.7

Q10.1  満足度―現在の観光地

分
析
軸

調査数
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（１６）満足度―観光地内の案内サイン類 

 

 
大変満足 満足 やや満足

どちらでもな
い

やや不満 不満 非常に不満 不明

　合　計 351 8.0 24.2 28.5 21.9 7.7 - - 9.7
性年代　／　男性 163 8.6 25.2 30.7 17.2 7.4 - - 11.0
性年代　／　女性 186 7.5 23.7 25.8 26.3 8.1 - - 8.6
年代　／　20歳代以下 36 8.3 22.2 30.6 30.6 8.3 - - -
年代　／　30歳代 70 4.3 35.7 27.1 12.9 7.1 - - 12.9
年代　／　40歳代 70 8.6 20.0 27.1 21.4 8.6 - - 14.3
年代　／　50歳代 55 9.1 20.0 34.5 21.8 7.3 - - 7.3
年代　／　60歳代 78 7.7 25.6 24.4 25.6 9.0 - - 7.7
年代　／　70歳代以上 42 11.9 16.7 31.0 23.8 4.8 - - 11.9
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 7.7 23.1 38.5 23.1 7.7 - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 4.2 45.8 20.8 4.2 8.3 - - 16.7
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 10.8 24.3 29.7 18.9 2.7 - - 13.5
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 6.7 13.3 36.7 23.3 10.0 - - 10.0
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 10.5 28.9 23.7 21.1 7.9 - - 7.9
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 9.5 14.3 42.9 9.5 9.5 - - 14.3
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 9.1 22.7 22.7 36.4 9.1 - - -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 4.3 30.4 30.4 17.4 6.5 - - 10.9
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 6.1 15.2 24.2 24.2 15.2 - - 15.2
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 12.0 28.0 32.0 20.0 4.0 - - 4.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 5.1 23.1 23.1 30.8 10.3 - - 7.7
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 14.3 19.0 19.0 38.1 - - - 9.5
調査時期／夏 182 5.5 31.3 32.4 13.2 2.7 - - 14.8
調査時期／秋 169 10.7 16.6 24.3 31.4 13.0 - - 4.1
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 7.1 16.5 29.4 21.2 10.6 - - 15.3
調査地点別　／　リス園 89 19.1 38.2 33.7 4.5 2.2 - - 2.2
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 1.2 9.6 26.5 33.7 7.2 - - 21.7
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 4.3 30.9 24.5 28.7 10.6 - - 1.1
居住地別　／　町田市 75 12.0 21.3 28.0 24.0 9.3 - - 5.3
居住地別　／　都内町田市外 99 8.1 23.2 30.3 22.2 6.1 - - 10.1
居住地別　／　都外 177 6.2 26.0 27.7 20.9 7.9 - - 11.3

分
析
軸

調査数

Q10.2  満足度―観光地内の案内サイン類
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（１７）満足度―観光地への交通アクセス・駐車場 

 

 
大変満足 満足 やや満足

どちらでもな
い

やや不満 不満 非常に不満 不明

　合　計 351 20.8 29.6 18.2 13.4 11.7 0.9 - 5.4
性年代　／　男性 163 17.2 30.1 19.0 13.5 11.7 1.2 - 7.4
性年代　／　女性 186 24.2 29.6 17.2 12.9 11.8 0.5 - 3.8
年代　／　20歳代以下 36 22.2 25.0 19.4 25.0 8.3 - - -
年代　／　30歳代 70 24.3 38.6 14.3 12.9 2.9 - - 7.1
年代　／　40歳代 70 20.0 30.0 22.9 10.0 8.6 - - 8.6
年代　／　50歳代 55 21.8 20.0 25.5 14.5 14.5 - - 3.6
年代　／　60歳代 78 17.9 24.4 16.7 10.3 24.4 2.6 - 3.8
年代　／　70歳代以上 42 19.0 40.5 9.5 14.3 7.1 2.4 - 7.1
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 7.7 30.8 15.4 30.8 15.4 - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 25.0 50.0 4.2 8.3 - - - 12.5
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 21.6 32.4 24.3 8.1 5.4 - - 8.1
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 16.7 6.7 30.0 23.3 16.7 - - 6.7
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 15.8 28.9 15.8 5.3 26.3 2.6 - 5.3
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 9.5 38.1 19.0 19.0 - 4.8 - 9.5
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 31.8 22.7 18.2 22.7 4.5 - - -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 23.9 32.6 19.6 15.2 4.3 - - 4.3
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 18.2 27.3 21.2 12.1 12.1 - - 9.1
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 28.0 36.0 20.0 4.0 12.0 - - -
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 20.5 20.5 17.9 12.8 23.1 2.6 - 2.6
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 28.6 42.9 - 9.5 14.3 - - 4.8
調査時期／夏 182 11.0 30.2 26.4 14.8 6.6 1.6 - 9.3
調査時期／秋 169 31.4 29.0 9.5 11.8 17.2 - - 1.2
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 9.4 21.2 28.2 21.2 10.6 - - 9.4
調査地点別　／　リス園 89 24.7 41.6 22.5 5.6 3.4 - - 2.2
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 2.4 6.0 19.3 24.1 34.9 3.6 - 9.6
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 43.6 46.8 4.3 4.3 - - - 1.1
居住地別　／　町田市 75 25.3 34.7 17.3 12.0 8.0 1.3 - 1.3
居住地別　／　都内町田市外 99 19.2 22.2 22.2 15.2 15.2 - - 6.1
居住地別　／　都外 177 19.8 31.6 16.4 13.0 11.3 1.1 - 6.8

分
析
軸

調査数

Q10.3  満足度―観光地への交通アクセス・駐車場
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（１８）満足度―食事 

 

 
大変満足 満足 やや満足

どちらでもな
い

やや不満 不満 非常に不満 不明

　合　計 351 21.9 49.3 12.0 12.3 - - - 4.6
性年代　／　男性 163 17.2 47.9 16.0 13.5 - - - 5.5
性年代　／　女性 186 25.3 51.1 8.6 11.3 - - - 3.8
年代　／　20歳代以下 36 27.8 58.3 8.3 5.6 - - - -
年代　／　30歳代 70 12.9 37.1 25.7 20.0 - - - 4.3
年代　／　40歳代 70 14.3 47.1 10.0 15.7 - - - 12.9
年代　／　50歳代 55 25.5 56.4 7.3 7.3 - - - 3.6
年代　／　60歳代 78 28.2 55.1 7.7 6.4 - - - 2.6
年代　／　70歳代以上 42 28.6 45.2 9.5 16.7 - - - -
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 7.7 69.2 15.4 7.7 - - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 4.2 41.7 33.3 16.7 - - - 4.2
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 16.2 37.8 13.5 16.2 - - - 16.2
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 23.3 53.3 6.7 13.3 - - - 3.3
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 23.7 50.0 13.2 10.5 - - - 2.6
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 19.0 47.6 19.0 14.3 - - - -
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 36.4 54.5 4.5 4.5 - - - -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 17.4 34.8 21.7 21.7 - - - 4.3
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 12.1 57.6 6.1 15.2 - - - 9.1
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 28.0 60.0 8.0 - - - - 4.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 30.8 61.5 2.6 2.6 - - - 2.6
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 38.1 42.9 - 19.0 - - - -
調査時期／夏 182 15.4 47.3 12.1 18.7 - - - 6.6
調査時期／秋 169 29.0 51.5 11.8 5.3 - - - 2.4
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 16.5 56.5 8.2 7.1 - - - 11.8
調査地点別　／　リス園 89 6.7 37.1 21.3 33.7 - - - 1.1
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 25.3 60.2 7.2 2.4 - - - 4.8
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 38.3 44.7 10.6 5.3 - - - 1.1
居住地別　／　町田市 75 25.3 48.0 13.3 9.3 - - - 4.0
居住地別　／　都内町田市外 99 19.2 53.5 15.2 11.1 - - - 1.0
居住地別　／　都外 177 22.0 47.5 9.6 14.1 - - - 6.8

調査数

Q10.4  満足度―食事

分
析
軸
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（１９）満足度―土産品 

 

 
大変満足 満足 やや満足

どちらでもな
い

やや不満 不満 非常に不満 不明

　合　計 351 12.0 29.1 22.8 21.4 0.9 - - 14.0
性年代　／　男性 163 8.6 29.4 23.9 22.7 0.6 - - 14.7
性年代　／　女性 186 15.1 29.0 21.0 20.4 1.1 - - 13.4
年代　／　20歳代以下 36 13.9 33.3 22.2 27.8 - - - 2.8
年代　／　30歳代 70 10.0 31.4 22.9 21.4 - - - 14.3
年代　／　40歳代 70 11.4 27.1 27.1 14.3 1.4 - - 18.6
年代　／　50歳代 55 9.1 34.5 12.7 23.6 1.8 - - 18.2
年代　／　60歳代 78 15.4 28.2 24.4 20.5 1.3 - - 10.3
年代　／　70歳代以上 42 11.9 19.0 26.2 26.2 - - - 16.7
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 - 46.2 7.7 38.5 - - - 7.7
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 - 33.3 29.2 20.8 - - - 16.7
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 8.1 21.6 35.1 16.2 - - - 18.9
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 6.7 33.3 16.7 20.0 3.3 - - 20.0
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 21.1 26.3 23.7 21.1 - - - 7.9
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 4.8 28.6 19.0 33.3 - - - 14.3
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 22.7 27.3 27.3 22.7 - - - -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 15.2 30.4 19.6 21.7 - - - 13.0
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 15.2 33.3 18.2 12.1 3.0 - - 18.2
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 12.0 36.0 8.0 28.0 - - - 16.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 10.3 30.8 23.1 20.5 2.6 - - 12.8
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 19.0 9.5 33.3 19.0 - - - 19.0
調査時期／夏 182 3.8 25.3 15.9 33.5 1.6 - - 19.8
調査時期／秋 169 20.7 33.1 30.2 8.3 - - - 7.7
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 3.5 10.6 24.7 23.5 3.5 - - 34.1
調査地点別　／　リス園 89 10.1 37.1 15.7 36.0 - - - 1.1
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 3.6 28.9 41.0 4.8 - - - 21.7
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 28.7 38.3 11.7 20.2 - - - 1.1
居住地別　／　町田市 75 17.3 24.0 29.3 18.7 1.3 - - 9.3
居住地別　／　都内町田市外 99 7.1 27.3 25.3 21.2 2.0 - - 17.2
居住地別　／　都外 177 12.4 32.2 18.6 22.6 - - - 14.1

調査数

Q10.5  満足度―土産品

分
析
軸
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（２０）町田市旅行の総合満足度 

 

 
大変満足 満足 やや満足

どちらでもな
い

やや不満 不満 非常に不満 不明

　合　計 351 13.7 41.6 23.9 4.8 0.6 - - 15.4
性年代　／　男性 163 9.2 42.3 22.7 7.4 0.6 - - 17.8
性年代　／　女性 186 17.7 41.4 24.2 2.7 0.5 - - 13.4
年代　／　20歳代以下 36 22.2 47.2 27.8 - 2.8 - - -
年代　／　30歳代 70 11.4 51.4 22.9 1.4 - - - 12.9
年代　／　40歳代 70 14.3 44.3 17.1 5.7 - - - 18.6
年代　／　50歳代 55 14.5 29.1 25.5 12.7 - - - 18.2
年代　／　60歳代 78 11.5 38.5 26.9 5.1 1.3 - - 16.7
年代　／　70歳代以上 42 11.9 38.1 26.2 2.4 - - - 21.4
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 - 53.8 38.5 - 7.7 - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 4.2 70.8 8.3 4.2 - - - 12.5
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 13.5 48.6 13.5 2.7 - - - 21.6
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 10.0 16.7 33.3 20.0 - - - 20.0
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 13.2 34.2 26.3 7.9 - - - 18.4
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 4.8 42.9 23.8 4.8 - - - 23.8
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 36.4 45.5 18.2 - - - - -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 15.2 41.3 30.4 - - - - 13.0
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 15.2 39.4 21.2 9.1 - - - 15.2
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 20.0 44.0 16.0 4.0 - - - 16.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 10.3 43.6 25.6 2.6 2.6 - - 15.4
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 19.0 33.3 28.6 - - - - 19.0
調査時期／夏 182 6.6 46.7 22.0 4.9 1.1 - - 18.7
調査時期／秋 169 21.3 36.1 26.0 4.7 - - - 11.8
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 - 20.0 31.8 8.2 1.2 - - 38.8
調査地点別　／　リス園 89 18.0 60.7 18.0 1.1 - - - 2.2
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 - 26.5 41.0 9.6 1.2 - - 21.7
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 34.0 56.4 7.4 1.1 - - - 1.1
居住地別　／　町田市 75 22.7 37.3 20.0 6.7 - - - 13.3
居住地別　／　都内町田市外 99 5.1 37.4 35.4 3.0 1.0 - - 18.2
居住地別　／　都外 177 14.7 45.8 19.2 5.1 0.6 - - 14.7

分
析
軸

調査数

Q10.7  総合満足度
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（２１）現在の観光地への再来訪意向 

 

 
大変そう思
う

そう思う
ややそう思
う

どちらでもな
い

あまり思わ
ない

思わない
全く思わな
い

不明

　合　計 351 20.8 38.2 18.2 2.8 0.3 - - 19.7
性年代　／　男性 163 19.0 39.3 17.2 3.1 - - - 21.5
性年代　／　女性 186 22.6 37.1 19.4 2.7 0.5 - - 17.7
年代　／　20歳代以下 36 19.4 41.7 22.2 - - - - 16.7
年代　／　30歳代 70 31.4 45.7 10.0 2.9 - - - 10.0
年代　／　40歳代 70 20.0 40.0 18.6 1.4 - - - 20.0
年代　／　50歳代 55 18.2 32.7 21.8 7.3 - - - 20.0
年代　／　60歳代 78 15.4 33.3 25.6 3.8 1.3 - - 20.5
年代　／　70歳代以上 42 19.0 35.7 9.5 - - - - 35.7
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 15.4 38.5 38.5 - - - - 7.7
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 25.0 50.0 12.5 4.2 - - - 8.3
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 32.4 37.8 8.1 2.7 - - - 18.9
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 16.7 33.3 20.0 6.7 - - - 23.3
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 10.5 34.2 28.9 2.6 - - - 23.7
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 9.5 47.6 - - - - - 42.9
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 22.7 45.5 13.6 - - - - 18.2
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 34.8 43.5 8.7 2.2 - - - 10.9
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 6.1 42.4 30.3 - - - - 21.2
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 20.0 32.0 24.0 8.0 - - - 16.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 20.5 30.8 23.1 5.1 2.6 - - 17.9
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 28.6 23.8 19.0 - - - - 28.6
調査時期／夏 182 19.8 39.6 19.8 3.8 0.5 - - 16.5
調査時期／秋 169 21.9 36.7 16.6 1.8 - - - 23.1
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 12.9 49.4 15.3 8.2 - - - 14.1
調査地点別　／　リス園 89 41.6 39.3 4.5 - 1.1 - - 13.5
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 2.4 33.7 44.6 2.4 - - - 16.9
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 24.5 30.9 10.6 1.1 - - - 33.0
居住地別　／　町田市 75 4.0 14.7 2.7 - - - - 78.7
居住地別　／　都内町田市外 99 21.2 41.4 29.3 4.0 - - - 4.0
居住地別　／　都外 177 27.7 46.3 18.6 3.4 0.6 - - 3.4

分
析
軸

調査数

Q11.1  観光地　再来訪意向
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（２２）町田市への再来訪意向 

 

 
大変そう思
う

そう思う
ややそう思
う

どちらでもな
い

あまり思わ
ない

思わない
全く思わな
い

不明

　合　計 276 22.5 26.1 25.0 17.8 0.4 - - 8.3
性年代　／　男性 131 17.6 25.2 26.0 18.3 0.8 - - 12.2
性年代　／　女性 144 27.1 27.1 23.6 17.4 - - - 4.9
年代　／　20歳代以下 30 23.3 30.0 23.3 23.3 - - - -
年代　／　30歳代 63 30.2 38.1 15.9 9.5 - - - 6.3
年代　／　40歳代 57 22.8 29.8 21.1 17.5 - - - 8.8
年代　／　50歳代 41 22.0 17.1 29.3 22.0 2.4 - - 7.3
年代　／　60歳代 61 16.4 16.4 32.8 23.0 - - - 11.5
年代　／　70歳代以上 24 16.7 20.8 33.3 12.5 - - - 16.7
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 12 8.3 25.0 33.3 33.3 - - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 22 27.3 36.4 22.7 9.1 - - - 4.5
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 31 19.4 35.5 16.1 16.1 - - - 12.9
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 23 17.4 8.7 34.8 21.7 4.3 - - 13.0
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 31 12.9 22.6 29.0 19.4 - - - 16.1
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 12 16.7 16.7 25.0 16.7 - - - 25.0
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 18 33.3 33.3 16.7 16.7 - - - -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 41 31.7 39.0 12.2 9.8 - - - 7.3
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 26 26.9 23.1 26.9 19.2 - - - 3.8
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 18 27.8 27.8 22.2 22.2 - - - -
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 29 20.7 10.3 34.5 27.6 - - - 6.9
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 12 16.7 25.0 41.7 8.3 - - - 8.3
調査時期／夏 153 17.0 27.5 26.1 18.3 0.7 - - 10.5
調査時期／秋 123 29.3 24.4 23.6 17.1 - - - 5.7
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 73 4.1 9.6 43.8 26.0 - - - 16.4
調査地点別　／　リス園 76 27.6 55.3 11.8 5.3 - - - -
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 66 - 3.0 40.9 39.4 1.5 - - 15.2
調査地点別　／　ぽっぽ町田 61 62.3 34.4 1.6 - - - - 1.6
居住地別　／　町田市 - - - - - - - - -
居住地別　／　都内町田市外 99 13.1 23.2 36.4 18.2 - - - 9.1
居住地別　／　都外 177 27.7 27.7 18.6 17.5 0.6 - - 7.9

調査数

Q11.2  町田市　再来訪意向

分
析
軸
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（２３）観光地への推奨意向 

 

 
大変そう思
う

そう思う
ややそう思
う

どちらでもな
い

あまり思わ
ない

思わない
全く思わな
い

不明

　合　計 351 23.6 43.0 24.5 4.3 1.1 - - 3.4
性年代　／　男性 163 23.9 46.6 22.7 3.7 0.6 - - 2.5
性年代　／　女性 186 23.7 39.8 25.8 4.8 1.6 - - 4.3
年代　／　20歳代以下 36 22.2 41.7 30.6 5.6 - - - -
年代　／　30歳代 70 22.9 48.6 20.0 4.3 - - - 4.3
年代　／　40歳代 70 34.3 35.7 27.1 - - - - 2.9
年代　／　50歳代 55 20.0 41.8 25.5 9.1 1.8 - - 1.8
年代　／　60歳代 78 19.2 44.9 25.6 6.4 2.6 - - 1.3
年代　／　70歳代以上 42 21.4 45.2 19.0 - 2.4 - - 11.9
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 15.4 53.8 23.1 7.7 - - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 12.5 58.3 25.0 4.2 - - - -
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 40.5 40.5 13.5 - - - - 5.4
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 23.3 43.3 23.3 6.7 3.3 - - -
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 21.1 39.5 34.2 5.3 - - - -
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 19.0 57.1 14.3 - - - - 9.5
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 27.3 36.4 31.8 4.5 - - - -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 28.3 43.5 17.4 4.3 - - - 6.5
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 27.3 30.3 42.4 - - - - -
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 16.0 40.0 28.0 12.0 - - - 4.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 17.9 48.7 17.9 7.7 5.1 - - 2.6
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 23.8 33.3 23.8 - 4.8 - - 14.3
調査時期／夏 182 12.6 44.5 30.8 6.0 2.2 - - 3.8
調査時期／秋 169 35.5 41.4 17.8 2.4 - - - 3.0
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 18.8 48.2 20.0 2.4 1.2 - - 9.4
調査地点別　／　リス園 89 42.7 36.0 20.2 - 1.1 - - -
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 2.4 45.8 41.0 8.4 - - - 2.4
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 28.7 42.6 18.1 6.4 2.1 - - 2.1
居住地別　／　町田市 75 30.7 42.7 14.7 4.0 1.3 - - 6.7
居住地別　／　都内町田市外 99 21.2 44.4 30.3 2.0 1.0 - - 1.0
居住地別　／　都外 177 22.0 42.4 25.4 5.6 1.1 - - 3.4

調査数

Q12.1  観光地　推奨意向

分
析
軸



- 174 - 

 

（２４）町田市返信の推奨意向 

 

 

 

大変そう思
う

そう思う
ややそう思
う

どちらでもな
い

あまり思わ
ない

思わない
全く思わな
い

不明

　合　計 351 23.1 28.2 27.4 13.1 1.4 - - 6.8
性年代　／　男性 163 19.6 30.7 28.8 11.7 1.2 - - 8.0
性年代　／　女性 186 26.3 25.8 26.3 14.0 1.6 - - 5.9
年代　／　20歳代以下 36 25.0 25.0 30.6 19.4 - - - -
年代　／　30歳代 70 18.6 41.4 21.4 11.4 - - - 7.1
年代　／　40歳代 70 32.9 30.0 20.0 11.4 - - - 5.7
年代　／　50歳代 55 23.6 20.0 34.5 12.7 3.6 - - 5.5
年代　／　60歳代 78 16.7 24.4 33.3 16.7 2.6 - - 6.4
年代　／　70歳代以上 42 23.8 23.8 26.2 7.1 2.4 - - 16.7
性年代  ／  男性  ／ 20 歳代以下 13 7.7 38.5 30.8 23.1 - - - -
性年代  ／  男性  ／ 30 歳代 24 8.3 50.0 29.2 8.3 - - - 4.2
性年代  ／  男性  ／ 40 歳代 37 29.7 35.1 13.5 10.8 - - - 10.8
性年代  ／  男性  ／ 50 歳代 30 20.0 16.7 43.3 6.7 6.7 - - 6.7
性年代  ／  男性  ／ 60 歳代 38 18.4 21.1 39.5 15.8 - - - 5.3
性年代  ／  男性  ／ 70 歳代以上 21 23.8 33.3 14.3 9.5 - - - 19.0
性年代  ／  女性  ／ 20 歳代以下 22 36.4 18.2 31.8 13.6 - - - -
性年代  ／  女性  ／ 30 歳代 46 23.9 37.0 17.4 13.0 - - - 8.7
性年代  ／  女性  ／ 40 歳代 33 36.4 24.2 27.3 12.1 - - - -
性年代  ／  女性  ／ 50 歳代 25 28.0 24.0 24.0 20.0 - - - 4.0
性年代  ／  女性  ／ 60 歳代 39 15.4 25.6 28.2 17.9 5.1 - - 7.7
性年代  ／  女性  ／ 70 歳代以上 21 23.8 14.3 38.1 4.8 4.8 - - 14.3
調査時期／夏 182 8.8 33.5 31.3 15.9 1.6 - - 8.8
調査時期／秋 169 38.5 22.5 23.1 10.1 1.2 - - 4.7
調査地点別　／　旧白洲邸　武相荘 85 12.9 17.6 44.7 9.4 1.2 - - 14.1
調査地点別　／　リス園 89 24.7 44.9 20.2 10.1 - - - -
調査地点別　／　小野路宿里山交流館 83 - 15.7 41.0 28.9 2.4 - - 12.0
調査地点別　／　ぽっぽ町田 94 51.1 33.0 6.4 5.3 2.1 - - 2.1
居住地別　／　町田市 75 37.3 26.7 10.7 16.0 1.3 - - 8.0
居住地別　／　都内町田市外 99 14.1 26.3 38.4 13.1 2.0 - - 6.1
居住地別　／　都外 177 22.0 29.9 28.2 11.9 1.1 - - 6.8

分
析
軸

調査数

Q12.2  町田市　推奨意向
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２ 宿泊観光動向調査クロス集計表 

 

（１）―① 来訪者の属性（居住地域） 

 

都内 都外 海外 不明

　合　計 164 10.4 43.3 42.7 3.7
性年代　／　男性 59 10.2 52.5 32.2 5.1
性年代　／　女性 69 13.0 46.4 36.2 4.3
年代　／　20歳代以下 34 5.9 20.6 64.7 8.8
年代　／　30歳代 32 6.3 37.5 53.1 3.1
年代　／　40歳代 26 - 50.0 46.2 3.8
年代　／　50歳代 30 20.0 40.0 36.7 3.3
年代　／　60歳代以上 41 14.6 65.9 19.5 -
性年代　／　男性20歳代以下 9 22.2 11.1 55.6 11.1
性年代　／　男性30歳代 8 12.5 50.0 37.5 -
性年代　／　男性40歳代 16 - 62.5 31.3 6.3
性年代　／　男性50歳代 9 11.1 44.4 33.3 11.1
性年代　／　男性60歳代以上 17 11.8 70.6 17.6 -
性年代　／　女性20歳代以下 17 - 35.3 52.9 11.8
性年代　／　女性30歳代 14 - 42.9 50.0 7.1
性年代　／　女性40歳代 5 - 60.0 40.0 -
性年代　／　女性50歳代 16 25.0 43.8 31.3 -
性年代　／　女性60歳代以上 16 25.0 62.5 12.5 -
居住地別　／　都内 17 100.0 - - -
居住地別　／　都外 71 - 100.0 - -
居住地別　／　海外 70 - - 100.0 -

調査数

Q1 居住地域

分
析
軸
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（１）―② 来訪者の属性（性別） 

 

 
男性 女性 不明

　合　計 164 36.0 42.1 22.0
性年代　／　男性 59 100.0 - -
性年代　／　女性 69 - 100.0 -
年代　／　20歳代以下 34 26.5 50.0 23.5
年代　／　30歳代 32 25.0 43.8 31.3
年代　／　40歳代 26 61.5 19.2 19.2
年代　／　50歳代 30 30.0 53.3 16.7
年代　／　60歳代以上 41 41.5 39.0 19.5
性年代　／　男性20歳代以下 9 100.0 - -
性年代　／　男性30歳代 8 100.0 - -
性年代　／　男性40歳代 16 100.0 - -
性年代　／　男性50歳代 9 100.0 - -
性年代　／　男性60歳代以上 17 100.0 - -
性年代　／　女性20歳代以下 17 - 100.0 -
性年代　／　女性30歳代 14 - 100.0 -
性年代　／　女性40歳代 5 - 100.0 -
性年代　／　女性50歳代 16 - 100.0 -
性年代　／　女性60歳代以上 16 - 100.0 -
居住地別　／　都内 17 35.3 52.9 11.8
居住地別　／　都外 71 43.7 45.1 11.3
居住地別　／　海外 70 27.1 35.7 37.1

調査数

Q2.1　性別

分
析
軸
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（１）―③ 来訪者の属性（年齢） 

 

 20歳代以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代以上 不明

　合　計 164 20.7 19.5 15.9 18.3 25.0 0.6
性年代　／　男性 59 15.3 13.6 27.1 15.3 28.8 -
性年代　／　女性 69 24.6 20.3 7.2 23.2 23.2 1.4
年代　／　20歳代以下 34 100.0 - - - - -
年代　／　30歳代 32 - 100.0 - - - -
年代　／　40歳代 26 - - 100.0 - - -
年代　／　50歳代 30 - - - 100.0 - -
年代　／　60歳代以上 41 - - - - 100.0 -
性年代　／　男性20歳代以下 9 100.0 - - - - -
性年代　／　男性30歳代 8 - 100.0 - - - -
性年代　／　男性40歳代 16 - - 100.0 - - -
性年代　／　男性50歳代 9 - - - 100.0 - -
性年代　／　男性60歳代以上 17 - - - - 100.0 -
性年代　／　女性20歳代以下 17 100.0 - - - - -
性年代　／　女性30歳代 14 - 100.0 - - - -
性年代　／　女性40歳代 5 - - 100.0 - - -
性年代　／　女性50歳代 16 - - - 100.0 - -
性年代　／　女性60歳代以上 16 - - - - 100.0 -
居住地別　／　都内 17 11.8 11.8 - 35.3 35.3 5.9
居住地別　／　都外 71 9.9 16.9 18.3 16.9 38.0 -
居住地別　／　海外 70 31.4 24.3 17.1 15.7 11.4 -

Q2.2　年齢

分
析
軸

調査数
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（２）町田市外での宿泊の有無 

 

 町田市外宿
泊あり

町田市外宿
泊なし

　合　計 164 45.1 54.9
性年代　／　男性 59 42.4 57.6
性年代　／　女性 69 42.0 58.0
年代　／　20歳代以下 34 61.8 38.2
年代　／　30歳代 32 50.0 50.0
年代　／　40歳代 26 42.3 57.7
年代　／　50歳代 30 43.3 56.7
年代　／　60歳代以上 41 31.7 68.3
性年代　／　男性20歳代以下 9 66.7 33.3
性年代　／　男性30歳代 8 50.0 50.0
性年代　／　男性40歳代 16 25.0 75.0
性年代　／　男性50歳代 9 55.6 44.4
性年代　／　男性60歳代以上 17 35.3 64.7
性年代　／　女性20歳代以下 17 58.8 41.2
性年代　／　女性30歳代 14 50.0 50.0
性年代　／　女性40歳代 5 80.0 20.0
性年代　／　女性50歳代 16 31.3 68.8
性年代　／　女性60歳代以上 16 18.8 81.3
居住地別　／　都内 17 11.8 88.2
居住地別　／　都外 71 22.5 77.5
居住地別　／　海外 70 74.3 25.7
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析
軸

調査数

町田市外宿泊の有無
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（３）―①旅行全体・市外・市内別宿泊数 

 

 
調査数

Q3.1　平均
宿泊数

調査数
Q3.2　町田
市外平均宿

泊数
調査数

Q3.3　町田
市内平均宿

泊数

　合　計 160 3.66 73 3.36 150 2.29
性年代　／　男性 58 3.48 25 3.36 53 2.23
性年代　／　女性 66 3.48 28 3.21 62 2.31
年代　／　20歳代以下 34 4.26 21 3.43 29 2.52
年代　／　30歳代 31 3.74 16 3.94 29 1.83
年代　／　40歳代 25 4.28 11 3.82 25 2.60
年代　／　50歳代 28 3.04 12 2.83 27 2.00
年代　／　60歳代以上 41 3.20 13 2.62 39 2.49
性年代　／　男性20歳代以下 9 3.56 6 3.00 7 2.00
性年代　／　男性30歳代 8 5.25 4 6.00 8 2.25
性年代　／　男性40歳代 15 3.47 4 4.50 15 2.27
性年代　／　男性50歳代 9 3.11 5 2.40 8 2.00
性年代　／　男性60歳代以上 17 2.82 6 2.00 15 2.40
性年代　／　女性20歳代以下 17 4.35 10 3.60 14 2.71
性年代　／　女性30歳代 13 3.00 7 3.29 12 1.33
性年代　／　女性40歳代 5 5.40 4 2.50 5 3.40
性年代　／　女性50歳代 14 2.93 4 3.00 14 2.29
性年代　／　女性60歳代以上 16 3.00 3 3.00 16 2.44
居住地別　／　都内 16 1.69 2 1.00 14 1.79
居住地別　／　都外 71 2.31 16 1.88 68 1.97
居住地別　／　海外 68 5.54 51 3.94 66 2.71
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析
軸
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（３）―②町田市内利用宿泊施設数 

 

 

Q3.4　町田
市内平均利
用宿泊施設

数

平均

　合　計 121 1.09
性年代　／　男性 38 1.11
性年代　／　女性 54 1.06
年代　／　20歳代以下 24 1.08
年代　／　30歳代 24 1.04
年代　／　40歳代 19 1.11
年代　／　50歳代 25 1.16
年代　／　60歳代以上 28 1.07
性年代　／　男性20歳代以下 5 1.20
性年代　／　男性30歳代 6 1.00
性年代　／　男性40歳代 11 1.00
性年代　／　男性50歳代 6 1.17
性年代　／　男性60歳代以上 10 1.20
性年代　／　女性20歳代以下 11 1.00
性年代　／　女性30歳代 10 1.00
性年代　／　女性40歳代 4 1.25
性年代　／　女性50歳代 14 1.14
性年代　／　女性60歳代以上 14 1.00
居住地別　／　都内 13 1.00
居住地別　／　都外 58 1.02
居住地別　／　海外 49 1.20

分
析
軸
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（３）―③町田市内利用宿泊施設種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実家や知
人・親戚宅

旅館 ホテル
ペンション・
民宿

キャンプ場

（キャンプ場
以外）車中
泊・交通機
関内での宿
泊

会員制の宿
泊施設

民泊 その他 不明

　合　計 164 1.8 1.2 100.0 - - - - 1.8 0.6 -
性年代　／　男性 59 1.7 1.7 100.0 - - - - 1.7 - -
性年代　／　女性 69 1.4 1.4 100.0 - - - - 1.4 1.4 -
年代　／　20歳代以下 34 5.9 5.9 100.0 - - - - 2.9 - -
年代　／　30歳代 32 - - 100.0 - - - - - - -
年代　／　40歳代 26 3.8 - 100.0 - - - - - - -
年代　／　50歳代 30 - - 100.0 - - - - 3.3 3.3 -
年代　／　60歳代以上 41 - - 100.0 - - - - 2.4 - -
性年代　／　男性20歳代以下 9 11.1 11.1 100.0 - - - - - - -
性年代　／　男性30歳代 8 - - 100.0 - - - - - - -
性年代　／　男性40歳代 16 - - 100.0 - - - - - - -
性年代　／　男性50歳代 9 - - 100.0 - - - - - - -
性年代　／　男性60歳代以上 17 - - 100.0 - - - - 5.9 - -
性年代　／　女性20歳代以下 17 5.9 5.9 100.0 - - - - 5.9 - -
性年代　／　女性30歳代 14 - - 100.0 - - - - - - -
性年代　／　女性40歳代 5 - - 100.0 - - - - - - -
性年代　／　女性50歳代 16 - - 100.0 - - - - - 6.3 -
性年代　／　女性60歳代以上 16 - - 100.0 - - - - - - -
居住地別　／　都内 17 - - 100.0 - - - - - - -
居住地別　／　都外 71 - - 100.0 - - - - - - -
居住地別　／　海外 70 4.3 - 100.0 - - - - 2.9 1.4 -

調査数

Q3.5　町田市内利用宿泊施設種類

分
析
軸
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（４）宿泊地として町田市を選択した理由 

 

 

 便利性の高
さ

市内でのナ
イトライフを
楽しむため

宿泊施設が
魅力的

宿泊施設が
安い

宿泊を希望
していた地
域に泊まれ
なかったた
め

その他 不明

　合　計 164 68.3 11.6 15.2 22.0 3.7 9.1 1.8
性年代　／　男性 59 64.4 11.9 27.1 25.4 1.7 5.1 3.4
性年代　／　女性 69 78.3 15.9 10.1 21.7 - 13.0 1.4
年代　／　20歳代以下 34 58.8 20.6 23.5 23.5 5.9 14.7 -
年代　／　30歳代 32 78.1 9.4 18.8 21.9 3.1 3.1 3.1
年代　／　40歳代 26 57.7 15.4 7.7 19.2 - 7.7 3.8
年代　／　50歳代 30 60.0 10.0 10.0 26.7 6.7 13.3 -
年代　／　60歳代以上 41 80.5 4.9 14.6 19.5 2.4 7.3 2.4
性年代　／　男性20歳代以下 9 66.7 22.2 44.4 22.2 - - -
性年代　／　男性30歳代 8 62.5 12.5 75.0 50.0 - 12.5 -
性年代　／　男性40歳代 16 62.5 12.5 12.5 6.3 - 6.3 6.3
性年代　／　男性50歳代 9 44.4 - 11.1 33.3 11.1 11.1 -
性年代　／　男性60歳代以上 17 76.5 11.8 17.6 29.4 - - 5.9
性年代　／　女性20歳代以下 17 70.6 29.4 23.5 23.5 - 17.6 -
性年代　／　女性30歳代 14 85.7 14.3 - 14.3 - - 7.1
性年代　／　女性40歳代 5 60.0 40.0 - 20.0 - 20.0 -
性年代　／　女性50歳代 16 68.8 12.5 12.5 31.3 - 18.8 -
性年代　／　女性60歳代以上 16 93.8 - 6.3 18.8 - 12.5 -
居住地別　／　都内 17 82.4 5.9 11.8 35.3 - 11.8 -
居住地別　／　都外 71 78.9 5.6 15.5 31.0 - 1.4 -
居住地別　／　海外 70 57.1 17.1 14.3 11.4 8.6 14.3 4.3

調査数

Q3.6町田市内で宿泊した理由

分
析
軸



- 184 - 

 

（５）来訪目的 

 

 
ビジネス 観光

帰省・知人
訪問

その他 不明

　合　計 164 25.0 50.0 15.2 9.1 0.6
性年代　／　男性 59 37.3 39.0 10.2 11.9 1.7
性年代　／　女性 69 8.7 56.5 23.2 11.6 -
年代　／　20歳代以下 34 14.7 76.5 2.9 5.9 -
年代　／　30歳代 32 34.4 53.1 6.3 6.3 -
年代　／　40歳代 26 42.3 30.8 15.4 7.7 3.8
年代　／　50歳代 30 13.3 56.7 23.3 6.7 -
年代　／　60歳代以上 41 24.4 34.1 24.4 17.1 -
性年代　／　男性20歳代以下 9 22.2 66.7 - 11.1 -
性年代　／　男性30歳代 8 50.0 37.5 - 12.5 -
性年代　／　男性40歳代 16 56.3 25.0 - 12.5 6.3
性年代　／　男性50歳代 9 11.1 66.7 22.2 - -
性年代　／　男性60歳代以上 17 35.3 23.5 23.5 17.6 -
性年代　／　女性20歳代以下 17 5.9 82.4 5.9 5.9 -
性年代　／　女性30歳代 14 7.1 78.6 7.1 7.1 -
性年代　／　女性40歳代 5 - 40.0 60.0 - -
性年代　／　女性50歳代 16 12.5 43.8 31.3 12.5 -
性年代　／　女性60歳代以上 16 12.5 31.3 31.3 25.0 -
居住地別　／　都内 17 17.6 35.3 23.5 23.5 -
居住地別　／　都外 71 35.2 29.6 21.1 14.1 -
居住地別　／　海外 70 17.1 72.9 8.6 1.4 -

調査数

Q4.1　目的

分
析
軸
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（６）観光の主な目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

自然の風景
を見る

歴史・文化
巡り

休息・保養 温泉
スポーツへ
の参加

スポーツ観
戦

街並み・施
設を見る

体験・イベン
ト・コンベン
ション参加

買い物
おいしいも
のを食べる

その他 不明

　合　計 82 45.1 31.7 31.7 35.4 6.1 2.4 17.1 13.4 47.6 43.9 4.9 1.2
性年代　／　男性 23 39.1 34.8 43.5 34.8 8.7 4.3 17.4 - 39.1 39.1 4.3 4.3
性年代　／　女性 39 53.8 28.2 25.6 30.8 7.7 2.6 12.8 25.6 53.8 41.0 7.7 -
年代　／　20歳代以下 26 53.8 46.2 19.2 38.5 11.5 3.8 30.8 19.2 69.2 42.3 3.8 -
年代　／　30歳代 17 52.9 23.5 29.4 52.9 - - 17.6 17.6 58.8 58.8 11.8 -
年代　／　40歳代 8 - 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 - 12.5 25.0 50.0 - -
年代　／　50歳代 17 29.4 17.6 47.1 35.3 5.9 - 11.8 5.9 23.5 29.4 5.9 -
年代　／　60歳代以上 14 64.3 35.7 50.0 7.1 - - 7.1 7.1 35.7 42.9 - 7.1
性年代　／　男性20歳代以下 6 50.0 50.0 50.0 50.0 16.7 16.7 33.3 - 83.3 50.0 - -
性年代　／　男性30歳代 3 66.7 33.3 66.7 66.7 - - - - 66.7 100.0 - -
性年代　／　男性40歳代 4 - 50.0 - 25.0 25.0 - - - 25.0 25.0 - -
性年代　／　男性50歳代 6 33.3 16.7 50.0 16.7 - - 33.3 - - 33.3 16.7 -
性年代　／　男性60歳代以上 4 50.0 25.0 50.0 25.0 - - - - 25.0 - - 25.0
性年代　／　女性20歳代以下 14 64.3 42.9 7.1 42.9 14.3 - 21.4 28.6 57.1 42.9 7.1 -
性年代　／　女性30歳代 11 63.6 27.3 18.2 36.4 - - 18.2 27.3 63.6 45.5 18.2 -
性年代　／　女性40歳代 2 - - 50.0 - - 50.0 - 50.0 - 50.0 - -
性年代　／　女性50歳代 7 28.6 14.3 42.9 28.6 14.3 - - 14.3 42.9 28.6 - -
性年代　／　女性60歳代以上 5 60.0 20.0 60.0 - - - - 20.0 60.0 40.0 - -
居住地別　／　都内 6 50.0 - 66.7 33.3 - - - - 16.7 - - -
居住地別　／　都外 21 9.5 4.8 33.3 14.3 - 4.8 4.8 23.8 19.0 38.1 19.0 -
居住地別　／　海外 51 58.8 47.1 27.5 45.1 9.8 2.0 23.5 9.8 60.8 52.9 - 2.0

調査数

Q4..2 観光の主な目的

分
析
軸
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（７）同行者数 

 

 

Q5.1　平均
同行者数

平均

　合　計 157 2.28
性年代　／　男性 58 1.91
性年代　／　女性 65 2.57
年代　／　20歳代以下 30 2.57
年代　／　30歳代 32 2.34
年代　／　40歳代 25 1.68
年代　／　50歳代 30 2.50
年代　／　60歳代以上 39 2.23
性年代　／　男性20歳代以下 9 1.89
性年代　／　男性30歳代 8 2.00
性年代　／　男性40歳代 16 1.50
性年代　／　男性50歳代 9 2.11
性年代　／　男性60歳代以上 16 2.19
性年代　／　女性20歳代以下 15 2.93
性年代　／　女性30歳代 14 2.79
性年代　／　女性40歳代 4 2.00
性年代　／　女性50歳代 16 2.69
性年代　／　女性60歳代以上 15 2.07
居住地別　／　都内 15 1.73
居住地別　／　都外 71 2.04
居住地別　／　海外 65 2.71

調査数

分
析
軸
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（８）同行者の種類 

 

 
自分ひとり 家族 友人

職場・学校
等の団体旅
行

その他 不明

　合　計 164 30.5 42.1 21.3 6.1 2.4 4.3
性年代　／　男性 59 44.1 33.9 15.3 3.4 5.1 3.4
性年代　／　女性 69 18.8 52.2 24.6 7.2 1.4 5.8
年代　／　20歳代以下 34 23.5 44.1 29.4 11.8 2.9 -
年代　／　30歳代 32 31.3 34.4 21.9 9.4 3.1 3.1
年代　／　40歳代 26 50.0 19.2 11.5 3.8 7.7 7.7
年代　／　50歳代 30 23.3 50.0 30.0 - - 3.3
年代　／　60歳代以上 41 29.3 56.1 14.6 4.9 - 4.9
性年代　／　男性20歳代以下 9 44.4 44.4 11.1 - - -
性年代　／　男性30歳代 8 62.5 25.0 12.5 - 12.5 -
性年代　／　男性40歳代 16 62.5 6.3 6.3 6.3 12.5 6.3
性年代　／　男性50歳代 9 22.2 44.4 33.3 - - -
性年代　／　男性60歳代以上 17 29.4 52.9 17.6 5.9 - 5.9
性年代　／　女性20歳代以下 17 11.8 52.9 35.3 17.6 5.9 -
性年代　／　女性30歳代 14 7.1 50.0 35.7 7.1 - -
性年代　／　女性40歳代 5 20.0 40.0 20.0 - - 20.0
性年代　／　女性50歳代 16 25.0 56.3 25.0 - - 6.3
性年代　／　女性60歳代以上 16 31.3 56.3 6.3 6.3 - 6.3
居住地別　／　都内 17 23.5 58.8 11.8 - - 11.8
居住地別　／　都外 71 40.8 36.6 12.7 5.6 2.8 4.2
居住地別　／　海外 70 21.4 44.3 34.3 7.1 1.4 2.9

調査数

Q5.2　同行者の種類

分
析
軸
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（９）町田市への訪問回数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1回目 2回目 3回目 4回目以上 不明

　合　計 164 40.2 7.9 11.6 36.6 3.7
性年代　／　男性 59 30.5 6.8 5.1 54.2 3.4
性年代　／　女性 69 40.6 11.6 14.5 27.5 5.8
年代　／　20歳代以下 34 61.8 14.7 5.9 17.6 -
年代　／　30歳代 32 43.8 6.3 25.0 25.0 -
年代　／　40歳代 26 38.5 3.8 15.4 38.5 3.8
年代　／　50歳代 30 46.7 6.7 6.7 40.0 -
年代　／　60歳代以上 41 17.1 4.9 7.3 58.5 12.2
性年代　／　男性20歳代以下 9 55.6 22.2 - 22.2 -
性年代　／　男性30歳代 8 25.0 - - 75.0 -
性年代　／　男性40歳代 16 31.3 6.3 12.5 43.8 6.3
性年代　／　男性50歳代 9 33.3 - 11.1 55.6 -
性年代　／　男性60歳代以上 17 17.6 5.9 - 70.6 5.9
性年代　／　女性20歳代以下 17 58.8 17.6 11.8 11.8 -
性年代　／　女性30歳代 14 57.1 7.1 28.6 7.1 -
性年代　／　女性40歳代 5 40.0 - 20.0 40.0 -
性年代　／　女性50歳代 16 43.8 12.5 6.3 37.5 -
性年代　／　女性60歳代以上 16 6.3 6.3 12.5 50.0 25.0
居住地別　／　都内 17 11.8 5.9 11.8 47.1 23.5
居住地別　／　都外 71 18.3 7.0 15.5 59.2 -
居住地別　／　海外 70 70.0 7.1 7.1 14.3 1.4

調査数

Q6.1　 訪問回数

分
析
軸



 

 

 

 

 

 

 



- 191 - 

 

（１０）観光地選択の際の情報源 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町田市観光
子ベンション
協会HP（町
田市観光ガ
イド）

その他イン
ターネットサ
イト（じゃら
んnet等）

町田市内
（駅・ホテル
など）で取
得した観光
マップ等

町田市外で
取得した観
光マップ等

SNSの投稿
を見て
（Twitter・
Facebookな
ど）

観光情報
誌・ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯ
ｸ（るるぶ・
まっぷる等）

テレビ・ラジ
オ番組など
の情報

新聞記事 広報まちだ

旅行会社
（店頭・パン
フレット・ウェ
ブサイト含
む）

宿泊施設か
らの案内

観光案内所
ポスターを
見て

地元だか
ら・以前来
たことがあ
る

家族・知人
等の情報

仕事上・取
引先からの
情報

その他 不明

　合　計 164 2.4 28.0 7.3 2.4 4.9 4.3 1.8 3.0 2.4 14.6 3.7 2.4 4.9 12.8 17.7 11.0 4.9 16.5
性年代　／　男性 59 1.7 22.0 5.1 1.7 5.1 6.8 1.7 - - 8.5 5.1 - 3.4 8.5 16.9 18.6 1.7 15.3
性年代　／　女性 69 2.9 40.6 7.2 2.9 4.3 2.9 2.9 7.2 5.8 21.7 2.9 4.3 8.7 18.8 21.7 7.2 8.7 5.8
年代　／　20歳代以下 34 5.9 32.4 5.9 2.9 11.8 2.9 5.9 8.8 2.9 32.4 2.9 8.8 8.8 5.9 17.6 8.8 5.9 14.7
年代　／　30歳代 32 - 31.3 3.1 3.1 9.4 6.3 3.1 3.1 - 21.9 9.4 - 3.1 9.4 9.4 9.4 3.1 21.9
年代　／　40歳代 26 3.8 19.2 3.8 - 3.8 - - - - 3.8 - - - 11.5 15.4 26.9 7.7 23.1
年代　／　50歳代 30 - 26.7 10.0 3.3 - 6.7 - - 3.3 - - 3.3 6.7 26.7 33.3 3.3 3.3 13.3
年代　／　60歳代以上 41 2.4 26.8 12.2 2.4 - 4.9 - 2.4 4.9 12.2 4.9 - 4.9 12.2 14.6 9.8 4.9 12.2
性年代　／　男性20歳代以下 9 11.1 22.2 - - 22.2 11.1 - - - 11.1 - - - - 22.2 - - 22.2
性年代　／　男性30歳代 8 - 50.0 - 12.5 - 12.5 12.5 - - 12.5 25.0 - - - - 12.5 - -
性年代　／　男性40歳代 16 - 12.5 6.3 - 6.3 - - - - 6.3 - - - 12.5 6.3 43.8 6.3 18.8
性年代　／　男性50歳代 9 - 22.2 - - - - - - - - - - - 33.3 44.4 - - 11.1
性年代　／　男性60歳代以上 17 - 17.6 11.8 - - 11.8 - - - 11.8 5.9 - 11.8 - 17.6 17.6 - 17.6
性年代　／　女性20歳代以下 17 5.9 52.9 5.9 5.9 11.8 - 11.8 17.6 5.9 47.1 5.9 11.8 17.6 5.9 23.5 11.8 5.9 -
性年代　／　女性30歳代 14 - 35.7 7.1 - 7.1 7.1 - 7.1 - 35.7 - - 7.1 21.4 7.1 7.1 7.1 7.1
性年代　／　女性40歳代 5 20.0 60.0 - - - - - - - - - - - 20.0 20.0 - 20.0 -
性年代　／　女性50歳代 16 - 31.3 6.3 - - 6.3 - - 6.3 - - 6.3 12.5 31.3 37.5 6.3 6.3 12.5
性年代　／　女性60歳代以上 16 - 31.3 12.5 6.3 - - - 6.3 12.5 12.5 6.3 - - 18.8 18.8 6.3 12.5 6.3
居住地別　／　都内 17 - 29.4 17.6 11.8 5.9 5.9 - - 17.6 - - - 5.9 29.4 17.6 11.8 - 5.9
居住地別　／　都外 71 1.4 42.3 4.2 - 1.4 4.2 1.4 1.4 - 1.4 5.6 - 2.8 12.7 18.3 15.5 7.0 8.5
居住地別　／　海外 70 2.9 11.4 8.6 1.4 8.6 4.3 1.4 4.3 - 31.4 1.4 5.7 5.7 7.1 18.6 5.7 4.3 27.1

分
析
軸

調査数

Q7.1 　情報源
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（１１）訪問観光地 

 

平均訪問
箇所数

有効 N 数

1大地沢青
少年セン
ター

2ロテン・
ガーデン

3都立小山
内裏公園

4都立小山
田緑地

5小野路宿
里山交流

館

6野津田公
園

7町田市立
自由民権
資料館

8旧白洲邸
武相荘

9町田薬師
池公園四
季彩の杜
ぼたん園

10町田市
ふるさと
農具館

11町田薬
師池公園
四季彩の
杜薬師池

12町田薬
師池公園
四季彩の
杜リス園

13忠生公
園自然観
察セン
ター

14町田薬
師池公園
四季彩の
杜ダリア

園

15町田市
立博物館

16町田市
青少年施
設ひなた

村

17町田市
民ホール

18町田シ
バヒロ

19かしの
木山自然
公園

20まちの
案内所町
田ツーリ
ストギャ
ラリー

21町田市
民文学館

22町田市
立国際版
画美術館
（芹ヶ谷
公園）

23堂ノ坂
公苑

24町田市
立総合体
育館

25東京・
湯河原温
泉　万葉
の湯

26その他

合計 1.7 85 - 13.4 1.2 1.2 2.4 4.3 1.2 4.3 1.2 0.6 3.0 4.3 2.4 3.7 4.9 1.2 3.7 1.2 1.2 - 1.8 6.1 - 3.7 9.1 9.1
性年代　／　男性 1.4 31 - 15.3 1.7 - 3.4 3.4 1.7 3.4 - - - 5.1 - 5.1 1.7 1.7 5.1 - - - 1.7 1.7 - 1.7 8.5 10.2
性年代　／　女性 1.8 40 - 11.6 1.4 2.9 1.4 5.8 1.4 1.4 1.4 1.4 5.8 5.8 4.3 2.9 7.2 1.4 2.9 2.9 2.9 - 1.4 8.7 - 4.3 11.6 13.0
年代　／　20歳代以下 1.7 22 - 14.7 - - 2.9 5.9 2.9 5.9 - 2.9 2.9 5.9 - - 8.8 2.9 8.8 2.9 2.9 - 2.9 2.9 - 11.8 17.6 2.9
年代　／　30歳代 1.4 16 - 18.8 3.1 3.1 - 3.1 - - - - - 3.1 6.3 - 9.4 - - - - - - 3.1 - 3.1 15.6 3.1
年代　／　40歳代 1.1 13 - 7.7 - - 3.8 3.8 - - - - - - - 3.8 - - 3.8 - - - - 7.7 - - - 23.1
年代　／　50歳代 1.6 16 - 13.3 - - 3.3 3.3 - 3.3 - - 6.7 6.7 3.3 6.7 3.3 3.3 3.3 - - - 3.3 6.7 - 3.3 6.7 10.0
年代　／　60歳代以上 2.2 18 - 12.2 2.4 2.4 2.4 4.9 2.4 9.8 4.9 - 4.9 4.9 2.4 7.3 2.4 - 2.4 2.4 2.4 - 2.4 9.8 - - 4.9 9.8
性年代　／　男性20歳代以下 2.0 5 - 22.2 - - 11.1 11.1 - 11.1 - - - 11.1 - - - 11.1 11.1 - - - - - - - 11.1 11.1
性年代　／　男性30歳代 1.2 6 - 25.0 12.5 - - - - - - - - 12.5 - - - - - - - - - - - 12.5 25.0 -
性年代　／　男性40歳代 1.0 8 - 6.3 - - 6.3 - - - - - - - - 6.3 - - 6.3 - - - - 6.3 - - - 18.8
性年代　／　男性50歳代 1.5 4 - 11.1 - - - - - - - - - 11.1 - 11.1 - - 11.1 - - - - - - - 22.2 -
性年代　／　男性60歳代以上 1.4 8 - 17.6 - - - 5.9 5.9 5.9 - - - - - 5.9 5.9 - - - - - 5.9 - - - - 11.8
性年代　／　女性20歳代以下 1.5 15 - 17.6 - - - 5.9 5.9 5.9 - 5.9 5.9 5.9 - - 17.6 - 5.9 5.9 5.9 - - - - 11.8 29.4 -
性年代　／　女性30歳代 1.7 7 - 14.3 - 7.1 - 7.1 - - - - - - 14.3 - 14.3 - - - - - - 7.1 - - 14.3 7.1
性年代　／　女性40歳代 1.3 3 - - - - - 20.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 60.0
性年代　／　女性50歳代 1.6 8 - 6.3 - - - - - - - - 12.5 6.3 - 6.3 - 6.3 - - - - 6.3 12.5 - 6.3 - 18.8
性年代　／　女性60歳代以上 3.0 7 - 12.5 6.3 6.3 6.3 6.3 - - 6.3 - 6.3 12.5 6.3 6.3 - - 6.3 6.3 6.3 - - 18.8 - - 6.3 12.5
居住地別　／　都内 1.4 12 - 23.5 - - - 5.9 - - - - 11.8 - 5.9 - 5.9 5.9 - - - - 5.9 5.9 - - 5.9 23.5
居住地別　／　都外 1.8 38 - 15.5 2.8 1.4 2.8 2.8 1.4 5.6 2.8 - 4.2 8.5 1.4 7.0 - 1.4 5.6 2.8 1.4 - 1.4 8.5 - 1.4 7.0 11.3
居住地別　／　海外 1.5 32 - 10.0 - 1.4 2.9 4.3 1.4 4.3 - 1.4 - 1.4 2.9 1.4 10.0 - 2.9 - - - 1.4 4.3 - 7.1 8.6 4.3

Q8 訪問箇所

分
析
軸
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（１２）町田市内で利用した交通機関 

 

 
電車（ＪＲ）

電車（小田
急・京王）

路線バス
観光・貸切
バス

高速バス 自家用車
知人・友人・
親族の自動
車

レンタカー バイク 自転車 タクシー 徒歩 その他 不明

　合　計 164 42.7 43.3 15.2 15.9 5.5 18.3 6.1 0.6 - 1.8 25.0 25.0 0.6 2.4
性年代　／　男性 59 47.5 44.1 13.6 11.9 1.7 25.4 5.1 - - - 23.7 23.7 - 3.4
性年代　／　女性 69 44.9 43.5 20.3 20.3 7.2 17.4 10.1 1.4 - 2.9 17.4 36.2 - 2.9
年代　／　20歳代以下 34 50.0 38.2 20.6 26.5 8.8 14.7 8.8 - - 2.9 29.4 29.4 - 2.9
年代　／　30歳代 32 34.4 40.6 3.1 21.9 3.1 18.8 - 3.1 - - 21.9 21.9 - 3.1
年代　／　40歳代 26 30.8 46.2 15.4 3.8 7.7 19.2 3.8 - - - 34.6 19.2 - 7.7
年代　／　50歳代 30 33.3 33.3 16.7 13.3 3.3 16.7 3.3 - - 3.3 16.7 36.7 3.3 -
年代　／　60歳代以上 41 58.5 56.1 19.5 12.2 4.9 22.0 9.8 - - 2.4 24.4 19.5 - -
性年代　／　男性20歳代以下 9 33.3 44.4 11.1 11.1 - 11.1 11.1 - - - 33.3 22.2 - 11.1
性年代　／　男性30歳代 8 75.0 50.0 12.5 12.5 - 37.5 - - - - 12.5 - - -
性年代　／　男性40歳代 16 37.5 37.5 18.8 6.3 6.3 18.8 6.3 - - - 31.3 25.0 - 6.3
性年代　／　男性50歳代 9 44.4 44.4 11.1 11.1 - 22.2 - - - - 11.1 33.3 - -
性年代　／　男性60歳代以上 17 52.9 47.1 11.8 17.6 - 35.3 5.9 - - - 23.5 29.4 - -
性年代　／　女性20歳代以下 17 64.7 35.3 23.5 35.3 11.8 23.5 11.8 - - - 17.6 35.3 - -
性年代　／　女性30歳代 14 14.3 35.7 - 35.7 7.1 7.1 - 7.1 - - 7.1 50.0 - 7.1
性年代　／　女性40歳代 5 40.0 60.0 20.0 - - 20.0 - - - - - 20.0 - 20.0
性年代　／　女性50歳代 16 31.3 37.5 25.0 12.5 - 18.8 6.3 - - 6.3 18.8 50.0 - -
性年代　／　女性60歳代以上 16 68.8 62.5 31.3 6.3 12.5 18.8 18.8 - - 6.3 31.3 18.8 - -
居住地別　／　都内 17 41.2 47.1 29.4 5.9 - 29.4 5.9 - - - 29.4 5.9 - -
居住地別　／　都外 71 52.1 57.7 16.9 - 2.8 28.2 5.6 - - 2.8 18.3 29.6 1.4 -
居住地別　／　海外 70 31.4 28.6 10.0 32.9 8.6 5.7 7.1 1.4 - 1.4 32.9 25.7 - 5.7

調査数

Q8.1 　町田市内利用交通手段

分
析
軸
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（１３）町田市内へ入る際の交通機関 

 

 
電車（ＪＲ）

電車（小田
急・京王）

路線バス
観光・貸切
バス

高速バス 自家用車
知人・友人・
親族の自動
車

レンタカー バイク 自転車 タクシー 徒歩 その他 不明

　合　計 164 20.1 25.0 1.2 11.6 7.9 12.2 1.2 1.2 - 0.6 - 1.2 0.6 17.1
性年代　／　男性 59 16.9 23.7 1.7 8.5 5.1 20.3 - - - - - 3.4 - 20.3
性年代　／　女性 69 24.6 23.2 - 17.4 2.9 11.6 2.9 1.4 - 1.4 - - - 14.5
年代　／　20歳代以下 34 11.8 26.5 2.9 20.6 5.9 5.9 - - - - - 2.9 - 23.5
年代　／　30歳代 32 25.0 28.1 - 15.6 6.3 6.3 - 3.1 - - - - - 15.6
年代　／　40歳代 26 19.2 30.8 3.8 3.8 15.4 15.4 - - - - - 3.8 - 7.7
年代　／　50歳代 30 23.3 20.0 - 6.7 10.0 16.7 6.7 - - 3.3 - - 3.3 10.0
年代　／　60歳代以上 41 19.5 22.0 - 9.8 4.9 17.1 - 2.4 - - - - - 24.4
性年代　／　男性20歳代以下 9 - 44.4 - 22.2 - - - - - - - 11.1 - 22.2
性年代　／　男性30歳代 8 37.5 12.5 - - - 25.0 - - - - - - - 25.0
性年代　／　男性40歳代 16 25.0 25.0 6.3 6.3 6.3 18.8 - - - - - 6.3 - 6.3
性年代　／　男性50歳代 9 11.1 22.2 - - 11.1 22.2 - - - - - - - 33.3
性年代　／　男性60歳代以上 17 11.8 17.6 - 11.8 5.9 29.4 - - - - - - - 23.5
性年代　／　女性20歳代以下 17 23.5 17.6 - 29.4 - 11.8 - - - - - - - 17.6
性年代　／　女性30歳代 14 14.3 28.6 - 35.7 - - - 7.1 - - - - - 14.3
性年代　／　女性40歳代 5 20.0 20.0 - - 20.0 20.0 - - - - - - - 20.0
性年代　／　女性50歳代 16 31.3 25.0 - 6.3 - 18.8 12.5 - - 6.3 - - - -
性年代　／　女性60歳代以上 16 25.0 25.0 - 6.3 6.3 12.5 - - - - - - - 25.0
居住地別　／　都内 17 35.3 17.6 - - - 23.5 - - - - - - - 23.5
居住地別　／　都外 71 26.8 35.2 1.4 - 2.8 21.1 - - - 1.4 - - 1.4 9.9
居住地別　／　海外 70 10.0 18.6 1.4 24.3 15.7 - 2.9 2.9 - - - 2.9 - 21.4

調査数

Q8.3  町田市への交通機関

分
析
軸
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（１４）消費額 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q9     費用
総額

Q9.1 　交通
費

Q9.2　宿泊
費

Q9.3　土産
費

Q9.4　飲食
費

Q9.5　入場
料

Q9.6　体験
プログラム

料

Q9.7　その
他費用

平均 平均 平均 平均 平均 平均 平均 平均

　合　計 126 39,635 73 4,714 99 15,980 65 17,195 103 11,390 13 4,762 6 6,917 17 39,626
性年代　／　男性 46 28,858 27 4,584 41 16,987 17 7,606 36 8,703 2 6,500 1 10,000 5 8,330
性年代　／　女性 58 35,436 34 4,960 40 14,526 39 15,903 51 9,686 8 3,863 3 3,167 7 21,571
年代　／　20歳代以下 25 28,350 17 3,535 19 13,845 17 6,671 21 8,467 4 2,850 2 11,000 5 12,200
年代　／　30歳代 20 32,658 14 4,816 17 11,308 10 15,950 17 11,882 - - 1 2,000 1 30,000
年代　／　40歳代 21 44,476 14 4,826 18 18,831 9 30,556 18 12,768 2 3,250 2 6,250 2 1,825
年代　／　50歳代 24 50,048 10 4,340 17 12,691 12 22,833 17 12,059 4 7,000 - - 4 108,750
年代　／　60歳代以上 35 42,285 18 5,871 27 20,926 16 18,175 29 12,190 3 5,333 1 5,000 5 28,800
性年代　／　男性20歳代以下 6 30,217 5 4,300 6 12,633 4 9,250 4 11,250 - - - - 1 2,000
性年代　／　男性30歳代 7 26,286 5 4,580 7 14,800 2 3,750 6 8,333 - - - - - -
性年代　／　男性40歳代 14 27,142 9 4,507 12 17,580 4 12,250 11 5,984 1 3,000 1 10,000 1 650
性年代　／　男性50歳代 6 34,233 2 1,000 5 17,880 2 10,000 4 12,250 1 10,000 - - 2 17,500
性年代　／　男性60歳代以上 13 28,985 6 6,133 11 19,700 5 3,160 11 9,409 - - - - 1 4,000
性年代　／　女性20歳代以下 15 18,580 9 2,900 9 13,222 11 3,927 14 4,929 4 2,850 1 2,000 2 4,000
性年代　／　女性30歳代 9 41,900 5 6,980 6 7,700 8 19,000 8 14,250 - - - - 1 30,000
性年代　／　女性40歳代 5 55,200 4 3,750 4 20,500 4 31,500 5 8,800 1 3,500 1 2,500 1 3,000
性年代　／　女性50歳代 13 31,288 6 5,733 10 10,834 7 18,429 10 7,400 2 5,500 - - 1 50,000
性年代　／　女性60歳代以上 15 46,649 10 5,824 10 21,850 8 20,625 13 14,462 1 5,000 1 5,000 2 30,000
居住地別　／　都内 13 19,977 10 2,570 9 11,889 5 5,400 10 7,000 - - - - 1 30,000
居住地別　／　都外 66 28,445 35 5,802 61 15,104 29 6,476 53 7,983 7 5,786 3 3,167 5 18,400
居住地別　／　海外 43 64,953 25 4,175 27 19,726 29 30,859 37 17,919 6 3,567 3 10,667 9 60,517

調査数 調査数 調査数調査数 調査数 調査数 調査数

分
析
軸

調査数
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（１５）満足度―観光地内の案内サイン類 

 

 大変満足 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 非常に不満 不明

　合　計 164 11.0 20.7 23.8 22.0 7.3 - 0.6 14.6
性年代　／　男性 59 6.8 20.3 18.6 28.8 5.1 - - 20.3
性年代　／　女性 69 17.4 24.6 15.9 23.2 5.8 - 1.4 11.6
年代　／　20歳代以下 34 23.5 23.5 32.4 11.8 - - - 8.8
年代　／　30歳代 32 15.6 21.9 34.4 9.4 9.4 - - 9.4
年代　／　40歳代 26 7.7 11.5 26.9 34.6 7.7 - - 11.5
年代　／　50歳代 30 3.3 33.3 6.7 23.3 6.7 - 3.3 23.3
年代　／　60歳代以上 41 4.9 14.6 19.5 29.3 12.2 - - 19.5
性年代　／　男性20歳代以下 9 22.2 22.2 33.3 - - - - 22.2
性年代　／　男性30歳代 8 25.0 12.5 25.0 25.0 12.5 - - -
性年代　／　男性40歳代 16 - 18.8 12.5 50.0 6.3 - - 12.5
性年代　／　男性50歳代 9 - 33.3 - 22.2 - - - 44.4
性年代　／　男性60歳代以上 17 - 17.6 23.5 29.4 5.9 - - 23.5
性年代　／　女性20歳代以下 17 29.4 23.5 23.5 23.5 - - - -
性年代　／　女性30歳代 14 14.3 42.9 21.4 7.1 - - - 14.3
性年代　／　女性40歳代 5 40.0 - 20.0 20.0 - - - 20.0
性年代　／　女性50歳代 16 6.3 37.5 6.3 25.0 6.3 - 6.3 12.5
性年代　／　女性60歳代以上 16 12.5 6.3 12.5 31.3 18.8 - - 18.8
居住地別　／　都内 17 5.9 29.4 11.8 23.5 5.9 - - 23.5
居住地別　／　都外 71 5.6 14.1 22.5 39.4 8.5 - 1.4 8.5
居住地別　／　海外 70 17.1 27.1 25.7 5.7 7.1 - - 17.1

調査数

Q10.2  満足度―観光地内の案内サイン類

分
析
軸
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（１６）満足度―観光地への交通アクセス・駐車場 

 

 大変満足 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 非常に不満 不明

　合　計 164 17.7 28.0 23.8 11.6 4.9 1.2 0.6 12.2
性年代　／　男性 59 10.2 30.5 16.9 15.3 5.1 1.7 1.7 18.6
性年代　／　女性 69 24.6 31.9 20.3 10.1 1.4 1.4 - 10.1
年代　／　20歳代以下 34 20.6 35.3 32.4 8.8 - - - 2.9
年代　／　30歳代 32 21.9 37.5 18.8 6.3 6.3 - 3.1 6.3
年代　／　40歳代 26 7.7 19.2 23.1 23.1 11.5 - - 15.4
年代　／　50歳代 30 13.3 26.7 13.3 13.3 6.7 3.3 - 23.3
年代　／　60歳代以上 41 22.0 22.0 29.3 7.3 2.4 2.4 - 14.6
性年代　／　男性20歳代以下 9 33.3 33.3 33.3 - - - - -
性年代　／　男性30歳代 8 25.0 37.5 12.5 12.5 - - 12.5 -
性年代　／　男性40歳代 16 - 31.3 6.3 31.3 12.5 - - 18.8
性年代　／　男性50歳代 9 - 22.2 - 22.2 - 11.1 - 44.4
性年代　／　男性60歳代以上 17 5.9 29.4 29.4 5.9 5.9 - - 23.5
性年代　／　女性20歳代以下 17 17.6 41.2 23.5 17.6 - - - -
性年代　／　女性30歳代 14 21.4 57.1 7.1 - - - - 14.3
性年代　／　女性40歳代 5 40.0 - 20.0 20.0 - - - 20.0
性年代　／　女性50歳代 16 25.0 25.0 18.8 12.5 6.3 - - 12.5
性年代　／　女性60歳代以上 16 31.3 18.8 31.3 - - 6.3 - 12.5
居住地別　／　都内 17 17.6 35.3 17.6 11.8 - - 5.9 11.8
居住地別　／　都外 71 15.5 29.6 21.1 18.3 5.6 2.8 - 7.0
居住地別　／　海外 70 20.0 27.1 25.7 5.7 5.7 - - 15.7

分
析
軸

調査数

Q10.3  満足度―観光地への交通アクセス・駐車場
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（１７）満足度―食事 

 

 大変満足 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 非常に不満 不明

　合　計 164 17.7 32.3 25.0 12.2 2.4 - 0.6 9.8
性年代　／　男性 59 16.9 32.2 18.6 15.3 - - 1.7 15.3
性年代　／　女性 69 21.7 36.2 23.2 10.1 - - - 8.7
年代　／　20歳代以下 34 23.5 29.4 32.4 8.8 - - 2.9 2.9
年代　／　30歳代 32 31.3 28.1 25.0 3.1 6.3 - - 6.3
年代　／　40歳代 26 15.4 19.2 30.8 15.4 3.8 - - 15.4
年代　／　50歳代 30 13.3 36.7 23.3 10.0 3.3 - - 13.3
年代　／　60歳代以上 41 7.3 43.9 17.1 19.5 - - - 12.2
性年代　／　男性20歳代以下 9 33.3 22.2 33.3 - - - 11.1 -
性年代　／　男性30歳代 8 37.5 25.0 25.0 12.5 - - - -
性年代　／　男性40歳代 16 12.5 25.0 18.8 25.0 - - - 18.8
性年代　／　男性50歳代 9 22.2 33.3 11.1 - - - - 33.3
性年代　／　男性60歳代以上 17 - 47.1 11.8 23.5 - - - 17.6
性年代　／　女性20歳代以下 17 23.5 29.4 29.4 17.6 - - - -
性年代　／　女性30歳代 14 35.7 42.9 7.1 - - - - 14.3
性年代　／　女性40歳代 5 40.0 20.0 20.0 - - - - 20.0
性年代　／　女性50歳代 16 12.5 37.5 31.3 12.5 - - - 6.3
性年代　／　女性60歳代以上 16 12.5 43.8 25.0 6.3 - - - 12.5
居住地別　／　都内 17 5.9 47.1 17.6 17.6 - - - 11.8
居住地別　／　都外 71 11.3 39.4 25.4 16.9 - - - 7.0
居住地別　／　海外 70 27.1 24.3 24.3 7.1 5.7 - 1.4 10.0

調査数

Q10.4  満足度―食事

分
析
軸
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（１８）満足度―土産品 

 

 大変満足 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 非常に不満 不明

　合　計 164 9.8 19.5 22.0 26.2 4.9 1.8 0.6 15.2
性年代　／　男性 59 8.5 10.2 16.9 33.9 1.7 3.4 1.7 23.7
性年代　／　女性 69 13.0 29.0 15.9 24.6 2.9 1.4 - 13.0
年代　／　20歳代以下 34 14.7 29.4 38.2 5.9 - - 2.9 8.8
年代　／　30歳代 32 21.9 21.9 18.8 15.6 12.5 3.1 - 6.3
年代　／　40歳代 26 11.5 7.7 26.9 34.6 3.8 - - 15.4
年代　／　50歳代 30 - 23.3 16.7 23.3 6.7 3.3 - 26.7
年代　／　60歳代以上 41 2.4 14.6 12.2 46.3 2.4 2.4 - 19.5
性年代　／　男性20歳代以下 9 22.2 11.1 33.3 - - - 11.1 22.2
性年代　／　男性30歳代 8 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 - -
性年代　／　男性40歳代 16 6.3 6.3 12.5 56.3 - - - 18.8
性年代　／　男性50歳代 9 - 11.1 22.2 22.2 - - - 44.4
性年代　／　男性60歳代以上 17 - 11.8 11.8 41.2 - 5.9 - 29.4
性年代　／　女性20歳代以下 17 17.6 35.3 35.3 11.8 - - - -
性年代　／　女性30歳代 14 21.4 42.9 7.1 7.1 7.1 - - 14.3
性年代　／　女性40歳代 5 40.0 20.0 20.0 - - - - 20.0
性年代　／　女性50歳代 16 - 31.3 12.5 25.0 6.3 6.3 - 18.8
性年代　／　女性60歳代以上 16 6.3 12.5 6.3 56.3 - - - 18.8
居住地別　／　都内 17 - 5.9 5.9 41.2 - 11.8 - 35.3
居住地別　／　都外 71 7.0 8.5 21.1 47.9 4.2 1.4 - 9.9
居住地別　／　海外 70 14.3 35.7 24.3 2.9 7.1 - 1.4 14.3

調査数

Q10.5  満足度―土産品

分
析
軸
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（１９）満足度―宿泊施設 

 

 大変満足 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 非常に不満 不明

　合　計 164 24.4 30.5 20.7 11.0 4.9 0.6 - 7.9
性年代　／　男性 59 27.1 32.2 10.2 15.3 1.7 - - 13.6
性年代　／　女性 69 27.5 34.8 17.4 11.6 1.4 1.4 - 5.8
年代　／　20歳代以下 34 38.2 17.6 26.5 11.8 2.9 - - 2.9
年代　／　30歳代 32 37.5 34.4 15.6 3.1 6.3 - - 3.1
年代　／　40歳代 26 19.2 23.1 23.1 15.4 7.7 - - 11.5
年代　／　50歳代 30 16.7 33.3 13.3 16.7 6.7 3.3 - 10.0
年代　／　60歳代以上 41 12.2 41.5 22.0 9.8 2.4 - - 12.2
性年代　／　男性20歳代以下 9 44.4 22.2 33.3 - - - - -
性年代　／　男性30歳代 8 50.0 37.5 - 12.5 - - - -
性年代　／　男性40歳代 16 18.8 37.5 - 25.0 6.3 - - 12.5
性年代　／　男性50歳代 9 44.4 - 22.2 11.1 - - - 22.2
性年代　／　男性60歳代以上 17 5.9 47.1 5.9 17.6 - - - 23.5
性年代　／　女性20歳代以下 17 41.2 17.6 17.6 23.5 - - - -
性年代　／　女性30歳代 14 50.0 42.9 - - - - - 7.1
性年代　／　女性40歳代 5 40.0 - 40.0 - - - - 20.0
性年代　／　女性50歳代 16 6.3 50.0 6.3 18.8 6.3 6.3 - 6.3
性年代　／　女性60歳代以上 16 12.5 43.8 31.3 6.3 - - - 6.3
居住地別　／　都内 17 11.8 47.1 17.6 11.8 - - - 11.8
居住地別　／　都外 71 21.1 38.0 15.5 16.9 1.4 1.4 - 5.6
居住地別　／　海外 70 31.4 21.4 24.3 5.7 10.0 - - 7.1

Q10.7  満足度―宿泊施設

調査数

分
析
軸
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（２０）町田市旅行の総合満足度 

 

 大変満足 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 非常に不満 不明

　合　計 164 17.1 25.6 29.9 9.1 5.5 1.8 - 11.0
性年代　／　男性 59 13.6 28.8 25.4 11.9 5.1 - - 15.3
性年代　／　女性 69 24.6 27.5 23.2 10.1 1.4 2.9 - 10.1
年代　／　20歳代以下 34 26.5 26.5 29.4 8.8 2.9 2.9 - 2.9
年代　／　30歳代 32 31.3 25.0 28.1 3.1 6.3 - - 6.3
年代　／　40歳代 26 7.7 30.8 26.9 15.4 7.7 - - 11.5
年代　／　50歳代 30 13.3 26.7 26.7 3.3 10.0 6.7 - 13.3
年代　／　60歳代以上 41 7.3 22.0 36.6 12.2 2.4 - - 19.5
性年代　／　男性20歳代以下 9 33.3 22.2 33.3 - 11.1 - - -
性年代　／　男性30歳代 8 25.0 37.5 37.5 - - - - -
性年代　／　男性40歳代 16 - 43.8 12.5 25.0 6.3 - - 12.5
性年代　／　男性50歳代 9 22.2 11.1 22.2 - 11.1 - - 33.3
性年代　／　男性60歳代以上 17 5.9 23.5 29.4 17.6 - - - 23.5
性年代　／　女性20歳代以下 17 29.4 29.4 23.5 17.6 - - - -
性年代　／　女性30歳代 14 50.0 28.6 7.1 - - - - 14.3
性年代　／　女性40歳代 5 40.0 20.0 20.0 - - - - 20.0
性年代　／　女性50歳代 16 12.5 31.3 25.0 6.3 6.3 12.5 - 6.3
性年代　／　女性60歳代以上 16 6.3 25.0 37.5 12.5 - - - 18.8
居住地別　／　都内 17 5.9 23.5 41.2 11.8 - - - 17.6
居住地別　／　都外 71 8.5 31.0 32.4 14.1 2.8 1.4 - 9.9
居住地別　／　海外 70 28.6 22.9 22.9 4.3 10.0 2.9 - 8.6

調査数

Q10.8  総合満足度

分
析
軸
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（２１）町田市への再来訪意向 

 

 
大変そう思
う

そう思う
ややそう思
う

どちらもない
あまり思わ
ない

思わない
全く思わな
い

不明

　合　計 164 26.8 29.9 15.9 12.2 4.9 3.7 0.6 6.1
性年代　／　男性 59 32.2 22.0 18.6 11.9 - 1.7 1.7 11.9
性年代　／　女性 69 27.5 37.7 17.4 10.1 2.9 - - 4.3
年代　／　20歳代以下 34 26.5 35.3 14.7 11.8 8.8 2.9 - -
年代　／　30歳代 32 28.1 34.4 15.6 12.5 3.1 3.1 - 3.1
年代　／　40歳代 26 19.2 23.1 15.4 15.4 7.7 3.8 3.8 11.5
年代　／　50歳代 30 33.3 30.0 13.3 6.7 6.7 6.7 - 3.3
年代　／　60歳代以上 41 26.8 24.4 19.5 14.6 - 2.4 - 12.2
性年代　／　男性20歳代以下 9 44.4 22.2 22.2 11.1 - - - -
性年代　／　男性30歳代 8 62.5 25.0 12.5 - - - - -
性年代　／　男性40歳代 16 18.8 25.0 18.8 18.8 - - 6.3 12.5
性年代　／　男性50歳代 9 44.4 22.2 11.1 - - 11.1 - 11.1
性年代　／　男性60歳代以上 17 17.6 17.6 23.5 17.6 - - - 23.5
性年代　／　女性20歳代以下 17 23.5 41.2 17.6 17.6 - - - -
性年代　／　女性30歳代 14 21.4 42.9 21.4 7.1 - - - 7.1
性年代　／　女性40歳代 5 40.0 20.0 20.0 - - - - 20.0
性年代　／　女性50歳代 16 31.3 43.8 12.5 - 12.5 - - -
性年代　／　女性60歳代以上 16 31.3 25.0 18.8 18.8 - - - 6.3
居住地別　／　都内 17 17.6 41.2 17.6 11.8 - - - 11.8
居住地別　／　都外 71 33.8 26.8 21.1 11.3 1.4 - 1.4 4.2
居住地別　／　海外 70 21.4 30.0 11.4 14.3 10.0 8.6 - 4.3

分
析
軸

調査数

Q11.1  町田市への再来訪意向
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（２２）町田市への推奨意向 

 

 大変そう思
う

そう思う
ややそう思
う

どちらもない
あまり思わ
ない

思わない
全く思わな
い

不明

　合　計 164 18.9 29.9 16.5 16.5 7.9 3.7 0.6 6.1
性年代　／　男性 59 18.6 28.8 15.3 18.6 3.4 1.7 1.7 11.9
性年代　／　女性 69 24.6 31.9 20.3 13.0 5.8 - - 4.3
年代　／　20歳代以下 34 38.2 23.5 23.5 2.9 8.8 2.9 - -
年代　／　30歳代 32 21.9 31.3 15.6 15.6 9.4 3.1 - 3.1
年代　／　40歳代 26 3.8 34.6 11.5 23.1 7.7 3.8 3.8 11.5
年代　／　50歳代 30 16.7 30.0 16.7 16.7 10.0 6.7 - 3.3
年代　／　60歳代以上 41 12.2 29.3 14.6 24.4 4.9 2.4 - 12.2
性年代　／　男性20歳代以下 9 55.6 11.1 33.3 - - - - -
性年代　／　男性30歳代 8 37.5 37.5 12.5 - 12.5 - - -
性年代　／　男性40歳代 16 - 43.8 12.5 25.0 - - 6.3 12.5
性年代　／　男性50歳代 9 22.2 33.3 - 22.2 - 11.1 - 11.1
性年代　／　男性60歳代以上 17 5.9 17.6 17.6 29.4 5.9 - - 23.5
性年代　／　女性20歳代以下 17 41.2 29.4 23.5 5.9 - - - -
性年代　／　女性30歳代 14 21.4 35.7 21.4 7.1 7.1 - - 7.1
性年代　／　女性40歳代 5 20.0 20.0 20.0 20.0 - - - 20.0
性年代　／　女性50歳代 16 18.8 37.5 25.0 6.3 12.5 - - -
性年代　／　女性60歳代以上 16 18.8 25.0 12.5 31.3 6.3 - - 6.3
居住地別　／　都内 17 5.9 35.3 11.8 29.4 5.9 - - 11.8
居住地別　／　都外 71 18.3 26.8 22.5 22.5 4.2 - 1.4 4.2
居住地別　／　海外 70 22.9 31.4 12.9 7.1 12.9 8.6 - 4.3

調査数

Q12.1  町田市への推奨意向

分
析
軸
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（２３）町田市内への再宿泊意向 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変そう思
う

そう思う
ややそう思
う

どちらもない
あまり思わ
ない

思わない
全く思わな
い

不明

　合　計 164 28.7 28.0 17.7 9.8 5.5 3.7 - 6.7
性年代　／　男性 59 32.2 27.1 18.6 8.5 - 1.7 - 11.9
性年代　／　女性 69 34.8 30.4 20.3 4.3 4.3 - - 5.8
年代　／　20歳代以下 34 35.3 29.4 20.6 2.9 8.8 2.9 - -
年代　／　30歳代 32 31.3 25.0 15.6 15.6 3.1 3.1 - 6.3
年代　／　40歳代 26 19.2 23.1 19.2 15.4 7.7 3.8 - 11.5
年代　／　50歳代 30 23.3 40.0 10.0 10.0 6.7 6.7 - 3.3
年代　／　60歳代以上 41 31.7 22.0 22.0 7.3 2.4 2.4 - 12.2
性年代　／　男性20歳代以下 9 55.6 33.3 11.1 - - - - -
性年代　／　男性30歳代 8 62.5 12.5 25.0 - - - - -
性年代　／　男性40歳代 16 18.8 31.3 18.8 18.8 - - - 12.5
性年代　／　男性50歳代 9 22.2 44.4 11.1 - - 11.1 - 11.1
性年代　／　男性60歳代以上 17 23.5 17.6 23.5 11.8 - - - 23.5
性年代　／　女性20歳代以下 17 35.3 29.4 29.4 5.9 - - - -
性年代　／　女性30歳代 14 28.6 35.7 14.3 7.1 - - - 14.3
性年代　／　女性40歳代 5 40.0 - 40.0 - - - - 20.0
性年代　／　女性50歳代 16 31.3 43.8 12.5 - 12.5 - - -
性年代　／　女性60歳代以上 16 43.8 18.8 18.8 6.3 6.3 - - 6.3
居住地別　／　都内 17 17.6 47.1 11.8 11.8 - - - 11.8
居住地別　／　都外 71 35.2 23.9 22.5 11.3 2.8 - - 4.2
居住地別　／　海外 70 24.3 27.1 15.7 8.6 10.0 8.6 - 5.7

調査数

Q13.1 町田市内への再宿泊意向

分
析
軸


